
DOCUMENTO PEDAGÓGICO – PROCEDIMENTAL

DESARROLLO  PROFESIONAL  DOCENTE:

ACTIVIDADES  DE  CAPACITACIÓN  

1. INTRODUCCIÓN

En el marco del Programa Provincial “MÁS Y MEJOR ESCUELA”,  el Ministerio de Educación ofrece a los equipos docentes de las escuelas que participan de este programa, cursos de capacitación que llevarán a cabo los Institutos de Formación Docente de la Provincia (I.F.D.). De este modo, se brinda una nueva oportunidad para que los docentes se apropien y compartan conocimientos y experiencias especialmente vinculados a las disciplinas escolares y su enseñanza.

De la misma manera que se ha expresado en los documentos de las otras actividades que integran este programa, también desde esta línea de acción se pretende fortalecer a las instituciones educativas de la Provincia de Córdoba, con actividades destinadas a uno de  los actores claves de las escuelas: los docentes.

2.  OBJETIVOS  DE  LA  ACTIVIDAD

· Desarrollar instancias de actualización y capacitación docente que posibiliten fortalecer las prácticas pedagógicas especialmente en las siguientes disciplinas o áreas: matemática, lengua, ciencias naturales y ciencias sociales.
· Fortalecer a través de instancias de capacitación a las escuelas de jornada ampliada en sus dimensiones institucional y curricular.
· Promover el intercambio de experiencias y prácticas, y la actualización-profundización de conocimientos vinculados a las disciplinas y su enseñanza.

· Fortalecer la articulación entre escuelas de nivel inicial, primario y secundario y los IFD.

3.  PROCEDIMIENTO
El procedimiento de capacitación docente incluye los siguientes pasos:

3.1. Financiamiento de las acciones de capacitación

El Ministerio de Educación brindará financiamiento para el desarrollo de cursos de capacitación, con una carga horaria de 40 horas reloj, que tendrán como destinatarios a los docentes de las escuelas que participan del Programa. 

Cada una de estas escuelas recibirá créditos de capacitación para distribuir entre su planta docente. Estos créditos permitirán que los docentes desarrollen  hasta 2 (dos) de los cursos que se ofrecerán en el marco de esta actividad.

Los créditos no aplicados dentro del plazo de este Proyecto se perderán.

3.2. Convocatoria a los IFD y capacitadores

El Ministerio de Educación convocará a la totalidad de los IFD provinciales y, por intermedio de éstos, a los capacitadores a presentar propuestas de capacitación docente sobre las siguientes temáticas:

· Lengua y su enseñanza 

· Matemática y su enseñanza

· Ciencias Sociales y su enseñanza

· Ciencias Naturales y su enseñanza

· Escuelas de Jornada Ampliada: procesos de enseñanza y currículo; enseñanza y proyectos integrados; evaluación institucional y de los alumnos
La Coordinación del Programa ofrecerá asistencia y asesoramiento a los capacitadores para la elaboración de sus proyectos.

3.3. Elaboración, Presentación y Evaluación de proyectos de capacitación

Aquellos capacitadores que estén interesados en participar en esta actividad,  elaborarán sus proyectos conforme  las pautas establecidas por la Red Provincial de Formación Docente Continua (ver formulario de Presentación de Proyectos de Capacitación Docente en www.cba.gov.ar / Educación / Dependencias / Direcciones / Dirección de Proyectos y Políticas Educativas / Proyectos y Programas / Formación Docente Continua / Red Provincial de FD).

El/los proyecto/s  se elevará/n a la Coordinación del Programa “Más y Mejor Escuela” para su evaluación.
Si alguna propuesta es observada, se comunicará al  capacitador los motivos de la observación. Éste tendrá un plazo de 5 días hábiles para realizar las correcciones necesarias y elevar el proyecto corregido para una nueva evaluación.  Si en esta segunda instancia el proyecto volviera a ser observado, la propuesta quedará rechazada definitivamente.

Los capacitadores responsables de las propuestas aprobadas deberán firmar con el Ministerio de Educación un acta acuerdo de compromisos recíprocos que garantice el cumplimiento de las obligaciones de cada una de las partes. 

3.4 Propuestas de Capacitación para los docentes

Finalizado el proceso de evaluación de las propuestas, la Coordinación del Programa elaborará, con aquellas que hayan sido aprobadas, un “Listado de Propuestas de Capacitación” que será difundido por diferentes medios a los distintos actores que participan del Programa.
 El listado incluirá para cada curso la siguiente información:

· Número del curso

· Nombre del curso.

· Área o disciplina curricular/temática
· Destinatarios.

· Identificación del IFD oferente  (nombre, dirección, teléfono, e-mail, contacto  directo, etc.). 

· Lugar y cronograma de los encuentros.

Cualquier modificación que afecte los cronogramas y/o lugares de encuentro oportunamente informados, deberá ser comunicado a la brevedad por el capacitador mediante nota (fax, mail o correo postal) a la Coordinación del Programa.

3.5.  Selección de cursos

Las escuelas recibirán de la Coordinación del Programa, el “Listado de Propuestas de Capacitación”.

Cada docente podrá realizar hasta 2 cursos, los que deberán ser seleccionados del listado antes mencionado.
Una vez efectuada la selección, la escuela entregará a quienes decidan capacitarse un “Comprobante de Créditos de Capacitación” por curso (Anexo 1).
 Este documento permitirá a cada docente acceder a la capacitación elegida y deberá presentarlo al  momento de su inscripción.

Sería conveniente que la elección de los cursos pueda ser discutida con los demás docentes y equipo directivo. Que no sea una elección sólo personal sino que además responda a las necesidades pedagógicas de la escuela.
3.6. Proceso de Inscripción 

Las escuelas o su personal docente se contactarán con los IFD referentes de los cursos seleccionados para tramitar las inscripciones respectivas. 

Los cursos deberán tener un mínimo de 20 inscriptos para su ejecución. 

Las inscripciones a los cursos se tomarán como condicionales hasta cubrir la cantidad mínima de inscriptos. 

En caso de  que no se alcance ese mínimo (por dispersión geográfica, características de la temática, etc) el capacitador deberá presentar a la Coordinación del Programa una nota solicitando autorización para desarrollar el curso y fundamentando las razones de su pedido de excepción. La Coordinación del Programa podrá dar lugar o no a ese pedido.

Si el curso finalmente no llegara a desarrollarse, el capacitador deberá informar esta situación a los docentes inscriptos y devolverles los comprobantes de créditos de capacitación oportunamente recibidos. 

3.7. Asistencia a los cursos y evaluación

Para la obtención del certificado de aprobación del curso se requerirá el cumplimiento de los siguientes requisitos:

a) 80% de asistencia 

b) Aprobación de la evaluación final

Al momento de dicha evaluación, el capacitador deberá confeccionar una “Planilla de Aprobados por Curso” (Anexo 2) cuya copia se remitirá a la Coordinación del Programa. El original quedará archivado en poder del IFD referente.

3.8. Certificación

La Coordinación del Programa realizará las gestiones para la obtención de la Resolución Oficial que respalda el curso desarrollado por cada capacitador.

Una vez obtenida esta Resolución, el IFD referente confeccionará los certificados correspondientes, de acuerdo a sus propios formatos, y los entregará a los docentes.

3.9 Liquidación y Pago a los capacitadores

Se abonará un total de $2.000 (pesos dos mil) por curso, los que se aplicarán al pago de honorarios profesionales del capacitador y a la provisión por parte de éste, de materiales de trabajo (bibliografía, guías de lectura, etc.) para los docentes que participen del curso. 

Finalizado el curso, el capacitador deberá enviar a la Coordinación del Programa:

· Planilla de inscriptos (ordenada alfabéticamente)

· Comprobantes de Créditos de Capacitación correspondientes a los docentes incluidos en la planilla de inscriptos (ordenados alfabéticamente)

· Copia del ”Listado de Aprobados por Curso” (Anexo 2) debidamente certificada por la autoridad del IFD en soporte papel y digital (diskette o CD). Para esto último se proveerá el archivo respectivo (excel) el que también estará disponible para su descarga en la página web del Programa. 
· Planilla de control de la recepción de materiales de trabajo por parte de los capacitandos (Anexo 3)
· Factura o Recibo oficial del capacitador a nombre de la “Agencia Córdoba de Inversión y Financiamiento” (A.C.I.F.). El capacitador deberá ser monotributista para poder facturar.
Una vez controlada esta documentación por la Coordinación del Programa, la misma será remitida a la ACIF, para iniciar el proceso de liquidación y pago al capacitador.


CONTACTOS: 

Para cualquier consulta relacionada con esta actividad contactarse con la Coordinación del Programa Provincial “Más y Mejor Escuela” de lunes a viernes de 9hs. a 18hs. en el Ministerio de Educación, Ituzaingó 1351, Córdoba, Capital, o a los teléfonos (0351) 433-4530 / 433-3428 (fax) - E-mail: masymejorescuela@cba.gov.ar
� El Director fotocopiará el  modelo del Anexo 1 y lo entregará debidamente completado y firmado a cada docente.
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