DOCUMENTO   PEDAGÓGICO – PROCEDIMENTAL 

 PARA   LAS   ESCUELAS

ACTIVIDAD:  PROVISIÓN   DE  LIBROS
1. INTRODUCCIÓN
A través del Programa Provincial “MÁS Y MEJOR ESCUELA”,  el Ministerio de Educación llega en esta oportunidad a Uds. brindando lineamientos generales de la actividad: “PROVISIÓN  DE  LIBROS”.

Dicha línea de acción se propone fortalecer a las instituciones educativas de los niveles inicial, primario, secundario y superior dependientes del Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba, en relación a la gestión de sus recursos bibliográficos, y contribuir sustantivamente al mejoramiento de las condiciones de enseñanza y aprendizaje en contextos de pobreza.

A través de la misma, las Escuelas tendrán la posibilidad de adquirir autónomamente el material bibliográfico que consideren más adecuado para atender a sus necesidades educativas y sus prioridades pedagógicas. 

2.  OBJETIVOS  DE  LA  ACTIVIDAD
· Favorecer el acceso de los alumnos a libros de texto, de literatura y de consulta (manuales, cuentos, novelas, historietas, diccionarios, atlas, enciclopedias, etc.) para su utilización en actividades de aprendizaje.

· Acercar a los docentes libros, autores  y bibliografía de consulta que permitan sostener fundamentadamente  sus decisiones pedagógicas. 

· Desarrollar capacidades de gestión y toma de decisiones sobre los recursos de la escuela, mediante la búsqueda de consensos.

· Mejorar  y ampliar los proyectos y las estrategias de enseñanza,  intensificando las áreas o contenidos habitualmente menos trabajados por falta de material bibliográfico.

· Contribuir al fortalecimiento del aprendizaje especialmente de las áreas lengua y matemática.


La definición y selección de libros es responsabilidad conjunta del Estado provincial y sus políticas educativas, y de las escuelas, quienes deberán garantizar que el material se adecue a necesidades, realidades y proyectos.

3.  PROCEDIMIENTO
El procedimiento de dotación de libros incluye los siguientes pasos:

3.1. Asignación de recursos

Cada  Escuela recibirá por única vez un crédito equivalente a $ 40 (pesos cuarenta) por alumno en función de la matrícula del año 2006, según información suministrada por las escuelas para la confección de la línea de base del Programa, con un mínimo  de $ 1.600.- (pesos mil seiscientos), para las escuelas con una matrícula menor de 40 alumnos;  y un máximo de $ 25.000 (pesos veinticinco mil) para las escuelas con una matrícula mayor de 625 alumnos. (Ver Anexo 1 “Planilla de Distribución de Recursos por Escuela”).
La asignación permitirá dimensionar su pedido conforme a las pautas de este documento. Las Instituciones Educativas NO recibirán dinero en efectivo.

3.2. Conformación de la biblioteca institucional - selección de los libros

En función del monto asignado, cada escuela conformará una biblioteca institucional para la cual deberá seleccionar libros pertenecientes a las siguientes categorías:

· LIBROS DE TEXTO: manuales, libros integrados o libros por áreas.

· LIBROS DE LITERATURA: cuentos, poesías, obras de teatro y narrativas en general, destinados  a toda clase de lectores (niños, jóvenes y adultos).

· LIBROS DE CONSULTA: diccionarios, enciclopedias, atlas, publicaciones de divulgación científica, biografías, etc.  Estos materiales abordan contenidos disciplinares, científicos, didácticos y pedagógicos y están al servicio de la investigación y el estudio  de temas específicos.

Esta selección deberá realizarse conforme a sus necesidades y prioridades pedagógicas y a partir de las sugerencias elaboradas por el Ministerio de Educación.

En primer lugar, respecto a los libros de Literatura, se sugieren aquellos detallados en el canon literario
, del Ministerio de Educación de la provincia de Córdoba. (Anexo 2)
En segundo lugar, se anexa una nómina de libros de Consulta sugeridos, tanto a nivel general como disciplinar,  para docentes y alumnos. (Anexo 3) 

Por último, la selección de libros de Texto quedará a criterio de las escuelas, en función de sus orientaciones y proyectos específicos. 

Los libros seleccionados conformarán un conjunto integrado, de carácter unitario, que será la biblioteca institucional, sustento importante para las decisiones pedagógicas de la escuela. 
Recordamos que los libros que integren la biblioteca institucional necesariamente deberán incluir las tres categorías mencionadas. En el caso de los libros de texto, se recomienda que éstos no superen el 80% del total de libros que se adquieran.

Con esta actividad se busca, además, potenciar las decisiones autónomas de las escuelas, en el marco de las políticas de lectura de nuestra provincia.
3.3. Solicitud de tres presupuestos

Una vez identificada la biblioteca institucional, se solicitarán para la misma tres presupuestos de distintas librerías. 

La Coordinación del  Programa Provincial “Más y Mejor Escuela” (Ministerio de Educación) pondrá a disposición de las escuelas un listado de las librerías que hayan adherido al procedimiento de esta actividad y a las que se podrán solicitar los referidos presupuestos.

En orden a todo lo anterior, la escuela deberá completar el formulario “Solicitud de Presupuesto” (Anexo 4) y presentarlo en cada una de las tres librerías seleccionadas.

Éstas completarán dicho formulario, precisando el precio total de provisión de la biblioteca requerida. El mismo será reintegrado a los directivos de la escuela debidamente firmado por el responsable del comercio. 

Las librerías deberán presupuestar el total de la biblioteca institucional no pudiendo la escuela aceptar presupuestos parciales, ya que el bien a adquirir es la biblioteca institucional.
3.4. Identificación de la/s librería/s para la compra 

A partir de los presupuestos obtenidos se completará el “Acta de Elección de Presupuestos” (ver formulario en  Anexo 5), la que permitirá identificar la librería en la que efectuará la compra. La adquisición deberá realizarse en aquella librería que haya presupuestado el menor precio por biblioteca. Cuando haya coincidencia de precio, la selección de la librería se hará en función de cuestiones tales como servicios ofrecidos, proximidad geográfica, relaciones comerciales previas, etc.
3.5. Confección de la Nota de Pedido

Luego de confeccionar el “Acta de Elección de Presupuesto”, la escuela deberá completar el formulario “Nota de Pedido Libros”.

Este formulario se completará por cuadruplicado. Las copias se distribuirán del siguiente modo:  original para la Escuela, una copia para la Librería, y dos copias para la Coordinación del Programa Más y Mejor Escuela, Ministerio de Educación.

En cada “Nota de Pedido Libros” se consignará la siguiente información:  

· Datos de la Escuela

· Título, autor, editorial y cantidad de ejemplares de los libros solicitados

· Librería en la que se efectuará la compra 

· Valor total de la biblioteca institucional

· Monto de crédito asignado a la Escuela

IMPORTANTE: El valor total de la biblioteca institucional a adquirir no podrá superar, bajo ningún concepto, el monto del crédito asignado a la escuela en el marco de esta actividad.

3.6. Elevación a la Coordinación del Programa

Una vez confeccionadas la nota de pedido, la escuela deberá elevar a la Coordinación del Programa la siguiente documentación:

· Formularios de solicitud de presupuesto (Anexo 4)

· Acta de elección de presupuesto (Anexo 5)

· Nota de pedido por cuadruplicado (Anexo 6)

3.7. Evaluación y aprobación de la selección 

La Coordinación del  Programa “Más y Mejor Escuela” evaluará la documentación enviada por las escuelas y la pertinencia pedagógica de la selección, así como también su adecuación al monto del crédito asignado. 

En caso que sea necesario efectuar alguna modificación o ajuste a la misma o si faltara parte de la documentación requerida, se informará esta situación a la escuela para que realice las correcciones y/o presentaciones necesarias, dentro de los 5 (cinco) días hábiles de que la misma se notifique.

De resultar aprobado el pedido, la Coordinación del  Programa “Más y Mejor Escuela”  devolverá a la Escuela el original y copia de la Nota de Pedido, con la correspondiente aprobación, para que ésta continúe el trámite de adquisición. 

3.8. Compra de la biblioteca institucional 
Una vez recibidas las notas de pedido aprobadas, la escuela deberá efectuar su compra, para lo cual tendrá un plazo de 10 días hábiles desde su notificación. 

En cada caso deberá presentarse en la librería seleccionada con las 2 (dos) copias de la nota de pedido correspondiente. 

El librero recibirá y firmará éstas dando de ese modo conformidad al pedido.

Una copia quedará en poder del librero y la otra será devuelta a la escuela la que procederá a archivar la misma a la espera de la recepción de los libros adquiridos. 

La Librería deberá garantizar la entrega de la biblioteca dentro de los 30 días de efectuado el pedido.

3.9. Recepción de los libros

Los libros solicitados podrán ser retirados directamente de la librería al momento de concretarse la compra o bien serán entregados en el domicilio de las escuelas conforme acuerdo de partes. 

Al momento de la recepción, ya sea que ésta tenga lugar en la librería o en la escuela, se deberá contrastar el Remito de la librería con la correspondiente Nota de Pedido para verificar que los libros entregados se correspondan con los solicitados. En ese caso, la autoridad escolar firmará, sellará y devolverá el original del Remito a la Librería como prueba de conformidad conservando en su poder una copia del mismo. De lo contrario no se podrá aceptar la entrega. 

Si por alguna razón fuera necesario introducir algún cambio en los títulos que conforman la biblioteca - por ejemplo por haberse agotado alguno de ellos – se podrá reemplazar los mismos siempre  que exista acuerdo entre las partes y se deje constancia de ello en un acta  que firmarán la escuela y la librería. Dicha acta deberá confeccionarse por duplicado quedando una copia de la misma en poder de la escuela. 

Los cambios que pudieran efectuarse en virtud de lo anterior bajo ningún concepto podrán modificar el valor total de la biblioteca oportunamente aprobado por la Coordinación del Programa ni los plazos de entrega previstos en este documento.

3.10. Archivo de documentación

La escuela procederá a archivar la copia de su Nota de Pedido y la copia del Remito respectivo durante 5 años, quedando éstos a disposición de la Coordinación del  Programa “Más y Mejor Escuela” para el eventual control posterior de las acciones desarrolladas.

3.11. Liquidación y pago a las Librerías  

Cuando haya completado la entrega de los libros a la Escuela, la librería deberá presentar a la  Coordinación del  Programa “Más y Mejor Escuela” la siguiente documentación:  

· Factura de Venta emitida a nombre de “Agencia Córdoba de Inversión y Financiamiento” (A.C.I.F.)
· Remito conformado por la escuela 

· Copia de la Nota de Pedido de la Escuela

· Nota en la que se deberá indicar el Apellido y Nombre/s o Razón social de la persona (física o jurídica) a favor de la cual se emitirá el cheque de pago.

· Constancia de Certificado Fiscal para contratar según el caso (DGR).   

La Coordinación del  Programa “Más y Mejor Escuela” controlará la documentación presentada y, si todo está en orden, la elevará a la UCOPRO quien procederá a la liquidación y pago de la operación. 

4. CONSIDERACIONES PEDAGÓGICAS EN TORNO A LA COMPRA DE LIBROS

ESPERAR LOS LIBROS

El enriquecimiento de las bibliotecas de aula o institucionales, plantea no pocos desafíos para las escuelas y sus docentes. Los proyectos de lectura se vienen implementando desde varios años atrás, en la mayoría de las escuelas y aulas,  y aún  estamos lejos de alcanzar “lectores”, en su significado más profundo.
En el marco del Programa “MÁS Y MEJOR ESCUELA”, una de las actividades consiste en proveer de libros a las escuelas, según sus propias elecciones.

Esto significa que el conjunto de los docentes de cada escuela, deberán seleccionar los libros de texto, de literatura y de consulta que adquirirán para sus alumnos  y sus proyectos pedagógicos.

De esa manera, podemos justificar nuestras decisiones...porqué un libro y no otro... No son por azar, no son producto de elecciones inmediatas , sino que son el fruto de reflexiones deliberadas acerca de lo que vale la pena que nuestros alumnos y docentes lean, disfruten...y conozcan... 

Qué libros leer y compartir en la escuela

Los libros que van a adquirir por escuela, son: 

· Libros de texto

· Libros de literatura

· Libros de consulta

1- Los libros de texto tienen una tradición en el uso, pensado para la adquisición de información necesaria para cada una de las asignaturas . Generalmente tienen en las aulas una localización precisa, los momentos de consulta y de búsqueda de la información dependen de los momentos de la clase y de la distribución del conocimiento, hay normas que con el tiempo se van volviendo implícitas pero conocidas por todos, para acceder a su utilización en el contexto de la clase y del aula. 

Los libros de texto actuales, suelen elegirse más por  el tipo de actividades que proponen , que por la calidad de la información que proporcionan. 

Y lo que podría actuar como señal de alarma, se deja de lado. Esto es, cuánto prescriben los libros de texto lo que se hace o se deja de hacer en las aulas, y si esto es lo que cabría esperar de un libro de texto.  

Por otro lado, podrían revisarse las prácticas de lectura informativa y de estudio, individual, colectiva, por grupos, en las lecturas informativas y de estudio. Los momentos en que se lee, cómo se selecciona la información, cómo se la sistematiza, cómo se la comunica una vez leída. 

2- Los libros de literatura, deben ingresar en la escuela con fuerza y ocupando un lugar de relevancia en la formación de personas y de ciudadanos, para que todos se sientan partícipes del diálogo cultural que establecemos con el hoy y con el ayer. 

Por eso, la primera decisión tiene que ver con qué obras literarias seleccionar. Y para tal fin, sugerimos leer con minuciosidad el canon de lecturas propuesto por el Ministerio de Educación, en el Cuadernillo “ Un lugar para la Lengua y la Literatura en la Escuela” (2006) Es necesario que la lectura literaria adquiera estatuto de permanencia en la vida de la escuela, que se fomenten las lecturas colectivas, en voz alta, para conformar comunidades lectoras familiarizadas progresivamente  con las obras literarias. 

3- Libros de consulta, ya sea para alumnos o para docentes, diccionarios, enciclopedias, libros de tratamiento académico, toda aquella bibliografía que puede ser trabajada desde cada aula, para consultas y dudas emergentes del trabajo escolar, o bien leída y discutida por el conjunto de los docentes como parte de su desarrollo profesional.

DARLES UN LUGAR

Que los libros que lleguen a cada escuela, tengan:

 Un lugar físico,  en los espacios y los tiempos de la escuela.

· Un lugar pedagógico, en el conjunto del proyecto formativo  de la escuela. 

Hay que dar a los libros en primer término, un lugar físico, ya sea en la biblioteca institucional o en la biblioteca del aula. No resulta una trivialidad, es importante asegurar la accesibilidad a los libros, y lo que parece una obviedad, no lo es en los hechos, dado que muchos libros permanecen en cajas y con difícil acceso. Para evitar esto, puede ser necesario un reacomodamiento de los libros que ya se tienen, para que los nuevos se puedan mirar, tocar, elegir. A eso nos referimos con darles un lugar físico.
Un lugar pedagógico refiere al conjunto de actividades y  prácticas de lectura que se organizan alrededor de las nuevas adquisiciones. Si la escuela cuenta con nuevos materiales de lectura, ya sea para la información, para la consulta o simplemente para disfrutar, algo en las rutinas escolares deberá modificarse para darles lugar. En los espacios curriculares, en cada asignatura, en los momentos de lectura literaria, para lo cual todos los profesores de la escuela deberán participar en la selección de los libros que se piensan adquirir, de manera que se relacionen con los proyectos en marcha, o bien den lugar a nuevos,

Y finalmente, también todos deberán estar  informados del universo total de libros adquiridos, justamente para establecer y generar situaciones educativas que propicien y favorezcan el uso intensivo de los nuevos materiales bibliográficos. 


CONTACTOS: 

Para cualquier consulta relacionada con esta actividad contactarse con la Coordinación del Programa Provincial “Más y Mejor Escuela” de lunes a viernes de 9hs. a 18hs. en el Ministerio de Educación, Ituzaingó 1351, Córdoba, Capital, o a los teléfonos (0351) 433-4530 / 433-3428 (fax) - E-mail: masymejorescuela@cba.gov.ar





















� “Un lugar para la lengua y la lectura literaria en la escuela”. Programa Volver a Leer. Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba. 2006
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