PERFIL DEL TÉCNICO EN PROGRAMACIÓN

Marco Conceptual

La escuela media desempeña un rol decisivo en la formación integral de los jóvenes, preparándolos para la transición a la vida adulta y permitiéndoles de este modo la construcción de su propio proyecto de vida. De esta manera podrán al mismo tiempo situarse en diversos contextos sociales y productivos y continuar su trayectoria educativa en futuras situaciones de aprendizaje durante toda su vida.

En este marco, el trayecto formativo constituido por el Ciclo Básico Unificado y el Ciclo de Especialización (que concatena y articula la Educación Polimodal con los Trayectos Técnicos Profesionales previstos por la Ley Federal de Educación) se presenta como “una síntesis integradora entre formación general académica y formación práctica; entre formación humanística y formación científico-tecnológica, entre función propedéutica o preparatoria para la universidad y función terminal con salida laboral...y la formación incluye tanto el apoyo de realización integral de la persona como su incorporación crítica y responsable en la sociedad y en la vida productiva”.
  

Las funciones del trayecto formativo de Nivel Medio son las siguientes:

· Función formativa: para continuar, profundizar y articular los conocimientos adquiridos en los ciclos formativos anteriores.

· Función ética y ciudadana: para brindar a los estudiantes una formación que profundice y desarrolle valores y competencias vinculadas con la elaboración de proyectos personales de vida y con la integración a la sociedad como personas responsables, críticas y solidarias.

· Función propedéutica: para orientar y preparar a los / las estudiantes hacia la prosecución de cualquier tipo de estudios superiores, desarrollando capacidades permanentes de aprendizaje.

· Función de preparación para la vida productiva: para ofrecer a los / las estudiantes una orientación hacia amplios campos del mundo del trabajo, fortaleciendo las competencias que les permitan adaptarse flexiblemente a sus cambios y aprovechar sus posibilidades.

Dichas funciones se concretan desarrollando un núcleo de competencias básicas a partir de la adquisición de capacidades intelectuales, prácticas y sociales complejas que poseen distintos grados de integración y se ponen de manifiesto en el modo de operar sobre la realidad en los diversos ámbitos de la vida individual, social y productiva.

La formación en las mencionadas competencias implica, por parte de los alumnos, el abordaje y la apropiación de los contenidos conceptuales, procedimentales y actitudinales previstos para el trayecto, a través de actividades formativas pertinentes en entornos de aprendizaje adecuados.

En tal sentido, el perfil del egresado constituye, pues, un conjunto de competencias  que el alumno pondrá de manifiesto en su vida social y productiva una vez completado su proceso de formación. Estas competencias movilizan conocimientos, destrezas, habilidades y criterios de responsabilidad social, en contextos específicos y nuevos, con niveles de complejidad crecientes.

El Perfil del Técnico en Programación  egresado del Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios integra competencias comunes, orientadas y profesionales en un sentido amplio, debido a que en la Escuela Media no se forma ningún especialista sino jóvenes con un conjunto de capacidades aplicables a situaciones contingentes dentro de su área ocupacional circunscripta a los contextos potenciales de desempeño, que le permitan construir su proyecto de vida.

	PERFIL

COMÚN
	Es el perfil de todos los alumnos sin tener en cuenta la orientación ni la formación profesional y puede definirse como el conjunto de competencias que, de manera integrada, permiten abordar el conocimiento y apuntan a la profundización y consolidación de capacidades comunes que viabilizan en los estudiantes la construcción de sus propios proyectos de vida. 

	PERFIL

DE  LA

ORIENTACIÓN
	Se define este perfil como un conjunto de competencias integradas y consolidadas a partir de la profundización y contextualización del Perfil Común, atendiendo a amplios campos del conocimiento y del quehacer social y productivo. 



	PERFIL PROFESIONAL
	Este perfil se interpreta como una focalización que conlleva el dinamismo de las áreas del conocimiento y de los espacios disciplinares. Se puede definir como el conjunto de competencias que asegura un mayor nivel de especificidad y profundización en ámbitos más contextualizados del saber, saber hacer y saber ser. Se articula en torno a núcleos curriculares comunes y orientados, a partir de las demandas socio-productivas y la realidad del medio comunitario.


 Perfil Común: 

El perfil común implica un sólido núcleo de competencias comunes que se requieren para situarse en un contexto dado, participando de un modo activo, crítico y reflexivo.

Con este fin, el Técnico en Programación al culminar el Nivel Medio habrá desarrollado las siguientes competencias comunes:


· Desempeñarse con autonomía en instancias de comunicación oral y escrita.

· Interpretar y analizar diversos procesos sociales (culturales, políticos, económicos), naturales, científicos y tecnológicos.

· Identificar, explicitar y resolver problemas con autonomía y creatividad.

· Procesar, organizar y comunicar informaciones múltiples.

· Aplicar los principios lógico-matemáticos en la vida cotidiana.

· Emplear los recursos tecnológicos interpretando y evaluando el impacto de su uso y desarrollo.

· Manejar conocimientos básicos del idioma inglés como lengua de comunicación internacional.

· Valorar la importancia de la actualización permanente de los conocimientos.

· Analizar y responder a situaciones cambiantes desde una postura crítica.

· Integrar equipos de trabajo comprendiendo las ideas y necesidades de los pares.

· Asumir compromisos individuales y/o grupales con responsabilidad.

· Participar de manera crítica, reflexiva, solidaria, ética y democrática, en instancias de convivencia social.

· Respetar la diversidad étnica y cultural, local, regional, nacional e internacional.

· Apreciar el valor de la cultura y de la educación en el desarrollo de la sociedad.

· Actuar en la protección y  prevención de la salud en el plano personal y social, y en la promoción de acciones que tiendan al mejoramiento del ambiente posibilitando un desarrollo sustentable. 

 Perfil de la Orientación Producción de Bienes y Servicios: 

El perfil de una orientación articula e integra conjuntos de saberes agrupados en ámbitos del conocimiento (humanísticos, sociales, científicos, técnicos) estructurados con un nivel mayor de especificación y contextualización en función de las áreas del conocimiento predominantes y propias de cada orientación.

En particular, el perfil de la orientación en Producción de Bienes y Servicios articula e integra competencias relacionadas con:

· El conocimiento y la resolución de problemas en los procesos tecno-productivos

· Las etapas que conforman esos procesos : diseño, transformación, control, gestión, comercialización, distribución  

· Las dimensiones ambientales y de condiciones de trabajo que ellos involucran.

El Técnico en Programación al culminar el Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios  habrá desarrollado las siguientes competencias orientadas:


· Interpretar especificaciones de diseño o requisitos de las asignaciones a programar.

· Planificar su propio trabajo en el contexto del equipo de desarrollo del proyecto.

· Analizar estrategias para desarrollar asignaciones recibidas en el contexto del proyecto.

· Producir, verificar y depurar códigos de programas.

· Realizar revisiones cruzadas de códigos o interfaces con otros programadores o especialistas.

· Documentar las producciones y/o complementar los documentos de diseño.

· Optimizar las funcionalidades de los sistemas informáticos.

 Perfil Profesional del Técnico  en Programación 

El perfil profesional del Técnico en Programación alude al “conjunto de realizaciones profesionales que el técnico puede demostrar en las diversas situaciones de trabajo propias de su área ocupacional, una vez que ha completado el proceso formativo

Este perfil involucra un conjunto de competencias que asegura un mayor nivel de especificidad y profundización en ámbitos contextualizados del saber, saber hacer y saber ser, dentro del sector profesional de la Informática. Se articula en torno a núcleos curriculares comunes y orientados, a partir de las demandas socio-productivas del sector y la realidad del medio industrial y de servicios

Alcance del Perfil Profesional

El Técnico en Programación estará capacitado para desarrollar aplicaciones o productos informáticos (software), el cual se organiza en los subprocesos de análisis, diseño, producción y verificación de aplicaciones y productos informáticos integrando técnicas y conocimientos tecnológicos específicos: técnicas de modelización de datos, procesos y flujos de información, técnicas de programación,  técnicas para la elaboración de guías, manuales y documentación, en el marco de un equipo de trabajo organizado por proyecto.

Sus actividades profesionales cubren las siguientes áreas:

Interpretar especificaciones de diseño o requisitos de las asignaciones a programar, en el contexto del proyecto. Convalida su propia interpretación con quienes la hayan realizado o provisto.

Planificar su trabajo en el contexto del equipo de desarrollo del proyecto y de la tecnología a utilizar. Identifica aspectos de posible dificultad o riesgo, evalúa las características del entorno, tiempos y esfuerzos para lograr la solución del problema, considera la posibilidad de subdividir la asignación en pasos o componentes menores y establece un orden o secuencia de trabajo.

Analiza estrategias para desarrollar la asignación recibida e investiga para refinar aspectos de diseño, algoritmos o estructuras de datos, busca componentes disponibles y adecuados y plantea soluciones alternativas y las evalúa para seleccionar la más apropiada.

Producir programas, módulos o componentes de sistemas de computación respondiendo a necesidades específicas de usuarios en el contexto de la tecnología a utilizar. Incluye escritura de algoritmos, estructuración de datos, incorporación o adaptación de componentes obtenidos de bibliotecas o de otros programas. Modifica códigos ya escritos para corregir errores o para cambiar funcionalidades o comportamientos de productos existentes.

Integra los componentes programados en aplicaciones que interactúan con otras ya existentes desarrollados con las mismas o diferentes tecnologías.

Verificar el producto desarrollado para asegurarse que cumple con las especificaciones recibidas. Implica activarlos y analizar causas y comportamientos o resultados no previstos para corregirlos o mejorar la eficiencia de la solución.

Depurar estructuras lógicas o códigos de programas. Comprende revisar especificaciones y códigos para encontrar las partes o instrucciones que provocan malfuncionamiento, para  analizar las causas y definir acciones correctivas.

Realizar revisiones cruzadas de código o de interfaces con otros programadores o con especialistas, para evaluar el uso eficiente de recursos y del ambiente de desarrollo, y aporten observaciones con propuestas de cambio con el objeto de mejorar la calidad, mantenibilidad y eficiencia del producto.

Realizar la documentación técnica y de usuarios de acuerdo con los requerimientos funcionales y técnicos de las aplicaciones y sistemas. Documenta su trabajo para que resulte interpretable y utilizable por otros. Comentar en línea el código y las clases, complementar los documentos de diseño, confeccionar o completar los reportes de incidentes, adjuntar resultados de pruebas o advertencias sobre posibles limitaciones de la solución.
Explotar las funcionalidades de los sistemas de información, hardware, software y redes para la realización de las actividades. Implica conocer y saber utilizar eficientemente recursos de hardware, software y redes para utilizar los ambientes que necesite para el desarrollo su trabajo.

Este Técnico en Programación participa en proyectos de desarrollo de software desempeñando roles que tienen por objeto producir programas, módulos o componentes de sistemas de computación. Estos módulos suelen integrarse en aplicaciones que interactúan con otras ya existentes desarrolladas con la misma o diferente tecnología.

El proceso de desarrollo de software es una tarea grupal que adopta la forma de proyecto. Los desarrolladores o programadores reciben las especificaciones de diseño o requisito de modificación del líder del proyecto o grupo y después de haber construido o modificado y verificado el módulo asignado, lo entrega al grupo de testing, que lo aprueba o devuelve con observaciones para, finalmente liberarlo para su instalación y uso.

 Funciones que ejerce el profesional

A continuación se presentan funciones y sub-funciones del perfil profesional del técnico de las cuales se pueden identificar las actividades profesionales:

Interpretar especificaciones de diseño o requisitos de las asignaciones a programar

Esto comprende:

Analizar el problema a resolver.

Determinar el alcance del problema.

Validar la coherencia e integridad de las especificaciones.

Convalidar su propia interpretación con quienes lo hayan realizado o provisto.

El técnico analiza los problemas o necesidades del usuario  e interpreta lo especificado observando reglas de los lenguajes en que está expresado, describe el problema aplicando un mayor nivel de abstracción, identifica puntos ambiguos, aspectos poco claros o faltantes y formula preguntas para clarificar los mismos.

Planificar su trabajo y analizar estrategias para desarrollar la asignación recibida 
Esto comprende:

Identificar aspectos críticos.

Dividir la asignación en subtareas o productos intermedios.

Establecer un orden o secuencia de trabajo.

Estimar tiempos de realización.

Establecer prioridades y necesidades de apoyo y consulta para refinar aspectos ambiguos o insuficientemente conocidos del diseño.

Utilizar metodologías de búsqueda de información de fuentes confiables.

Aplicar técnicas y metodologías para la resolución de problemas.

Para realizar esto el técnico desarrolla alternativas de solución factibles, teniendo en cuenta la complejidad o extensión de la asignación a resolver, los recursos disponibles, requerimientos técnicos y funcionales, a cubrir. Averigua y completa detalles de diseño, planifica tiempos de desarrollo de actividades. Construye prototipos y demos para visualizar la propuesta. Evalúa las distintas alternativas y elige la que considera más adecuada.

Producir programas, módulos o componentes de sistemas de computación en el contexto de la tecnología a utilizar.

Esto comprende:

Desarrollar algoritmos que den solución a los problemas asignados.

Definir el código.

Definir estructuras de datos eficaces y explotarlos con eficiencia.

Definir, instanciar y completar clases y objetos apropiados para representar el problema a resolver.

Diseñar interfaces respetando el estilo del usuario y del contexto previsto.

Para realizar esto el técnico conjuga los aspectos creativos con los tecnológicos específicos. Utiliza las herramientas de software que considere apropiadas. Modifica (agrega, reemplaza o actualiza) códigos incorrectos  para cambiar funcionalidades y/o comportamientos. Construye o aporta a una biblioteca de clases y objetos documentados. Aplica criterios de simplicidad y coherencia en el diseño de las interfaces.

Verificar el producto desarrollado

Esto comprende:

Analizar y registrar todos los procesos alternativos importantes.

Procesar el producto obteniendo y registrando los resultados.

La verificación es una instancia válida que le permiten al técnico trabajar metódicamente recorriendo sistemáticamente el código,  registrar apropiadamente los incidentes encontrados y toda la evidencia pertinente a los mismos. Analizar causas y comportamientos o resultados no previstos para corregirlos y/o mejorar la eficiencia del producto.

Depurar estructuras lógicas o códigos de programas

Esto comprende:

Relacionar resultados insatisfactorios con los datos o porciones de código que los originaron.

Analizar estos datos y/o partes del código que causaron el mal funcionamiento y determinar el tipo de corrección o reemplazo.

Verificar que la corrección y/o reemplazo solucionen el mal funcionamiento.

Para realizar esto el técnico identifica el error en el código que origina el mal funcionamiento, relaciona resultados insatisfactorios con probables causas y determina el tipo de corrección o reemplazo. Se reconocen los errores propios tanto como los ajenos. Analiza  y evalúa que el reemplazo no introduzca nuevos problemas.

Realizar revisiones cruzadas de código o de interfaces 

Esto comprende:

Revisar el cumplimiento de estándares y de especificaciones.

Revisar las interfaces desarrolladas  con otros programadores o con especialistas  para evaluar el uso eficiente de recursos y del ambiente.

Reportar observaciones sobre propuestas de cambio.

Para realizar esto el técnico revisa con otros programadores o especialistas si las interfaces resultan coherentes dentro del estilo del sistema, amigables para el usuario y para personas con capacidades diferentes; que los códigos producidos no demanden tiempos de proceso, asignaciones de memoria o almacenamiento excesivos para el contexto; que las propuestas de cambio respondan a normas de buena práctica y bien documentadas. Informar las observaciones recibidas y presentar propuestas de cambio significativas en forma verbal o escrita.
Realizar la documentación técnica y de usuarios de acuerdo con los requerimientos funcionales y técnicos de las aplicaciones y sistemas.

Esto comprende:

Describir características, relaciones y limitaciones de nuevas clases utilizando diagramas u otros elementos.

Intercalar en el código descripciones de sus características y limitaciones.

Registrar decisiones de diseño, elementos utilizados y resultados de pruebas.

Plasmar incidentes, errores, soluciones y tiempos utilizados.

Identificar cada versión del producto de acuerdo a estándares.

El técnico realizará la documentación con claridad, consistencia y completitud. Describe que hace cada parte del código y por qué se incluye, datos, otros elementos o situación que lo originaron; registros y evidencias de las actividades realizadas y de los incidentes observados, identifica cada versión de acuerdo a estándares.  

Explotar las funcionalidades de los sistemas de información, hardware, software y redes para la realización de sus actividades

Esto comprende:

Configurar lógicamente el sistema al entorno de trabajo para desarrollar los programas.

Recuperar, presentar y distribuir información en su estación de trabajo o a través de la red.

Respetar estándares de seguridad para mantener la integridad y disponibilidad del sistema y de la información durante el desarrollo de programas.

Integrar su producción en el conjunto del proyecto, identificándola de acuerdo a estándares.

El técnico realiza un relevamiento de los recursos disponibles (software y hardware), hace modificaciones, adaptaciones y personalizaciones adecuadas a usuarios y entornos específicos; configura y verifica las redes locales, organizando y administrando los recursos para facilitar el acceso a los archivos requeridos, en función de necesidades de información de usuarios; respeta estándares de seguridad e integridad de sistemas e información; cada versión que se integra al conjunto del proyecto está identificada de acuerdo a estándares.

Área Ocupacional
La difusión de las nuevas tecnologías informáticas en los más diversos ámbitos del sector productivo y la sucesión de cambios tecnológicos que dan origen a generaciones de nuevos productos cada vez más sofisticados y versátiles abren un amplio campo de empleabilidad para el Técnico en Programación. Para aprovechar las oportunidades que estos fenómenos abren, deberá interactuar calificadamente con profesionales de otros campos y desarrollar fuertes capacidades de adaptación a cambios frecuentes y permanentes en su propio campo.

El Técnico en Programación desarrolla su actividad en las siguientes áreas ocupacionales:

· Empresas de distintos sectores de actividad económica en áreas de informática o de procesamiento de datos.

· Empresas de servicios de implantación y mantenimiento de sistemas informáticos.

· Servicios informáticos para pequeñas y medianas empresas en áreas de programación y desarrollo de software.

· Por cuenta propia o en pequeños emprendimientos asociativos de desarrollo y producción de software.

· Administración pública

· ONG en áreas vinculadas con el procesamiento de datos para la gestión.

· Mantenimiento de sistemas informáticos en entornos personales y de redes de área local.

· Programador de aplicaciones y sistemas de computación.

El campo de la informática tiene poco más de medio siglo de existencia y está caracterizado por un extraordinario desarrollo tecnológico que ha permitido ampliar constantemente campos de aplicación.

Habilitaciones profesionales

Del análisis de las actividades profesionales del Perfil Profesional del Técnico en Programación se establecen como habilitaciones para éste, las funciones que a continuación se detallan:

1. Desarrollar, adaptar, y mantener: sistemas informáticos, aplicaciones y redes.

Estas funciones implican actividades que conjugan sus conocimientos técnicos específicos con su creatividad para la generación de nuevas aplicaciones y sistemas o para optimizar las ya existentes, el técnico comprende e interpreta lo especificado y propone soluciones técnicas e ideas innovadoras teniendo en cuenta las necesidades del usuario y los objetivos a cumplir.

El técnico en estas funciones planifica el tiempo de desarrollo de las actividades, configura lógicamente el sistema al entorno de trabajo para desarrollar programas; organiza y mantiene componentes de software, recupera, presenta y distribuye información en su estación de trabajo o a través de la red, desarrolla procedimientos propios o respeta los de la organización asegurando la integridad, disponibilidad y seguridad del sistema y de la información durante el desarrollo y verificación de programas,  evalúa el uso eficiente y completo de recursos y del ambiente.

Realizar la documentación técnica y de usuarios 

En este rol describe características, relaciones y limitaciones de nuevas clases que se introduzcan utilizando diagramas u otro elementos, decisiones de diseño, registra elementos utilizados y resultados de pruebas e identifica versiones del producto de acuerdo con los requerimientos funcionales y técnicos de las aplicaciones y sistemas.

Realizar la selección y asesoramiento de componentes, partes, equipos y sistemas a los usuarios


El técnico está capacitado para desarrollar procesos de selección, instalación y personalización de aplicaciones, equipos y sistemas y prestar asesoramiento en la compra de elementos, dispositivos o equipos teniendo en cuenta las necesidades del usuario y, a partir de ellas, proponer alternativas de solución.
Operar equipos, sistemas y aplicaciones respondiendo a las necesidades e intereses del ámbito social y productivo.

En estas funciones el técnico analiza la operatoria de usuarios para sistematizarla, estructurando la organización de los datos y programas, diseñando rutinas y procedimientos que contribuyan a facilitar el funcionamiento de componentes, equipos y redes, programas y sistemas, teniendo en cuenta políticas vigentes dentro de la organización o entorno. Para realizar esto utiliza técnicas de entrevistas, consultas de manuales de referencia de software y hardware, participa en foros, listas temáticas u otros recursos tecnológicos disponibles.

Configurar componentes, redes de área local y partes de tecnología vigente para usuarios y PyMes.

El técnico está capacitado para configurar software operativo y de aplicación, realizar modificaciones, adaptaciones y personalizaciones adecuadas a usuarios específicos, administrar y organizar usuarios y recursos garantizando disponibilidad, gestionar la conexión a redes extensas en función de necesidades de información de los usuarios.

Generar emprendimientos propios, individuales y/o asociativos para usuarios y PyMes. 

Esta función involucra acciones de análisis de las actividades, relevamiento de recursos disponibles y requisitos técnicos y funcionales a cubrir, confección de especificaciones detalladas de los recursos de hardware y software a utilizar, realizar estudios de costos y de factibilidad y elaborar la documentación técnica correspondiente.

Administrar datos y unidades  de almacenamiento

En estas funciones el técnico utiliza herramientas que faciliten la captura y manipulación de datos, define de manera lógica la estructura de datos para el desarrollo de software,  métodos para almacenamiento y selección de soportes adecuados para los mismos.
� Albergucci, R. La Educación Polimodal, 1997





