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AGENCIA PRO CÓRDOBA


SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 











AGENCIA CÓRDOBA DE INVERSIÓN Y FINANCIAMIENTO


 SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 








�
MISION ENCOMENDADA





Facilitar los medios para brindar apoyo técnico-comercial en todas las disciplinas y actividades relacionadas con el comercio internacional.


Fortalecer y diversificar los negocios internacionales, los mercados de exportación, induciendo a la generación de mayor valor agregado en las exportaciones.


Concretar una eficiente internacionalización de las empresas, poniendo especial énfasis en el apoyo a las Pequeñas y Medianas, como así también la inserción de la oferta económica de la provincia en los mercados externos.


Promover la creación de organizaciones, empresas  o consorcios u otras asociaciones de exportación con el objeto de aumentar la presencia exterior de productos de la provincia.


Propiciar la realización de convenios internacionales o con instituciones nacionales o internacionales de apoyo destinados a favorecer la cooperación internacional, en especial la integración a nivel regional, creando sistemas de reciprocidad e incremento de la complementación y efectividad en el intercambio económico.


Gestionar la instrumentación de políticas activas como elemento dinamizador que aumente la competitividad de las PYMES en los mercados externos 


Dotar a ProCórdoba de un marco de actuación que la consolide como Agencia Regional especializada en la internacionalización de las PyMES








LOTERÍA DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA


SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA











AREA VINCULACION TECNOLOGICA





Promover y posibilitar la interacción del sistema de Ciencia, Tecnología e Innovación con los sectores productivo y social de la Provincia y de la Región.


Diseñar, organizar, ejecutar y administrar programas y proyectos de innovación tecnológica y productiva que permitan recrear las economías regionales y aumentar el valor agregado  mediante el desarrollo de nuevos productos.


Promover la creación de empresas de base tecnológica.


Capacitar y asistir tecnológicamente a pequeños y medianos productores y empresarios en la elaboración y ejecución de proyectos de inversión que apuntan a la innovación y/o modernización tecnológica y productiva.


Coordinar y promover acciones regionales y nacionales que permitan consolidar las nuevas políticas de innovación tecnológica y productiva.








AREA PLANIFICACION ESTRATEGICA





Formular los criterios de planificación estratégica generales de la Agencia.


Coordinar los sistemas de comunicación y difusión interna y externa de la Agencia.


Dirigir los Programas de Calidad Total y de Higiene y Seguridad Laboral adoptados por la Agencia.


Organizar y dirigir las acciones de coordinación y articulación interinstitucional, locales, nacionales e internacionales que desarrolla la Agencia.


Coordinar y dirigir los medios y sistemas informáticos que utiliza la Agencia.








AREA CEPROCOR





Desarrollar trabajos de investigación que conduzcan a la producción de conocimientos científicos y tecnológicos, particularmente en el campo de la biotecnología,  aplicables a la resolución de problemas  de los  sistemas productivo y social de la Provincia y de la Región.


Aplicar conocimientos existentes para la obtención de nuevos productos y procesos demandados por los sectores productivo y social.


Ejecutar servicios requeridos por el Estado Provincial – diversas jurisdicciones – y por los sectores productivo y social de la Provincia.


Promover la generación de nuevos recursos humanos y la capacitación de los existentes a los fines de fortalecer y ampliar las estructuras de trabajo descritas.








Ha desarrollado y desarrolla  programas y proyectos transversales con los Ministerios de Producción, Salud y Educación; con la Secretaría de Agricultura; con las Direcciones de Ambiente y Cultura de la DACYT;  con numerosos Municipios y Comunas y con instituciones públicas y privadas de la Provincia.














Esta Sociedad tiene, según su estatuto (t.o. Ley  8665 y modif.), por objeto (art. 2) la organización, dirección, administración y explotación de juegos de azar y de apuestas mutuas y actividades conexas. En particular loterías, quinielas. casinos, rifas, tómbolas, Bonos de contribución y actividades accesoria afines y  concurrentes.





La totalidad de sus utilidades realizadas y líquidas se deben destinar a obras de promoción y asistencia social, las que se deberán transferir a la Agencia Córdoba Solidaria (45%) y a la Secretaría del Niño y el Adolescente (55%).





 Para llevar adelante sus objetivos la empresa tiene una planta de personal aproximada a los 1300 empleados, 800 prestan servicios en los 8 casinos provinciales y 500 en la Casa Central y en sus 13 Delegaciones.





Cuenta además con una red de venta compuesta por 3500 Agencias de Quiniela y Juegos, generando así una importante cantidad de puestos de trabajo a través de las mismas.





El ejercicio comercial 2004 de la empresa comienza el 01/12/2003 y finaliza el 30/11/2004. El presupuesto para dicho período se ha confeccionado previendo un acotado y prudente mejoramiento de los niveles de actividad económica. 





 En relación a los Ingresos se prevé un incremento de los mismos, no solo por lo mencionado en el párrafo anterior sino también a:


Turismo: un mayor rendimiento de los Casinos Provinciales atento a las estimaciones de afluencia turística en nuestra provincia.


Slots: como parte del cumplimiento del contrato firmado con la firma C.E.T. S.A., la misma deberá incorporar, durante este ejercicio, la totalidad de las máquinas  comprometidas, lo que traerá aparejado un incremento en la recaudación por este concepto


Toto Bingo: se comenzará en el  presente mes con una muy agresiva campaña publicitaria particularmente en Capital Federal y la Provincia de Buenos Aires previendo incrementar fuertemente las ventas;


Juegos Instantáneos (Raspadón): se prevé de renovar el programa de premios;


Juegos de Captura y Distribución: se ha contratado, a través de una licitación pública, el servicio de captura y la renovación del parque de máquinas instalado, ya obsoleto, por tecnología de última generación, lo que permitirá capturar la totalidad de los juegos a través del sistema informático, previéndose como consecuencia de esta incorporación un mejoramiento de la atención al cliente, un mayor y más ágil control y un consiguiente incremento de la recaudación.





Con relación a los gastos, a partir del ejercicio 2003 se comenzó a ejecutar una importante reestructuración de los sistemas administrativos y contables de la empresa, realizando importantes inversiones en equipamiento, instalación de redes y vínculos a los fines de la centralización de los procesos contables y de compras, lo que permitirá mejorar la calidad administrativa desde el punto de vista del control y de la optimización del gasto.








�
MISION INSTITUCIONAL 





La ACIF evalúa, aprueba técnicamente, coordina y administra, los proyectos que se ejecuten con fondos provenientes de los Convenios de Préstamos suscriptos, en virtud de las autorizaciones emanadas de la Ley 7715, concordantes y modificatorias;





Determina, además, los procedimientos metodológicos necesarios para la ejecución de dichos proyectos, los que deben respetar las disposiciones de su Estatuto Social, la Ley 9086, de Administración Financiera y del Control Interno de la Administración General del Estado Provincial, las especificaciones particulares de los Organismos Multilaterales intervinientes y las previsiones que en materia de control interno y externo pueda fijar el Tribunal de Cuentas de la Provincia





Entre otras, tiene las siguientes responsabilidades:


Asistir al Poder Ejecutivo en la determinación de los objetivos y políticas del área.


Asistir a municipios y dependencias de la administración provincial con el objeto de que sus proyectos de inversión pública logren una formulación acorde al nivel de requerimientos de los organismos que habrán de financiarlos (Banco Mundial, Banco Interamericano de Desarrollo o entidades financieras oficiales o privadas del ámbito nacional o internacional).


Evaluar, desde el punto de vista jurídico-institucional, técnico, económico-financiero, social y ambiental los proyectos que aspiran a ingresar en los programas a su cargo.


Gestionar el financiamiento ante las entidades otorgantes y administrar los fondos así obtenidos.


Centralizar la información sobre endeudamiento público total de la provincia, interno o externo





En el cumplimiento de sus funciones, generara el terreno propicio para financiar la ejecución de los proyectos que apuntan a la concreción de una continua reforma administrativa del estado provincial que lo lleve a un mejor cumplimiento de sus obligaciones con la sociedad.





También se constituye en un calificado gestor de la realización de importantes inversiones en los sectores de la salud y la educación, a través de operaciones de préstamo directo con el Banco Mundial y el Banco Interamericano de Desarrollo.





La relevancia de las misiones asignadas, exige del mismo una organización fuerte, dinámica y efectiva que pueda operar en el ámbito de su competencia con la eficiencia y eficacia que el gobierno necesita para el cumplimiento de su plataforma de gobierno.











La Agencia Córdoba DACyT, es un exitoso modelo de estructura para la gestión Deportiva, Ambiental, Cultural y Turística en el ámbito de la Provincia, desarrollado en el contexto de la modernización del Estado Provincial, que ha permitido la convivencia de la transparencia en el gasto público con la eficiencia y eficacia administrativa.





MISION INSTITUCIONAL


Elaborar e implementar una política Deportiva, Ambiental, Cultural y Turística de manera participativa, con miras a instalar a la Provincia de Córdoba en el proceso del desarrollo sustentable





OBJETIVOS GENERALES


Promover, Asistir, Regular, Supervisar, Fiscalizar, y Ejecutar los Planes, Programas y Proyectos elaborados conforme a las directivas impartidas por el Poder Ejecutivo Provincial, vinculados con las actividades de su competencia.


Instrumentar las políticas necesarias para la generación de recursos genuinos tendientes al desarrollo y expansión  de sus actividades





OBJETIVOS PARTICULARES


Area Deportes


Promover, Organizar, Comercializar, Difundir, Gerenciar, Ejecutar, Realizar, Auspiciar, Publicar, Exhibir en Público y/o Realizar todo acto o hecho vinculado con la ejecución de eventos deportivos y recreativos. 





Area Turismo


Elaborar y Ejecutar Políticas para el desarrollo turístico Provincial, tanto a nivel Nacional como Internacional.


Ejercer la superintendencia en zonas de reserva del patrimonio turístico.





Area Cultura


Conservar, Promocionar, el enriquecimiento y la mayor difusión del patrimonio histórico, artístico y cultural de la Provincia en su integridad.


Brindar posibilidades de acceso para todos los habitantes de la Provincia a las actividades creadoras intelectuales y artísticas en todas sus manifestaciones.





Area Ambiente


Promover la conservación y protección del ambiente y analizar la evolución de los recursos naturales estableciendo los umbrales de aprovechamiento de los mismos conforme a lo estipulado en la Constitución Nacional y en la Constitución Provincial. 











AGENCIA CÓRDOBA DEPORTES, AMBIENTE, CULTURA Y TURISMO


SOCIEDAD DEL ESTADO














AGENCIA CÓRDOBA CIENCIA


SOCIEDAD DEL ESTADO








�
MISION INSTITUCIONAL





La Agencia Córdoba Ciencia S.E. tiene como misión diseñar, planificar, organizar, dirigir y administrar las actividades científicas, tecnológicas y de innovación tecnológica y productiva en todo el territorio de la Provincia de Córdoba.





Tiene además, la misión de representar a la Provincia en el Consejo Federal de Ciencia y Tecnología –COFECYT-  Dentro de este Consejo integra la Región Centro, junto con la Provincia de Santa Fe. Actualmente, representando a la Región, integra el Comité Ejecutivo de este Consejo.





OBJETIVOS ESTRATEGICOS:





El Desarrollo de las funciones, programas y actividades que ejecuta la Agencia están organizadas por Areas, dirigidas, cada una de ellas por un integrante del Directorio:








AREA PROMOCION CIENTIFICA





Promover  mediante programas de subsidios la investigación científica y tecnológica orientada a la resolución de problemas provinciales y regionales.


Promover la formación de recursos humanos de excelencia en campos y temas de interés provincial y regional.


Apoyar con programas y acciones la enseñanza de las ciencias y la metodogía de la investigación a nivel de la enseñanza primaria, media y superior de la Provincia.


Diseñar y ejecutar programas y acciones de promoción de las actividades científicas juveniles.


Realizar acciones de extensión que permitan que la sociedad comprenda la importancia del conocimiento científico y técnico en la resolución de los problemas  que la afectan.











MISION INSTITUCIONAL





La Agencia Córdoba Solidaria concibe, planifica y desarrolla Políticas sociales en la Provincia de Córdoba.





El desarrollo de estas Políticas se realiza mediante un modelo de gestión integral que busca reconstituir el espacio de confianza entre los ciudadanos y su Gobierno; y a la vez proyectar una Provincia que sustente sus avances en materia social, económica-productiva, cultural y política, en un conjunto de valores que le dan sentido a la vida de los pueblos: solidaridad, equidad, justicia social, igualdad de oportunidades...





Las Políticas se traducen en Programas solidarios destinados a satisfacer necesidades de asistencia y promoción humana de sectores y grupos en situación de pobreza, vulnerabilidad y riesgo social.





Los Programas son ejecutados por las distintas Direcciones de esta cartera (dependientes de las Direcciones Generales) y se implementan en co-gestión con los gobiernos locales y entidades del Tercer Sector.





En cumplimiento de su misión la Agencia deberá:





Intervenir en la elaboración de los planes de hábitat social, tanto rural como urbano, asegurando el acceso a la vivienda digna para el desarrollo integral de la familia.


Entender en la elaboración, dirección, ejecución y fiscalización de las políticas sociales relacionadas con las personas ancianas, y en especial aquellos que se encuentran en estado de necesidad.


Entender en la elaboración, dirección, ejecución y fiscalización de las políticas sociales relacionadas con las personas discapacitadas, y en especial aquellos que se encuentran en estado de necesidad.


Entender en los asuntos de las políticas de asistencia integral.


Entender en las acciones de promoción, protección y desarrollo integral de la familia.


Fortalecer, promocionar y atender las políticas relacionadas con el núcleo familiar, a través del desarrollo de las tareas preventivas y asistenciales.


Entender en la elaboración y ejecución de programas que promuevan el desarrollo integral de la mujer.


Coordinar, controlar y efectuar convenios con organismos públicos y/o privados que atiendan a la problemática de la familia








 OBJETIVOS PLANTEADOS PARA EL AÑO 2004


Promoción de las exportaciones de la Provincia de Córdoba: El objetivo cuantitativo consiste en lograr que las exportaciones cordobesas crezcan a una tasa anual mínima del 10%. 


Formulación y Ejecución de Proyectos Sectoriales:  Con la finalidad de asistir a grupos de empresas PyMes pertenecientes a un mismo Sector para abordar mercados externos, identificar oportunidades comerciales, desarrollar nuevos mercados, promocionar sus productos en el exterior o mejorar su. 


Desarrollo del Programa de Asistencia a la Empresa Individual: Dirigido a aquellas empresas que ya exportan pero necesitan apoyo para intensificar sus operaciones en el exterior. 


Desarrollo del Programa “Apoyo a Estrategias asociativas para la exportación”: El objetivo principal es brindar apoyo integral a grupos que se conformen para consolidar su posición en los mercados externos.


Desarrollo del Programa “Iniciación a la exportación”  : El objetivo es lograr que se incorporen al menos Diez (10 ) nuevas empresas al universo de exportadoras durante el 2004.


Desarrollo del Programa “Introducción en nuevos Mercados”; Dirigido a empresas que presenten un Plan de Negocios para insertarse en un nuevo mercado. El objetivo es situarse en dos nuevos países por año


Asistencia técnica a la pequeña y mediana empresa: En todo el proceso operativo-comercial de una operación de comercio exterior


Asesoría legal: Tiene por objetivo asistir al pequeño y mediano empresario / productor en relación a las consultas referidas a los aspectos jurídicos que afectan o competen al comercio internacional. 


Seguimiento de Acuerdos y Tratados internacionales y Celebración de Convenios de Cooperación internacional: El objetivo es brindar información relevante sobre las diferentes negociaciones que lleva adelante nuestra Cancillería y cómo impactan sobre los diversos sectores productivos.


Capacitación a empresarios Pymes de la Provincia : Se dictarán al menos dos (2) Seminarios en la ciudad de Córdoba y dos (2) en el  interior provincial durante el año.


Generación de información y documentación: El objetivo cuantitativo es atender y resolver al menos 200 consultas mensuales sobre solicitudes de información o asesoramiento.


Campaña de Comunicación e Imagen : Se ejecutará el Plan de Comunicación elaborado con la Asistencia técnica de la Unión Europea, el cual prevé el desarrollo de la Marca Córdoba como sinónimo de calidad, difusión a través de los diferentes medios, organización de jornadas informativas ( una por mes), la elaboración de un boletín virtual con periodicidad trimestral y campañas de sensibilización destinadas a generar una conciencia exportadora.


Actualización y perfeccionamiento del Directorio de Oferta Exportable: Este trabajo lo  iniciaremos durante el presente año y será concluido en marzo/abril del 2004. 


Apertura de Cuatro (4) SubAgencias en el interior de la Provincia: Se persigue el fortalecimiento institucional del ProCórdoba tanto en su estructura organizativa y funcional, como en la eficacia de los instrumentos utilizados.











AGENCIA CÓRDOBA SOLIDARIA


SOCIEDAD DEL ESTADO











