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             GOBIERNO DE CÓRDOBA

           MINISTERIO DE EDUCACIÓN 

         SECRETARIA DE EDUCACIÓN

  DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN

                 INICIAL Y PRIMARIA

Córdoba, febrero 2011

CIRCULAR Nº 1 / 2011

Para los Sres. Sub-Inspectores Generales de Región, Inspectores Zonales, Directivos y Docentes.

Al comenzar un nuevo ciclo lectivo se hace necesario revisar nuestro posicionamiento para resignificarlo, rectificarlo o ratificarlo, conscientes de la importancia de asumirnos como intelectuales. 

Es menester, también, repensar  la trayectoria de nuestros alumnos, sujetos principalmente históricos, y por ende, el recorte cultural que hacemos como Institución y que cada docente debe plasmar y transmitir en el proceso de enseñanza-aprendizaje concreto y planificado; con el fuerte convencimiento de que educación no es simple improvisación, sino más bien un proyecto lanzado al futuro.

La Educación, derecho de la Sociedad, deber del Estado, responsabilidad de todos los actores intervinientes y principalmente de la Escuela, es una fuerte herramienta de intervención social, de construcción cultural; de formación de sujetos críticos, activos y seres políticos, es decir, de un ser para la ciudadanía.  

En este marco los invito a trabajar nuevamente en pos del bien común, de una sociedad verdaderamente distinta, en una sociedad del conocimiento y de la democracia.

Lic. María del Carmen González

Directora Gral. de Educación Inicial y Primaria

///////////////////////////////

Cronograma de actividades:

· 15 de febrero: Presentación de Directivos y Docentes en los Centros Educativos.
· 16 y 17 de febrero: Exámenes complementarios.
· 18 y 21 de febrero: Matrícula definitiva de 2º a 6º grado.
· Entre el 16 y 21 de febrero: se realizarán reuniones regionales, zonales e institucionales  para planificar y organizar actividades  relacionadas a la implementación del período de ambientación. 
· 22 y 23 de febrero: Organización Institucional para el comienzo del Ciclo Lectivo. Se solicita tener en cuenta las recomendaciones explicitadas en la Circular N° 1/2010.  
24 al 28 de febrero: Período de ambientación para Nivel Inicial y Primer Grado. Para mayor aclaración sobre este tema consultar Circular N° 1/2010.

Traslados Internos y Comunes

· Los traslados se llevarán a cabo del 11 al 21 de febrero de 2011. Para consulta de cronogramas comunicarse en Capital con la Dirección de Recursos Humanos Legajos Área “A” y para el Interior con los Apoyos Administrativos correspondientes a cada Región.

Exámenes Libres

· 17 de febrero: Inscripción en sede de Subinspección General de Región Escolar.

· 18 de febrero: Exámenes.
Información

· En la página Web www.igualdadycalidadeducativa.gov.ar se encuentra el Diseño Curricular de Nivel Primario para su validación y consulta. Para cualquier sugerencia al respecto en la misma página se puede encontrar una matriz para su llenado y envío.
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