Inspección Colón-Norte II  

IPEM Nº 34 - Las Arrias
Desde esta institución, se esta realizando el proyecto “Arco Iris”, cuya realización persigue los siguientes objetivos: 

· Participar de la remodelación del Jardín de Infantes Manuel Estrada de la localidad, realizando murales en las paredes y pintadas de juegos recreativos para los niños que allí se forman. 

· Desarrollar experiencias participativas y comunitarias de los alumnos, padres y comunidad, afianzándolos en los valores como el cooperativismo, la solidaridad, etc. 

· Generar actividades artísticas en beneficio de la comunidad en general. 

· Integrar a la familia, con los alumnos y la comunidad, fomentando el trabajo en equipo.  

El proyecto, encuentra fundamento en los escasos recursos de la comunidad, que llevó a la escuela a realizar esta actividad participativa a fin de mejorar el espacio del jardín de Infantes, para que los chicos disfruten del mismo y puedan desarrollar mejor sus actividades.  

Las acciones que se llevaron a cabo fueron la elaboración de los bocetos en las aulas, transferencia de los dibujos en la pared, pintada y finalización de la obra. Se llevó a cabo durante 5 días consecutivos con jornadas de 2 horas de trabajo, donde participaron los alumnos, padres y la comunidad en forma participativa. 
IPEM Nº 74 “Fray Mamerto Esquiu”- Villa del Totoral

Se realizó el proyecto “Ayudar es Crecer” con el propósito de colaborar con el Hospital local para su crecimiento y mejoramiento y promover la integración y la solidaridad en los alumnos del IPEM N° 74. 

Los objetivos con los cuales surgió la iniciativa fueron: 

1. Promover el valor solidaridad.

2. Generar un espacio en el que los alumnos puedan tomar conciencia de las problemáticas sociales.

3. Sumar esfuerzos para optimizar el proyecto.

4. Integrar contenidos conceptuales, procedimentales y actitudinales.

5. Generar un proceso de continuidad respecto del proyecto solidario. 
Para llevarlo a cabo, en primer lugar se organizó a los alumnos de 6° “A” - Gestión Administrativa - para que lo llevaran a cabo en las asignaturas de cátedra compartida (Gestión Administrativa III y Proyecto Integrador III). En una segunda instancia, se concretó una campaña publicitaria gráfica (mediante afiches y folletos), radial y televisiva, acompañando las facturas telefónicas y de cable, con comunicados alusivos. 

En una tercera etapa, los alumnos fueron puerta por puerta incentivando a la gente a ayudar al hospital, mediante un aporte mensual a cobrarse con la factura del cable o teléfono. 

Los resultados obtenidos en la experiencia fueron plasmados en un informe y luego notificados en una cartelera permanente. El hospital local agradeció esta iniciativa que beneficia a toda la comunidad en su conjunto. 

IPEM Nº 113 “Brig. Gral. Juan F. Quiroga”- Cañada de Luque.

Los alumnos idearon un proyecto de Reforestación y Embellecimiento de los lugares públicos de la localidad. La meta es lograr que cada 100 metros cuadrados haya cinco plantas autóctonas o de otra variedad y que en diferentes plazas o tapias del pueblo, haya mensajes alusivos a los valores que son necesarios transmitir para vivir armónicamente con el otro. 

La iniciativa surgió de los estudiantes de sexto año, quienes reflexionaron sobre la necesidad de reforestación en virtud de los problemas ambientales existentes, logrando con ello no solo aportar al cuidado del medio ambiente, sino también mejorar los espacios públicos como incentivo al esparcimiento de los ciudadanos.  

Para lograr los objetivos del proyecto, que incluye también a los alumnos de primer año, se consiguieron recursos de la municipalidad local, el INTA, viveros, pinturerías, de la Fundación Mediterránea y otras colaboraciones de diversa índole.  

IPEM Nº 69 “Juana Manso de Noronha”- Jesús María

Con el objetivo de informar a la comunidad sobre la importancia de donar órganos, la institución ideó un proyecto para concientizar sobre la temática, buscando a partir de ello formar redes con otras organizaciones de la sociedad para el trabajo conjunto.

Ya es el segundo año que se concretan las actividades de este proyecto, titulado "Donar Órganos”, que consisten en elaborar folletos, afiches, encuestas, etc. Además, mediante el trabajo interdisciplinario se organizan charlas para la institución y las demás  organizaciones sociales. 

Asimismo, todo lo trabajado fue colocado en un CD y el 29 de mayo último, en la plaza central de la ciudad, se desarrolló una campaña donde se explicó el proyecto y se destacó la importancia de donar órganos. Los responsables del INCUCAI de Jesús María reconocieron el compromiso de los alumnos y los invitaron en reiteradas oportunidades a charlas de divulgación para adolescentes y adultos. 
Escuela Normal Superior – Villa del Totoral

Ante una realidad preocupante como fue el Dengue en todo el país, los alumnos idearon un proyecto solidario que se desarrolló en dos etapas: 

· Capacitación a todo el personal involucrado. 

· Monitoreo de viviendas y concientización de vecinos. 

En ambas etapas, participó el personal docente y los alumnos con alto grado de compromiso, colaborando con la segunda campaña local contra esa enfermedad, añadiéndose la tarea de concientización sobre la prevención de la Gripe “A”. Todas las actividades fueron coordinadas entre el municipio, la Policía, los bomberos y entidades educativas locales. 
