Requisitos y Recomendaciones para el diseño y la presentación de Planes de Mejora

 

 

Respecto del Diseño:

 

Tener en cuenta que el Plan de Mejora debe ser:

 

·          Ajustado a las pautas y montos establecidos en la Resolución N° 269/06.

·          Consensuado con la Comunidad Educativa.

·          Participativo, esto es, incorporando los aportes de los Directores, Docentes, Bibliotecarios, etc.

·          Coherentes con las necesidades expresadas en el formulario F 00B, es decir con los resultados de la Autoevaluación Institucional.

·          Gradual, con acciones previstas para el corto, mediano y largo plazo.

·          Específico, o sea con propuestas apropiadas para cada Institución.

 

Respecto de la Elaboración:

 

·          Elaborar un Plan de mejoras anual aunque sea de ejecución gradual para lo cual la institución indicará cuales son las prioridades elaborando un cronograma de ejecución.

·          Presentar los formularios de cada línea en la que se solicita financiamiento completando toda la información requerida en los mismos.

·          Dichos formularios deben estar firmados por la autoridad de la Institución (Director, Vicedirector, etc). 

·          Para las Instituciones que presentan Planes de Mejora por primera vez en el Ciclo Lectivo 2008, formular el Plan de Mejora completando el formulario F 00B a partir del Autodiagnóstico Institucional. 

·          Reformular el formulario F 00B en el caso de Instituciones que ya hayan presentado planes de mejora en el 2007, incorporando los cambios que haya tenido la Institución respecto de cambio de matrícula, modificación de la oferta educativa, diferencias en infraestructura y equipamiento, etc. 

·          Adjuntar los anexos y los presupuestos comerciales correspondientes a cada línea toda la documentación respaldatoria en forma ordenada y sucesiva.

·          La solicitud de los rubros (especialmente equipo o máquinas) que se efectúe en el Formulario Institucional debe ser explícita en cuanto a las especificaciones requeridas y los presupuestos que se adjunten deberán responder a dichas especificaciones.

·          Para el caso de equipos de valor mayor a $15000  adjuntar tres presupuestos comerciales que sean comparables en cuanto a las especificaciones y requerimientos planteados. Se recomienda acompañar folletos o manuales que amplíen las especificaciones y prestaciones de cada equipo.

·          Los presupuestos comerciales deben ser adecuados a la normativa, incluyendo los datos identificatorios de la empresa y estar firmados por el responsable del mismo

·          Incorporar los formularios en forma ordenada y consecutiva. 

·          Si se presenta más de un proyecto de la misma línea, identificar cada uno de ellos con un número correlativo: Por ejemplo F 05/1, F 05/2, etc....

·          Elaborar cada proyecto en el formulario correspondiente evitando entremezclar los rubros de diferentes líneas en un único formulario.

 

Respecto de la Presentación

 

·          Las hojas deben estar foliadas en la parte inferior del lado derecho y firmadas por el Director de la institución escolar (incluidos los presupuestos). 

·          Entregar al equipo técnico el original y dos copias del  Plan de Mejora con el correspondiente soporte magnético (2 CD).

 

 

Recomendaciones Generales sobre los Planes de Mejora

 

1 – Proyecto: 

 

Se debe tener en cuenta que el Fondo financia planes de mejora de las Instituciones. Esto implica una visión general de la situación de la Institución y la respuesta a las debilidades a través de la formulación de los proyectos por cada una de las líneas. Por lo tanto un Plan de Mejora no puede ser solo un pedido de equipamiento. Por ello en la evaluación se tiene en consideración la integralidad del mismo y la coherencia entre las diferentes líneas que lo componen.

 

2 -  Formularios
 

· -                                Todos los formularios de las líneas de acción en  donde se presenten proyectos deben llenarse completamente. Deberán estar firmados por el responsable  institucional. 

· -                                Deberá estar explicitada en cada formulario la justificación de la necesidad de lo solicitado. En el caso de equipos o maquinarias deberá mencionarse la aplicación que se dará al mismo y la relación de su uso con los contenidos de cada asignatura.

· -                                En el formulario F 00B deberá realizarse una adecuada descripción de la realidad Institucional. El proyecto educativo institucional (PEI) es un elemento adicional que no reemplaza al diagnóstico a realizar por la Institución.

· -                                En el caso de nuevas presentaciones se recomienda la reimpresión del formulario que se incorporó  en la primera presentación y se completen con las modificaciones, ampliaciones, etc. 

 

3 - Presupuestos:

 

· -        Se recuerda que toda la documentación que acompañe al Plan de Mejora debe venir firmada por el responsable de la Institución con el sello aclaratorio.

· -         Si se envía fotocopia del presupuesto (porque el original lo retiene la Institución) se deberá además hacer la aclaración “Es copia fiel del original”.

· -         Si se tiene un fax debe fotocopiarse y enviar la fotocopia con la misma leyenda que en el caso  anterior.

· -         El presupuesto debe contener los datos del proveedor, en particular: nombre de la empresa, domicilio, teléfono, N° de CUIT y posición frente al IVA.

· -         Se deben adjuntar como norma tres presupuestos, especialmente en el caso de equipos, maquinarias y las obras de construcción (formularios F07 A, F 07 B y F 07 C).

· -         Se debe tener claro que el presupuesto comercial es una documentación respaldatoria de los bienes o servicios solicitados. 

· -         El presupuesto institucional debe dar fe que el valor corresponde al menor de una compulsa de precios realizada por la Institución entre sus potenciales proveedores. O sea, no solo respalda el precio, sino que también garantiza que la compra pueda realizarse porque existe el proveedor dispuesto a realizar la venta.

· -         En caso de no optarse por el menor precio, se debe justificar la elección.

 

4- Líneas de acción

· -         F 02 C (Traslados) 

Esta línea responde al concepto de igualdad de oportunidades. Por lo tanto son acciones que apuntan a permitir a los estudiantes provenientes de hogares en situación socioeconómica crítica asistir o completar sus estudios. En consecuencia no son programas que abarquen a la totalidad de los estudiantes, salvo excepciones bien fundadas.

En el caso de traslados se debe considerar solo aquellas situaciones en que el pago del transporte represente un impedimento para la concurrencia al establecimiento escolar, en particular cuando las actividades implican un doble turno.

Siempre se debe recurrir al transporte público en primer lugar y tratar de resolver la cuestión de manera grupal y no individual. En el caso de recurrirse a otras opciones deberá justificarse que no existen alternativas más económicas. 

Deberá acompañar a la solicitud un diagnóstico de la situación de los estudiantes que justifique la necesidad de la misma y un listado  de los alumnos con  discriminación por año y curso de los beneficiarios.

Se recomienda realizar acuerdos con las empresas de transporte de manera que la empresa venda los boletos o abonos a la Institución y el Responsable de la misma los asigne a cada uno de los beneficiarios guardando registro de tal distribución mes a mes. Este mecanismo facilitará además el proceso de rendición de los fondos ya que se efectuará contra factura de la empresa a la Institución.

Se recomienda, en los casos en que no existan otras opciones, recurrir a la provisión de bicicletas cedidas en comodato a los padres de los alumnos.    

 

· -         F 06 A

 

En los casos en que se haya ejecutado parcialmente el proyecto de la actuación de un profesional para realizar el asesoramiento y la capacitación, porque se haya aprobado un monto parcial (por ejemplo 6 meses) se podrá solicitar el remanente del costo total. Para ello se hará una breve descripción de lo ya actuado y se introducirán las correcciones o ajustes que resulten imprescindibles. 

En el caso que ya se hubiera ejecutado la totalidad del Plan y se requieran fondos para continuar la actividad o realizar acciones relacionadas con la misma que no hubieran formado parte del proyecto original, se deberá presentar, acompañando a la solicitud, un informe de la actividad realizada firmada por el profesional actuante, con fecha de inicio de la actividad, detalle y cronograma de las acciones realizadas y fecha de terminación de la acción.

 

· -         F09

 

 El concepto de Biblioteca Técnica implica también considerar a la Biblioteca en su integralidad. 

Esto quiere decir que el proyecto debe contemplar tanto la bibliografía en sus diferentes soportes como, en caso de no poseer la Institución, el equipamiento necesario para la reproducción de aquella bibliografía que se halle en soporte electrónico. Es por ello que no se aprueban solicitudes que solo incluyan equipamiento, salvo que la Institución  haya incorporado  bibliografía en anteriores presentaciones, o justifique su existencia.     
 

 

Informe de Referencia sobre Proyectores Multimedia:

 

Los proyectores multimedia poseen diferentes intensidades de brillo, que los hacen aptos para cada espacio de proyección.

 

Al realizar el estudio previo a la selección del proyector apropiado, es necesario comprobar el brillo (medido en ANSI Lúmenes), la duración teórica de la lámpara, el precio de las lámparas de repuesto y el precio final del equipo.

 

A pesar de su aparente “transportabilidad”, los proyectores multimedia suelen ser equipos sensibles a los golpes propios del traslado. Por esto es que, de ser posible, se sugiere el montaje fijo del mismo en el techo del aula multimedia o biblioteca. 

 

Al realizar el pedido de estos equipos, es necesario ajustarse a los ejemplos con precios hasta los $ 4000, con pantalla de proyección incluida. Si es necesario adquirir un equipo de características superiores (lo cual implica también precios superiores), este debe ser justificado apropiadamente.

 

Para acompañar al proyector, se sugiere pedir una PC cuyo precio final no exceda los $ 2000. Bajo ningún punto de vista se aceptarán monitores LCD o Notebooks.

 

Aclaraciones sobre la RES 269 / 06 ACONDICIONAMIENTO EDILICIO formularios F07A – F07B – F07C.

En los 3 formularios, la suma del Anexo 3 + Anexo 4 debe ser como máximo $ 75.000,00 que es el límite establecido por la RES 269 / 06.

 

Con la contratación de un profesional se pretende contar en una primera instancia a nivel de Anteproyecto, con una documentación que permita establecer parámetros de cotización iguales para todos los oferentes. Es fundamental que se indique la cantidad (cómputos) y la calidad de los trabajos a ejecutar y materiales a proveer (marcas comerciales).

 

En el caso particular del F07B, los honorarios del Anexo 4 se reconocerán siempre y cuando sea necesaria la contratación del profesional en función de las características del pedido (no es necesario para instalaciones de alarmas, modificación de instalaciones en general ni para funciones que se superpongan con la intervención del profesional en seguridad e higiene s/F06A).

 

En la liquidación de honorarios (Anexo 4) se debe tomar como valor de obra el Anexo 3, sobre el cual se establecerán los porcentajes correspondientes.

 

El profesional que realiza las etapas de Anteproyecto y Proyecto puede ser uno de los oferentes. En caso de ser el adjudicatario de la obra no puede desempeñarse como Director de la misma, por ser esta función incompatible éticamente con la Construcción.

Lo deseable es que una misma persona ejecute Anteproyecto, Proyecto y Dirección de Obra .

Cuando en la evaluación del Plan de Mejora se formulan observaciones al Anteproyecto, pero se aprueban los honorarios, la Institución Educativa debe proceder al pago de los mismos cuando reciba de parte del profesional, la documentación completa (del Anteproyecto) con todas las observaciones cumplimentadas.

Los honorarios de Proyecto (Documentación Técnica y Dirección de Obra) deben abonarse conforme se vaya dando cumplimiento a las distintas etapas del trabajo.

 

No debe encomendarse la 2° etapa (PROYECTO Y DOCUMENTACIÓN TECNICA) hasta no contar con la aprobación del pedido de Acondicionamiento Edilicio.

 

Por cada formulario deben presentarse  no menos de 3 presupuestos comerciales, desagregados por ítems (tareas) con sus cantidades, precios unitarios y parciales y total gral.

Los gastos generales, beneficio e impuestos deben estar prorrateados en todos los ítems.

Deben consignarse todos los datos del oferente que solicita la Normativa y deben estar firmados por el mismo.

Se debe tener en cuenta que el presupuesto correspondiente al adjudicatario es parte integrante del Contrato de Obra.

En relación a la línea F07C, que contempla la ejecución de obra nueva, se entiende que la misma debe ser completa y terminada de acuerdo a su fin, no aceptándose ejecución en etapas, ni tampoco que parte de la misma – por ejemplo instalaciones u otras medidas de seguridad e higiene – se soliciten a la vez o a posteriori por las líneas F07A o F07B.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

