ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN CURRICULAR DE 4°, 5° y 6° AÑO DEL TRAYECTO FORMATIVO DE TÉCNICO DE NIVEL MEDIO

ESPECIALIDAD AUTOMOTORES

Dentro de la Orientación Producción de Bienes y Servicios, el 4°, 5° y 6° año del trayecto formativo conducente al título de Técnico en Automotores se estructura y organiza en base a cuatro campos formativos articulados entre sí, a saber: Campo de Formación General, Campo de Formación Científico-Tecnológica, Campo de Formación Técnica Específica y Campo de Formación Práctica Profesionalizante. Esta articulación se realiza en torno a la integración de capacidades, contenidos y actividades de enseñanza y aprendizaje, plasmándose en todos los campos y espacios formativos.

El conjunto de los cuatro campos formativos de 4°, 5° y 6° año con especialidad Automotores involucra una carga horaria total de 3792 horas reloj, organizada en asignaturas de diferente complejidad y duración. 
La estructura de los campos de Formación General y Formación Científico-Tecnológica responden a los diseños curriculares jurisdiccionales aprobados por Dcto. Provincial N° 149/97 en concomitancia con la estructura curricular básica para la Educación Polimodal.

Espacios curriculares correspondientes al campo de Formación General: 

Matemática de 4°, Matemática de 5°, Matemática de 6°, Lengua Castellana de 4°, Lengua Castellana de 5°, Lengua Castellana de 6°, Inglés de 4°, Inglés de 5°, Inglés de 6°, Formación Ética y Humanidades, Psicología, Filosofía, Formación Artístico-Cultural de 4° (Plástica),  Formación Artístico-Cultural de 5° (Música),  Formación Artístico-Cultural de 6° (Teatro), Educación Física de 4°, Educación Física de 5°, Educación Física de 6°, Biología de 4°, Biología de 5°, Física de 4°, Física de 5°, Física  de 6°, Química de 4°, Química de 5°, Química de 6°, Historia de 4°, Historia de 5°, Historia de 6°, Geografía de 4°, Geografía de 5°. (Se corresponden con los espacios y criterios explicitados en el Acuerdo Marco Serie A17 para la modalidad de Producción de Bienes y Servicios, aprobado por Res. CFCyE Nro. 80/98).

Espacios curriculares correspondientes al campo de Formación Científico-Tecnológica:

Introducción a la Tecnología de la Producción, Organización y Gestión de la Producción I, Tecnología de la Producción, Organización y Gestión de la Producción II, Economía y Producción, Marco Jurídico de las Actividades Empresarias (Se corresponden con los espacios y criterios explicitados en el Acuerdo Marco Serie A17 para la modalidad de Producción de Bienes y Servicios, aprobado por Res. CFCyE Nro. 80/98).

La estructura de los Campos de Formación Técnica Específica y de Formación Práctica Profesionalizante contempla la inclusión del Trayecto Técnico Profesional en Automotores cuyo Documento Base fuera aprobado por resolución N° 163/01 del CFCyE y aprobados sus Módulos por resolución N° 190/02 del CFCyE.

La inclusión de estos módulos en los campos de formación mencionados se ha realizado acorde a los siguientes criterios de la jurisdicción:

a) Los módulos previstos en las Bases Curriculares del TTP en Automotores serán implementados en forma disciplinar adoptándose jurisdiccionalmente la denominación de asignatura en referencia a cada módulo.

b) Las Áreas Modulares definidas en el TTP en Automotores serán denominadas Áreas Formativas a los fines del presente trayecto. 

c) Atento a la posibilidad de reemplazar espacios curriculares del campo de Formación Científico-Tecnológica por módulos de TTP
, los módulos Gestión de Emprendimientos y Comercialización que pertenecen a la Formación Técnica Especifica son incorporados a aquél campo y se ubican en 5° y 6° año del trayecto bajo las denominaciones Organización y Gestión de la Producción I y Organización y Gestión de la Producción II, respectivamente.
d) Teniendo presente la salvedad hecha en el punto c. en los campos de Formación Técnica Específica y de Formación Práctica Profesionalizante se prevé la inclusión de un total de dieciseis (16) asignaturas obligatorias.
e) El campo de Formación Técnica Específica constará de catorce (14) espacios curriculares obligatorios.

f) El espacio curricular Motores se divide en dos etapas sucesivas conforme a los niveles de complejidad que posee y desdoblando su carga horaria . Se adoptan las denominaciones de Motores I y Motores II, ubicándose en 4° y 5° año del trayecto respectivamente.

g) El campo de Formación Práctica Profesionalizante constará de 2 (dos) espacios curriculares obligatorios denominados Verificación y Mantenimiento de Motores y Verificación y Mantenimiento de Sistemas de Transmisión, Suspensión, Dirección y Frenos, ubicándose en 6° año del trayecto. Si bien forman parte de la Formación Técnica Específica, a los fines del diseño curricular aparecen contemplados dentro del Campo de Formación Práctica Profesionalizante ya que conllevan asignaciones horarias y actividades propias de la práctica en situaciones reales de desempeño por parte de los alumnos.

h) La Formación Práctica Profesionalizante entonces se efectivizará durante el desarrollo de los espacios curriculares explicitados en el punto “g”. A tal fin, los centros educativos deberán prever una asignación mínima acumulada de doscientas (200) horas reloj para que los estudiantes puedan realizar actividades prácticas profesionalizantes, ya sea en el centro educativo, en el medio productivo local o con la implementación de sistemas duales o de alternancia.

Consecuentemente, sobre la base de los criterios explicitados, las estructuras de los campos de Formación Técnica Específica y de Formación Práctica Profesionalizante se componen de los siguientes espacios curriculares:

Espacios curriculares correspondientes al campo de Formación Técnica Específica:
Motores I

Estática y resistencia de materiales

Materiales y proceso de mecanizado 

Representación gráfica e interpretación de planos

Fundamentos de electricidad y electrónica


Motores II

Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos

Instalaciones eléctricas y electrónicas

Estructura del vehículo

Sistemas de alimentación


Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor

Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor

Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación

Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas

(Espacios curriculares de la formación técnica profesional aprobados por Res. CFCyE. 190/02, para la formación del Técnico en Automotores.)

Espacios curriculares correspondientes al campo de Formación Práctica Profesionalizante.


Verificación y mantenimiento de motores

Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos.

(Espacios curriculares de la formación técnica profesional aprobados por Res. CFCyE 190/02, para la formación del Técnico en Automotores).

DESCRIPCIÓN DE ASIGNATURAS DE LOS CAMPOS DE

FORMACIÓN TÉCNICA ESPECÍFICA

Y DE FORMACIÓN PRÁCTICA PROFESIONALIZANTE

ASIGNATURA: Motores I  

UBICACIÓN: Cuarto Año
CARGA HORARIA: 120 horas reloj - 5 horas cátedras.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Motores I integra el área formativa Operación y Montaje junto a las asignaturas Estructura del vehículo, Instalaciones eléctricas y electrónicas, Sistemas de alimentación y Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

Responde al módulo Motores del TTP en Automotores. Por decisión jurisdiccional, para su implementación ese módulo  se ha dividido en dos asignaturas, conforme a los niveles de complejidad que posee: Motores I y Motores II.
El propósito de esta asignatura es “formar capacidades profesionales consistentes en identificar y analizar la tecnología, el funcionamiento y los procesos de desmontaje y montaje de los componentes y sistemas mecánicos de los diversos tipos de motores que se utilizan en la industria automotriz, las que se irán enriqueciendo y articulando con saberes más complejos a lo largo del trayecto y que redundarán en capacidades profesionales. También se desarrollarán capacidades para operar circuitos de lubricación y circuitos de refrigeración de motores endotérmicos.”

Recibe aportes disciplinares específicos de Física y de Química. Articula horizontalmente con Representación gráfica e interpretación de planos y con  Materiales y procesos de mecanizado.

Se selecciona una carga horaria de 120 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, disponiéndose de aula/taller  y  la  infraestructura necesaria para montar, desmontar y poner a punto los distintos componentes y sistemas mecánicos.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Motores I se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Motores del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Estática y resistencia de materiales.

UBICACIÓN: Cuarto Año
CARGA HORARIA: 72 horas reloj – 3 hs. Cátedra semanales

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Estática y resistencia de materiales integra el área formativa Tecnología junto a las asignaturas Representación gráfica e interpretación de planos, Fundamentos de  electricidad y electrónica y Materiales y procesos de mecanizado, del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

Se plantea “desarrollar capacidades profesionales que permitan identificar el comportamiento de los materiales al ser sometidos a diferentes esfuerzos, interpretar las causas y efectos de las solicitaciones simples sobre cuerpos sólidos, comprender el comportamiento de las estructuras y de mecanismos al ser sometidos a diferentes esfuerzos.”

Requiere para su cursado las capacidades adquiridas en 1°, 2° y 3° año y articula horizontalmente con Representación gráfica e interpretación de planos y con Materiales y procesos de mecanizado.   

Se selecciona una carga horaria de 72 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, requiriéndose de un aula taller donde se podrán encontrar mesas de trabajo, distintos materiales de diferentes características, equipos simples de ensayos de materiales, elementos metalográficos, bibliografía adecuada, tablas de materiales, de perfiles, etc. Por otra parte se contará con una serie de componentes y estructura de automotor en buenas condiciones y otros desformados, con fisura o rotura de manera que el alumno pueda visualizar las fallas y poder determinar sus orígenes y poder predecir alternativas de solución.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Estática y resistencia de materiales se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Esfuerzos y Tensiones en Mecanismos de Automotores del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Materiales y Procesos de Mecanizado.

UBICACIÓN: Cuarto Año
CARGA HORARIA: 72 horas reloj – 3 horas cátedras.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Materiales y proceso de mecanizado integra el área formativa Tecnología junto a las asignaturas Representación gráfica e interpretación de planos , Fundamentos de  electricidad y electrónica y Estática y resistencia de materiales, del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

Su propósito es desarrollar “capacidades  profesionales que permitirán introducir al alumno en conceptos y procedimientos del área metal mecánica: capacidades para reconocer procesos de mecanizado, capacidades para operar máquinas herramientas convencionales y capacidades para utilizar herramientas e instrumentos  de medición.”

Recibe aportes disciplinares específicos de la Matemática, la Física, la Química y articula horizontalmente con Representación gráfica e interpretación de planos y con Estática y Resistencia de Materiales.

Se selecciona una carga horaria de 72 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, requiriéndose de un aula taller donde se podrán encontrar mesas de trabajo, distintos materiales de diferentes características, equipos simples de ensayos de materiales, elementos metalográficos, bibliografía adecuada, tablas de materiales, de perfiles, etc. Además deberá contarse con máquinas herramientas e instrumentos de medición y control (como ser: tornos,  rectificadoras, comparadores, micrómetros, calibres, etc.) armarios, insumos, bibliografía de normas, folletería y catálogos, etc.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Materiales y procesos de mecanizado se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Materiales y procesos de mecanizado del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Representación gráfica  e interpretación de planos.

UBICACIÓN: Cuarto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj- 4 horas cátedras.

FUNDAMENTACIÓN

Esta asignatura integra el área formativa de “Tecnología” del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

“Se perfila como el espacio  de construcción de capacidades profesionales consistentes en realizar e interpretar croquis y planos manualmente y asistido por computadora, las que se irán enriqueciendo y articulando con saberes mas complejos a lo largo del Trayecto y que redundarán en capacidades profesionales.”

Representación Gráfica e Interpretación de Planos es una asignatura herramienta que articula con las restantes asignaturas del trayecto formativo.  

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas en ámbito de aula/taller, contándose con pizarra, mesas de trabajo, tableros, computadoras, impresoras, plotter, armario para bibliografía de normas, folletería y catálogos, así como banco con mármol para medición de piezas e instrumentos de medición.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Representación gráfica e interpretación de planos se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Tecnología de la representación gráfica y la interpretación de planos del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Fundamentos de Electricidad y Electrónica.

UBICACIÓN: Cuarto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj – 4 hs. Cátedra semanales

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Fundamentos de Electricidad y Electrónica integra el área formativa “Tecnología”,junto a las asignaturas Representación gráfica e interpretación de planos, Estática y resistencia de materiales y Materiales y procesos de mecanizados, del trayecto formativo del Técnico en Automotores.
Tiene como objetivo desarrollar “capacidades profesionales relacionadas a la interpretación y aplicación en circuitos de baja complejidad de las leyes y principios fundamentales de la electricidad y electrónica. Además se desarrollarán capacidades que permitan seleccionar, calibrar y operar instrumentos de medición, verificación y control para realizar mediciones sobre circuitos básicos eléctricos y electrónicos. Estas capacidades se irán profundizando a lo largo del Trayecto….., permitiendo realizar acciones de reparaciones, mantenimiento, proyecto, montaje, etc.”

Recibe aportes disciplinares específicos de la Física y Matemática. Articula horizontalmente con Representación gráfica e interpretación de planos y con Materiales y proceso de mecanizado.   

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, “en un ámbito de aula –taller o laboratorio donde se encuentren elementos específicos para experimentar y aplicar los principios y leyes pertinentes a esta asignatura.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Fundamentos de Electricidad y Electrónica se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Fundamentos de Electricidad y Electrónica del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Organización y Gestión de la Producción I

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 72 horas reloj – 3 horas Cátedras semanales

FUNDAMENTACIÓN

Esta asignatura “Organización y Gestión de la Producción I”  integra el área formativa de “Gestión” del trayecto formativo del Técnico en Automotores.
“La propuesta formativa pretende, con la integración de los conocimientos científicos, técnicos y tecnológicos, la adquisición de destrezas y habilidades profesionales específicas para el diseño de la estructura organizacional adecuada para hacer funcionar un emprendimiento industrial del área automotriz, mediante prácticas de complejidad creciente que permitirán desarrollar aptitudes como: reconocer la estructura y dinámica interna de la empresa como un recurso organizacional y de gestión, pensar estratégicamente, identificar amenazas y potenciar las oportunidades transformándolas en recursos de acción, reconocer los momentos y las situaciones que llevan a los llamados “cuello de botella” de la dinámica empresario laboral, lograr el compromiso personal y del grupo de trabajo e identificar posibles factores de conflicto en las relaciones personales dentro de las organizaciones.”

Si bien esta asignatura por sus características pertenece al campo de Formación Técnica Específica, se la ha incorporado al Campo de la Formación Científico Tecnológica acorde a lo previsto en el Acuerdo Marco Serie A-17.

Recibe aportes disciplinares específicos de la Matemática, la Estadística, la Contabilidad y la Administración. Es una asignatura herramienta y articula con las restantes asignaturas del 4° y 5° año del trayecto.

Se selecciona una carga horaria de 72 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, priorizando las prácticas tanto en escritorio, en gabinete informático, en los distintos lugares de producción y de servicios del centro educativo como en actividades a campo tales como visitas a empresas y entidades bancarias, comerciales y de servicios, lo cual permitirá alcanzar las capacidades propuestas. 

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Organización y Gestión de la Producción I se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Gestión de Emprendimientos del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Motores II

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj – 4 hs. Cátedra semanales

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Motores II” integra el área formativa “Operación y Montaje”. Por decisión jurisdiccional, para su implementación la asignatura se ha dividido en dos partes. La segunda parte conforma esta asignatura denominada Motores II .

Su propósito es “formar capacidades profesionales consistentes en identificar y analizar la tecnología, el  funcionamiento y los procesos de desmontaje y montaje de los componentes y sistemas mecánicos de los diversos tipos de motores que se utilizan en la industria automotriz, las que se irán enriqueciendo y articulando con saberes más complejos a lo largo del trayecto y que redundarán en capacidades profesionales. También se desarrollarán capacidades para operar circuitos de lubricación y circuitos de refrigeración de motores endotérmicos.”

Recibe aportes disciplinares específicos de la Física, Química y Matemática, articulando verticalmente con Motores I  y Representación Gráfica e Interpretación de Planos y horizontalmente con Sistemas de Alimentación

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas propuestas, disponiéndose de aula/taller  y  la  infraestructura necesaria para montar, desmontar y poner a punto los distintos componentes y sistemas mecánicos.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Motores II se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Motores del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 144 horas reloj –  6 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos, integra el área formativa “Operación y Montaje” junto a las asignaturas Motores I y II, Estructura del vehículo, Instalaciones eléctricas y electrónicas y Sistemas de alimentación  del trayecto formativo del técnico en Automotores.  
Su propósito es “desarrollar capacidades profesionales que permiten identificar la lógica integrada de funcionamiento de los sistemas y de sus componentes en forma individual. Así mismo se desarrollarán capacidades para aplicar los procedimientos necesarios y correcto para lograr el montaje y desmontaje de los componentes o sistemas, capacidades para interpretar documentación técnica y para realizar los cálculos pertinentes. Además se desarrollarán las capacidades para el manejo y uso de herramientas e instrumentos específico para realizar las tareas de montaje y puesta a punto de estos sistemas.”
.

Recibe aportes disciplinares específicos de Física y  Matemática. Articula verticalmente con Representación gráfica e interpretación de planos y con Fundamentos de Electricidad y Electrónica.

Se selecciona una carga horaria de 144 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, “disponiéndose de un aula taller donde se podrán encontrar mesas de trabajo, pizarra, distintos sistemas de embragues, de cajas de velocidades, de cajas de dirección, de frenos, etc.; puede encontrarse además, chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje y la puesta a punto de los sistemas, un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y la documentación técnica  y la bibliografía apropiada, catálogo de las diferentes marcas  y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores para abordar los sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos de los automotores.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Instalaciones Eléctricas y Electrónicas

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj –  4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Instalaciones Eléctricas y Electrónicas”  integra el área formativa “Operación y Montaje” junto a las asignaturas Motores I y II, Estructura del vehículo,  Sistemas de alimentación y Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del técnico en Automotores.  
Su propósito es desarrollar capacidades profesionales “para identificar los distintos requerimientos eléctricos y electrónicos de cada uno de las secciones del automotor. Por ejemplo se plantea desarrollar capacidades para identificar y reconocer el ciclo de funcionamiento y operación de encendido y su puesta a punto; capacidades para comprender y operar los sistemas de alimentación de baterías, capacidades para comprender y operar los componentes de instalaciones de iluminación y capacidades para comprender y operar sistemas de seguridad. Además se desarrollarán capacidades profesionales para realizar tareas de montaje y desmontaje de los componentes de instalaciones eléctricas y electrónicas aplicando procedimientos y capacidades para operar herramientas e instrumentos de medición.”

Recibe aportes disciplinares específicos de Matemática y Física, articula verticalmente con Fundamentos de Electricidad y Electrónica y Motores I y horizontalmente con Motores II y Sistemas de Alimentación.

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, en un ámbito de aula taller donde se podrán encontrar mesas de trabajo, motores endotérmicos de diferentes características, componentes de los distintos sistemas eléctricos y electrónicos del automotor para que los alumnos puedan identificarlos, evidenciar los apoyos de montaje, los terminales para su conexión y demás características. 

Puede encontrarse además, chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje y la puesta a punto de los sistemas e instalaciones eléctricas y electrónicas, un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y sistemas de dichos motores, documentación técnica y la bibliografía apropiada, catálogos de las diferentes marcas y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores, etc.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Instalaciones Eléctricas y Electrónicas se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Instalaciones Eléctricas y Electrónicas del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Estructura del vehículo.

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 72 horas reloj –  3 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Estructura del vehículo”  integra el área formativa “Operación y Montaje”, junto a las asignaturas Motores I y II, Instalaciones Eléctricas y Electrónicas, Sistemas de alimentación y Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del técnico en Automotores.  
 Su propósito es desarrollar capacidades para “identificar las características constructivas de un bastidor y una carrocería monocasco o integral. También se desarrollarán capacidades para comprobar las condiciones óptimas de anclaje de los componentes, sistemas e instalaciones luego de las tareas de montaje. De igual forma se alcanza la capacidad de evaluar estructuras en función de la ubicación de los componentes mecánicos, eléctricos, carga a transportar, características del vehículo, seguridad y confort del mismo; además se desarrollarán capacidades para diagnosticar deformaciones y/o averías en la estructura de los anclajes de los diferentes sistemas del vehículo”.

Recibiendo aportes disciplinares específicos de Matemática y Física. Articula verticalmente con Estática y Resistencia de Materiales y con Representación gráfica e Interpretación de Planos.

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas en un ámbito de aula/taller donde se disponga de mesas de trabajo, máquinas, herramientas y equipos adecuados, (p.ej. Equipos de diferentes tipos de soldadura, bancos de chapista, expansores, elementos de seguridad, etc.), tableros de dibujo, insumos, armario para bibliografía de normas, folletería y catálogos, etc.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Estructura del vehículo se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Estructura del vehículo del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Sistemas de alimentación

UBICACIÓN: Quinto Año
CARGA HORARIA: 168 horas reloj –  7 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Sistemas de alimentación” integra el área formativa “Operación y Montaje”, junto a las asignaturas Motores I y II, Instalaciones Eléctricas y Electrónicas, Estructura del vehículo y Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del técnico en Automotores.  
El objetivo de la misma es desarrollar “capacidades profesionales que permitan identificar y comprender el funcionamiento y características de los sistemas de alimentación de combustible, capacidades para realizar el montaje y desmontaje de componentes de los sistemas de alimentación, capacidades que permitan realizar la puesta  a punto de dichos sistemas, capacidades que permitan reconvertir los sistemas para la utilización de otros combustibles alternativos. Además se abordarán capacidades para el uso de herramientas  e instrumentos de trabajo y capacidades para obtener e interpretar  documentación técnica.”

Recibe aportes disciplinares de Química, Física y Matemática, articulando verticalmente con Motores I, Representación Gráfica e Interpretación de Planos, Fundamentos de Electricidad y Electrónica y horizontalmente con Motores II e Instalaciones Eléctricas y Electrónicas.

Se selecciona una carga horaria de 168 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, “disponiéndose de un aula taller  donde se podrán encontrar mesas de trabajo, pizarra, diferentes motores con distintos sistemas de alimentación de combustibles, láminas o material fílmico para la interpretación de funcionamiento de los diferentes sistemas de alimentación de combustible, armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes,  documentación técnica  y la bibliografía apropiada, catálogo de las diferentes marcas  y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores, etc.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Sistemas de alimentación se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo del Sistemas de alimentación del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Organización y Gestión de la Producción II

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 72 horas reloj – 3 horas Cátedras semanales

FUNDAMENTACIÓN

Esta asignatura “Organización y Gestión de la Producción I”  integra el área formativa de “Gestión” del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

La propuesta formativa de la asignatura “pretende, con la integración de los conocimientos científicos, técnicos y tecnológicos, la adquisición de destrezas y habilidades específicas para analizar, proponer, ejecutar y coordinar el diseño de acciones comerciales adecuada para los requerimientos de un emprendimiento industrial del área automotriz, mediante prácticas de complejidad creciente que permitirán desarrollar aptitudes como: generar condiciones apropiadas para desarrollar acciones de compraventa mediante planes que garanticen la satisfacción de los clientes y las demandas de la empresa a quién representa y además reconocer amenazas y oportunidades transformándolas en recursos de acción, logrando un compromiso personal y del grupo de trabajo.”

Si bien esta asignatura por sus características pertenece al campo de Formación Técnica Específica, se la ha incorporado al Campo de la Formación Científico Tecnológica acorde a lo previsto en el Acuerdo Marco Serie A-17. 
Articula verticalmente con Organización y Gestión de la Producción I y horizontalmente con Economía y Producción y con Marco Jurídico de las Actividades Empresarias.

Se selecciona una carga horaria de 72 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, priorizando las prácticas tanto en escritorio, en gabinete informático, en los distintos lugares de producción y de servicios del centro educativo como en actividades a campo tales como visitas a empresas y entidades bancarias, comerciales y de servicios, lo cual permitirá alcanzar las capacidades propuestas. 

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Organización y Gestión de la Producción II se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Comercialización del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj –  4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor integra el área formativa “Proyecto”, junto a la asignatura Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

La propuesta formativa de esta asignatura “apunta principalmente al abordaje de métodos de análisis de proyectos, sus cálculos correspondientes y a la confección de hojas de especificaciones técnicas con inclusión de: dimensiones, materiales, tratamientos, accesorios y detalles constructivos de acuerdo con normas, en proyectos de plantas, adaptaciones, ampliaciones, optimizaciones y mejoras.”

Recibe aportes disciplinares específicos de  Física y Matemática. Articula verticalmente con todas las asignaturas de Formación Técnica Específica de 4° y 5° año y horizontalmente con Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor.

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, “disponiéndose un aula tecnológica que permita el trabajo en grupo, mesas, pizarra, mesas de trabajo para diseño y proyecto, hardware y software para agilizar los cálculos, desarrollar planos, etc. Tendrá suficiente bibliografía acorde a las capacidades del módulo, catálogos, folletería, normas, reglamentaciones para que desarrollen actividades de diseño consultando a normas, reglamentaciones municipales, alcances de incumbencias. Se dispondrá además de hemeroteca y catálogos de fabricantes.”
 Estructura del vehículo.

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura “Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor  se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo “Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor”  del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj –  4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor”   integra el área formativa “Proyecto”, junto con la asignatura Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor del trayecto formativo del Técnico en Automotores.
El objetivo de esta asignatura es “que los alumnos determinen qué ensayo o ensayos son necesarios realizar en los componentes, sistemas o instalaciones del automotor, para lograr determinada calidad, confiabilidad o seguridad en la prestación de sus servicios, de acuerdo a normativas de seguridad y cuidado de medio ambiente. Los alumnos, además de proponer los ensayos, deberán ejecutarlos operando equipos e instrumentos y produciendo el informe técnico correspondiente a los resultados de dichos ensayos.”

Recibe aportes disciplinares específicos de Física y Matemática y articula verticalmente con Motores I y II, Instalaciones eléctricas y electrónicas, Sistemas de alimentación, Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos y horizontalmente con Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor. 

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades formativas, “requiriéndose contar con un aula tecnológica que permita el trabajo en grupo, mesas, pizarra, mesas de trabajo para el estudio de casos y la confección de informes, equipos e instrumentos de ensayos como así también diferentes componentes, sistemas o instalaciones de automotores a las cuales se les pueda practicar ensayos.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor  se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 144 horas reloj –  6 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación  integra el área formativa “Verificación y mantenimiento”, junto a las asignaturas  Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas, Verificación y mantenimiento de motores, Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del Técnico en Automotores.
El propósito de la asignatura es desarrollar “capacidades profesionales para identificar los distintos requerimientos mecánicos, eléctricos y electrónicos en las acciones de verificación y mantenimiento de cada uno de las secciones de los sistemas de alimentación. Estas capacidades apuntan a la interpretación de especificaciones técnicas en las acciones de verificación y en las acciones de un mantenimiento con características preventivas, correctivas y/o predictivas. Además se desarrollan capacidades para planificar, organizar y establecer un método de trabajo en las acciones de verificación y mantenimiento, es decir, en la gestión del mantenimiento.”

Recibe aportes disciplinares específicos de Física, Matemática, Química y articula verticalmente con Fundamentos de Electricidad y Electrónica, Motores I y II y Sistemas de alimentación.

Se selecciona una carga horaria de 144 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, “debiéndose contar con un aula taller donde se podrán encontrar mesas de trabajo, motores endotérmicos de diferentes características, componentes de los distintos sistemas de alimentación de combustible de motores endotérmicos para que los alumnos puedan identificarlos, evidenciar los apoyos de montaje, los terminales para su conexión y demás características. Por otra parte, disponer de chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje de depósitos de combustible y su instalación hasta llegar al motor, un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y sistemas antedichos.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación  se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj – 4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas” está incluida en el área formativa “Verificación y mantenimiento”, junto a las asignaturas Verificación y mantenimiento de motores, Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del trayecto formativo del Técnico en Automotores.

El propósito de esta asignatura es el desarrollo de capacidades profesionales “para identificar los distintos requerimientos eléctricos y electrónicos en las acciones de verificación y mantenimiento de cada uno de las secciones del automotor. Estas capacidades apuntan a la interpretación de especificaciones técnicas en las acciones de verificación y en las acciones de un mantenimiento con características preventivas, correctivas y/o predictivas. Además se desarrollan capacidades para planificar, organizar y establecer un método de trabajo en las acciones de verificación y mantenimiento. Se desarrollan capacidades para operar equipos, instrumentos y herramientas para realizar las tareas de verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas”

Recibe aportes disciplinares específicos de Matemática y Física y articula verticalmente con Fundamentos de Electricidad y Electrónica, Instalaciones Eléctricas y Electrónicas y  con Representación gráfica e interpretación de planos.

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades  propuestas, “disponiendo la institución de un aula taller  donde se podrán encontrar mesas de trabajo, motores endotérmicos de diferentes características, componentes de los distintos sistemas eléctricos y  electrónicos del automotor a modo de elemento didáctico, para que los alumnos puedan identificarlos, evidenciar los apoyos de montaje, los terminales para su conexión y demás características. Por otra parte, disponer de chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje y la puesta a punto de los sistemas e instalaciones eléctricas y electrónicas, un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y sistemas de dichos motores y deberá encontrarse la documentación técnica  y la bibliografía apropiada, catálogo de las diferentes marcas  y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores, etc.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Verificación y mantenimiento de motores

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj –  4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura “Verificación y mantenimiento de motores” integra el área formativa “Verificación y mantenimiento” y pertenece al campo de Formación Práctica Profesionalizante del trayecto formativo del técnico en Automotores.

El propósito de esta asignatura es desarrollar “capacidades profesionales para identificar los distintos requerimientos necesarios al realizar las acciones de verificación y mantenimiento en cada uno de las secciones de los motores endotérmicos, su circuito de lubricación y refrigeración. Estas capacidades apuntan a la interpretación de especificaciones técnicas en las acciones de verificación y en las acciones de un mantenimiento con características preventivas, correctivas y/o predictivas. Además se desarrollan capacidades para planificar, organizar y establecer un método de trabajo en las acciones de verificación y mantenimiento. Se desarrollarán capacidades para operar equipos, instrumentos y herramientas para realizar las tareas de verificación y mantenimiento de los distintos componentes y sistemas de los motores endotérmicos.”

Articula vertical y horizontalmente con todas las asignaturas del trayecto, requiriendo, como instancia de integración, las capacidades adquiridas en 4° y 5° año del mismo.

Se selecciona una carga horaria de 96 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades propuestas, “priorizando las prácticas profesionalizantes en un medio real o en aula-taller en la cual se encontrarán mesas de trabajo, motores endotérmicos de diferentes características, componentes de los distintos sistemas de lubricación y refrigeración de los motores endotérmicos a modo de elemento didáctico, para que los alumnos puedan identificarlos, evidenciar los apoyos de montaje, los terminales para su conexión y demás características; para realizar las tareas de montaje y desmontaje se deberá contar con mesas o estructuras  para tal fin, los cuales se pueden adaptar a cualquier motor. Puede encontrarse además, chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje de motores. Deberá tenerse presente un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y sistemas de dichos motores y la documentación técnica  y la bibliografía apropiada, catálogo de las diferentes marcas y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores, etc.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Verificación y mantenimiento de motores se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Verificación y mantenimiento de motores del TTP en Automotores.

ASIGNATURA: Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos

UBICACIÓN: Sexto Año
CARGA HORARIA: 96 horas reloj –  4 horas Cátedras semanales.

FUNDAMENTACIÓN

La asignatura Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos integra el área formativa “Verificación y mantenimiento” y pertenece al campo de Formación Práctica Profesionalizante del trayecto formativo del técnico en Automotores.

En esta asignatura “se desarrollan capacidades profesionales para identificar los distintos requerimientos mecánicos, hidráulicos, eléctricos y electrónicos en las acciones de verificación y mantenimiento de cada uno de las secciones del automotor. Estas capacidades apuntan a la interpretación de especificaciones técnicas en las acciones de verificación y en las acciones de un mantenimiento con características preventivas, correctivas y/o predictivas. Además se desarrollan capacidades para planificar, organizar y establecer un método de trabajo en las acciones de verificación y mantenimiento. A su vez, se desarrollan capacidades para operar equipos, instrumentos y herramientas para realizar las tareas de verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos.”

Articula vertical y horizontalmente con todas las asignaturas del trayecto, requiriendo, como instancia de integración, las capacidades adquiridas en 4° y 5° año del mismo.

Se selecciona una carga horaria de 120 hs. reloj para el desarrollo de los contenidos y de las actividades  propuestas, “priorizando las prácticas profesionalizantes en un medio real o en aula-taller en la cual se encontrarán mesas de trabajo, motores endotérmicos de diferentes características, componentes de los distintos y sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del automotor del automotor a modo de elemento didáctico, para que los alumnos puedan identificarlos, evidenciar los apoyos de montaje, los terminales para su conexión y demás características. Puede encontrarse además, chasis o carrocerías de automotores, para realizar en los mismos el montaje o desmontaje y la puesta a punto de los sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del automotor; un armario con las herramientas e instrumentos adecuados para las tareas de montaje, desmontaje y puesta a punto de los componentes y sistemas de dichos motores; deberá encontrarse la documentación técnica y la bibliografía apropiada, catálogo de las diferentes marcas y modelos, láminas, maquetas, material fílmico y su correspondientes reproductores, etc.”

Las referencias al perfil profesional, las capacidades y evidencias, las actividades formativas, los contenidos y los entornos de aprendizaje de la asignatura Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos se corresponden en un todo con lo aprobado por Resolución N° 190/02 del CFCyE para el módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos del TTP en Automotores.
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� Punto  II.3. Articulación entre la Educación Polimodal y los Trayectos Técnico Profesionales - Acuerdo Marco Serie A-17 Estructura Curricular Básica para la Educación Polimodal





� Módulo Motores. INET- MECyT. 2002


� Módulo “Esfuerzos y tensiones en mecanismos de automotores” INET-MECyT.2002


� Módulo “Esfuerzos y tensiones en mecanismos de automotores” INET-MECyT.2002


� Módulo “Materiales y proceso de mecanizado” INET-MECyT.2002


� Módulo “Materiales y proceso de mecanizado” INET-MECyT.2002


� Módulo Tecnología de la representación gráfica y la interpretación de planos. INET- MECyT. 2002


� Módulo Tecnología de la representación gráfica y la interpretación de planos. INET- MECyT. 2002


� Módulo “Fundamentos de electricidad y electrónica” INET-MECyT.2002


� Módulo “Fundamentos de electricidad y electrónica” INET-MECyT.2002


� Módulo de “Gestión de Emprendimientos”- INET- MECy T-2002


� Módulo Motores INET- MECyT.2002


� Módulo � HYPERLINK  \l "_Hlk119140299" \s "1,21092,21148,66,,Sistemas de transmisión, direcci" ��Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos.� INET- MECyT.2002


� Módulo � HYPERLINK  \l "_Hlk119140299" \s "1,21092,21148,66,,Sistemas de transmisión, direcci" ��Sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos.� INET- MECyT.2002


� Módulo Instalaciones Eléctricas y Electrónicas. INET-MECyT.2002





� Módulo Estructura del Vehículo. INET. MECyT. 2002


� Módulo Estructura del Vehículo. INET. MECyT. 2002


� Módulo Sistemas de alimentación. INET-MECyT.2002


� Módulo Sistemas de alimentación. INET-MECyT.2002


� Módulo “Comercialización”- INET- MECyT-2002


� Módulo Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor. INET-MECyT.2002


� Módulo Proyecto de componentes, sistemas e instalaciones del automotor  INET-MECyT.2002


� Módulo Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor. INET-MECyT.2002


� Módulo Ensayo de componentes, sistemas e instalaciones del automotor.  INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de alimentación. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de instalaciones eléctricas y electrónicas. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de motores. INET-MECyT.2002





� Módulo Verificación y mantenimiento de motores. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos. INET-MECyT.2002


� Módulo Verificación y mantenimiento de sistemas de transmisión, dirección, suspensión y frenos. INET-MECyT.2002
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