PERFIL DEL MAESTRO MAYOR DE OBRAS 

EGRESADO DEL NIVEL MEDIO ORIENTADO EN
PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS 

Marco Conceptual

El trayecto formativo orientado en Producción de Bienes y Servicios con Especialidad Maestro Mayor de Obras se presenta en sí mismo como un proceso de consolidación y profundización de las capacidades adquiridas por los alumnos durante el Ciclo de Especialización orientado en Producción de Bienes y Servicios, Especialidad Construcciones.
El Perfil Profesional del Técnico en Construcciones abarca un espectro de competencias definidas en tres áreas relacionadas con el sector profesional de las construcciones edilicias, a saber: 

· Diseño y resolución constructiva de la propuesta.

· Coordinación operativa del o los procesos.
· Comercializar productos constructivos y/o servicios profesionales
La realidad del sector demanda un perfil técnico flexible con capacidad para actuar con autonomía en cada una de las distintas fases que constituyen un proyecto edilicio. Dicho perfil técnico deberá desarrollar capacidades tales que posibiliten la toma a su cargo de la resolución de situaciones problemáticas de cualquier fase del proceso de la construcción en contextos sociales y regionales particulares.

No obstante, la complejidad del sector aludido requiere competencias específicas que atiendan a la noción proyecto y a las construcciones edilicias sismorresistentes.
En este marco, el perfil profesional del MMO contiene todas las áreas de competencia del Técnico en Construcciones refocalizando las mismas hacia construcciones civiles y aquellas actividades que desarrolla con plena autonomía
, pudiendo elaborar y abordar proyectos en forma independiente y aplicando criterios y técnicas de sismorresistencia. 

Las competencias específicas del Maestro Mayor de Obras se reflejan en las áreas de competencia siguientes y que fueran definidas en el TTP correspondiente:
· Concepción de la Idea proyecto y Toma de partido

· Planificación Estratégica del proyecto

· Diseño y resolución constructiva de la propuesta.

· Coordinación operativa del o los procesos.

· Construcción de una idea de comercialización

El Perfil del Maestro Mayor de Obras egresado del Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios integra competencias profesionales en un sentido amplio, debido a que en la Escuela Media no se forma ningún especialista sino jóvenes con un conjunto de capacidades aplicables a situaciones contingentes dentro de su área ocupacional circunscripta a los contextos potenciales de desempeño que le permitan construir su proyecto de vida
Perfil Profesional del Maestro Mayor de Obras
El perfil profesional del Maestro Mayor de Obras alude al “conjunto de realizaciones profesionales que el técnico puede demostrar en las diversas situaciones de trabajo propias de su área ocupacional, una vez que ha completado el proceso formativo”
 Involucra un conjunto de competencias que asegura un mayor nivel de especificidad y profundización en ámbitos contextualizados del saber, saber hacer y saber ser, dentro del sector profesional de la construcción.
Se articula con el Perfil de egresado del Técnico en Construcciones en torno a núcleos curriculares comunes y específicos, a partir de las demandas socio-productivas del sector y la realidad del medio industrial y de servicios.

El perfil profesional del Maestro Mayor de Obras egresado del trayecto formativo orientado en Producción de Bienes y Servicios con especialidad en Maestro Mayor de Obras se corresponde con el perfil profesional vigente del Título de Maestro Mayor de Obras  aprobado por Res. CFCyE Nº 189/02. 
El Maestro Mayor de Obras al culminar el trayecto formativo orientado en Producción de Bienes y Servicios con especialidad Maestro Mayor de Obras habrá desarrollado las siguientes competencias profesionales:
· Concepción de la Idea proyecto y Toma de partido

El Maestro Mayor de Obras analiza las necesidades de un comitente y elabora el programa de necesidades 

· Planificación Estratégica del proyecto

El Maestro Mayor de Obras elabora anteproyectos de soluciones espaciales edilicias, constructivas y técnicas para un programa de necesidades determinado 

· Diseño y resolución constructiva de la propuesta.

El Maestro Mayor de Obras elabora trabajos de relevamiento topográfico; proyecta soluciones espaciales edilicias además de las constructivas y las técnicas para un programa de necesidades determinado; gestiona y/o elabora documentaciones técnicas y actualiza información gráfica y escrita 

· Coordinación operativa del o los procesos.

El Maestro Mayor de Obras gestiona y administra trabajos de relevamiento topográfico en general; dirige la ejecución de procesos constructivos; planifica, gestiona y dirige los trabajos de mantenimiento de obras edilicias y de las instalaciones técnicas; gestiona y administra la ejecución del proceso constructivo edilicio, de las instalaciones, y de los trabajos de mantenimiento y comunica al comitente acontecimientos de la planificación y de la gestión

· Construcción de una idea de comercialización

El Maestro Mayor de Obras presta servios de evaluación técnica a terceros; comercializa servicios específicos de instalaciones sanitarias; gas e instalaciones eléctricas domiciliarias y comerciales y asesora técnicamente a terceros

Alcance del Título

De acuerdo con el desarrollo del perfil técnico y de las funciones y capacidades profesionales desarrolladas en la base curricular correspondiente, para el Maestro Mayor de Obras se han establecido las siguientes habilitaciones:

· Realizar el proyecto, dirección y/o construcción de edificios de hasta planta baja, un subsuelo, cuatro pisos y dependencias en la azotea. Se excluyen los proyectos de estructuras hiperestáticas de grado superior. También se excluyen los proyectos de estructuras antisísmicas en donde expresamente los gobiernos de provincias o municipios indiquen la necesidad de estructuras especialmente preparadas para soportar movimientos sísmicos, en cuyo caso el Ministerio de Educación de la Nación a través de los organismos competentes, diseñará un módulo complementario con los contenidos necesarios que permitan el otorgamiento de la habilitación correspondiente.

· Realizar la ejecución de construcciones edilicias y conducir grupos de trabajo a cargo.

· Realizar tareas de peritajes y arbitrajes de las instalaciones técnicas y construcciones edilicias para las que se haya habilitado.

· Realizar tasaciones de construcciones edilicias. 

· Realizar el proyecto, dirección y/o ejecución de cualquier tipo de instalaciones de gas domiciliarias, comerciales y las industriales de hasta 9,81bar (10kg/cm2) de presión, ya sea para gas distribuido por redes o envasado.

· Realizar la ejecución de instalaciones de redes de gas. 

· Realizar el proyecto, dirección y/o ejecución de cualquier tipo de instalaciones de obras sanitarias, domiciliarias, comerciales o industriales. Queda excluido, de esta habilitación, el tratamiento químico del efluente industrial o especial de que se trate.

· Realizar la ejecución de instalaciones de redes de distribución de agua y cloacales.

· Realizar el proyecto, dirección y/o ejecución de instalaciones eléctricas mono y trifásicas hasta 50 KvA y 250v de tensión contra tierra o 400v entre fase para construcciones edilicias. 

· Realizar el proyecto, dirección y/o construcción de instalaciones electromecánicas cuya potencia mecánica no supere los 11 Kw (15 Hp). 
Capacidades Profesionales

Las capacidades profesionales de la formación técnica específica se corresponden con las aprobadas por Res. CFCyE Nro. 190/02, para la formación del Maestro Mayor de Obras, las que están relacionadas con la interpretación de anteproyectos, la gestión de procesos constructivos, la administración de procesos constructivos, la elaboración de documentaciones técnicas, el asesoramiento técnico sobre productos o procesos constructivos, la elaboración de proyectos de instalaciones, la dirección de la ejecución de instalaciones, la administración de la ejecución de instalaciones, la gestión de la ejecución de instalaciones, el asesoramiento técnico sobre productos o procesos constructivos de instalaciones, el relevamiento topográfico (trabajo de campo y documentación, relevamiento topográfico), la gestión y administración, el proyecto, la coordinación y el asesoramiento.
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