PERFIL DEL TÉCNICO EN MINERÍA 

EGRESADO DEL NIVEL MEDIO ORIENTADO EN
PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS 

Marco Conceptual

La escuela media desempeña un rol decisivo en la formación integral de los jóvenes, preparándolos para la transición a la vida adulta y permitiéndoles de este modo la construcción de su propio proyecto de vida. Con ello, no sólo adquieren capacidades para aprender a aprender y aprender a hacer, sino también para aprender a ser, logrando el desarrollo pleno de sus potencialidades, con autonomía, creatividad y perseverancia. De esta manera podrán al mismo tiempo situarse en diversos contextos sociales y productivos y continuar su trayectoria educativa en futuras situaciones de aprendizaje durante toda su vida.

En este marco, el trayecto formativo constituido por el Ciclo Básico Unificado y el Ciclo de Especialización (que concatena y articula la Educación Polimodal con los Trayectos Técnicos Profesionales previstos por la Ley Federal de Educación) se presenta como “una síntesis integradora entre formación general académica y formación práctica; entre formación humanística y formación científico-tecnológica, entre función propedéutica o preparatoria para la universidad y función terminal con salida laboral……..y la formación incluye tanto el apoyo de realización integral de la persona como su incorporación crítica y responsable en la sociedad y en la vida productiva”.
  

Las funciones del trayecto formativo de Nivel Medio son las siguientes:

· Función formativa: para continuar, profundizar y articular los conocimientos adquiridos en los ciclos formativos anteriores.
· Función ética y ciudadana: para brindar a los estudiantes una formación que profundice y desarrolle valores y competencias vinculadas con la elaboración de proyectos personales de vida y con la integración a la sociedad como personas responsables, críticas y solidarias.

· Función propedéutica: para orientar y preparar a los / las estudiantes hacia la prosecución de cualquier tipo de estudios superiores, desarrollando capacidades permanentes de aprendizaje.

· Función de preparación para la vida productiva: para ofrecer a los / las estudiantes una orientación hacia amplios campos del mundo del trabajo, fortaleciendo las competencias que les permitan adaptarse flexiblemente a sus cambios y aprovechar sus posibilidades.

Dichas funciones se concretan desarrollando un núcleo de competencias básicas a partir de la adquisición de capacidades intelectuales, prácticas y sociales complejas que poseen distintos grados de integración y se ponen de manifiesto en el modo de operar sobre la realidad en los diversos ámbitos de la vida individual, social y productiva.

La formación en las mencionadas competencias implica, por parte de los alumnos, el abordaje y la apropiación de los contenidos conceptuales, procedimentales y actitudinales previstos para el trayecto, a través de actividades formativas pertinentes en entornos de aprendizaje adecuados.

En tal sentido, el perfil del egresado constituye, pues, un conjunto de competencias  que el alumno pondrá de manifiesto en su vida social y productiva una vez completado su proceso de formación. Estas competencias movilizan conocimientos, destrezas, habilidades y criterios de responsabilidad social, en contextos específicos y nuevos, con niveles de complejidad crecientes.

Las competencias, como conjunto complejo de capacidades, se refieren a la integración de conocimientos y acción; se expresan en una gama de especialidades, con niveles de aplicación tanto en ámbitos de la vida individual como social y productiva, pudiendo ser definida como un “saber hacer, con saber y con conciencia”.

Las capacidades a desarrollar y potenciar en la escuela son: las capacidades intelectuales y cognitivas referidas a “conocer más y mejor”; las capacidades prácticas o interactivas que implican el “saber hacer y resolver”, incluyendo habilidades comunicativas, tecnológicas y organizativas y las capacidades sociales que dan cuenta del “saber ser”, incluyendo habilidades racionales encuadradas en la solidaridad, el respeto y la tolerancia hacia los otros.

El Perfil del Técnico en Minería egresado del Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios integra competencias comunes, orientadas y profesionales en un sentido amplio, debido a que en la Escuela Media no se forma ningún especialista sino jóvenes con un conjunto de capacidades aplicables a situaciones contingentes dentro de su área ocupacional circunscripta a los contextos potenciales de desempeño, que le permitan construir su proyecto de vida.
	PERFIL

COMÚN
	Es el perfil de todos los alumnos sin tener en cuenta la orientación ni la formación profesional y puede definirse como el conjunto de competencias que, de manera integrada, permiten abordar el conocimiento y apuntan a la profundización y consolidación de capacidades comunes que viabilizan en los estudiantes la construcción de sus propios proyectos de vida. 

	PERFIL

DE  LA

ORIENTACIÓN
	Se define este perfil como un conjunto de competencias integradas y consolidadas a partir de la profundización y contextualización del Perfil Común, atendiendo a amplios campos del conocimiento y del quehacer social y productivo. 

	PERFIL PROFESIONAL
	Este perfil se interpreta como una focalización que conlleva el dinamismo de las áreas del conocimiento y de los espacios disciplinares. Se puede definir como el conjunto de competencias que asegura un mayor nivel de especificidad y profundización en ámbitos más contextualizados del saber, saber hacer y saber ser. Se articula en torno a núcleos curriculares comunes y orientados, a partir de las demandas socio-productivas y la realidad del medio comunitario.


Perfil Común: 

El perfil común implica un sólido núcleo de competencias comunes que se requieren para situarse en un contexto dado, participando de un modo activo, crítico y reflexivo.

Con este fin, el Técnico en Minería al culminar el Nivel Medio habrá desarrollado las siguientes competencias comunes:

	· Desempeñarse con autonomía en instancias de comunicación oral y escrita.

· Interpretar y analizar diversos procesos sociales (culturales, políticos, económicos), naturales, científicos y tecnológicos.

· Identificar, explicitar y resolver problemas con autonomía y creatividad.

· Procesar, organizar y comunicar informaciones múltiples.

· Aplicar los principios lógico-matemáticos en la vida cotidiana.

· Emplear los recursos tecnológicos interpretando y evaluando el impacto de su uso y desarrollo.

· Manejar conocimientos básicos del idioma inglés como lengua de comunicación internacional.

· Valorar la importancia de la actualización permanente de los conocimientos.

· Analizar y responder a situaciones cambiantes desde una postura crítica.

· Integrar equipos de trabajo comprendiendo las ideas y necesidades de los pares.

· Asumir compromisos individuales y/o grupales con responsabilidad.

· Participar de manera crítica, reflexiva, solidaria, ética y democrática, en instancias de convivencia social.

· Respetar la diversidad étnica y cultural, local, regional, nacional e internacional.

· Reconocer los componentes y códigos de representación en las producciones artísticas.

· Apreciar el valor de la cultura y de la educación en el desarrollo de la sociedad.

· Actuar en la protección y  prevención de la salud en el plano personal y social, y en la promoción de acciones que tiendan al mejoramiento del ambiente posibilitando un desarrollo sustentable. 

   


Perfil de la Orientación Producción de Bienes y Servicios: 

El perfil de una orientación articula e integra conjuntos de saberes agrupados en ámbitos del conocimiento (humanísticos, sociales, científicos, técnicos) estructurados con un nivel mayor de especificación y contextualización en función de las áreas del conocimiento predominantes y propias de cada orientación.

En particular, el perfil de la orientación en Producción de Bienes y Servicios articula e integra competencias relacionadas con:

· el conocimiento y la resolución de problemas en los procesos tecno-productivos

· las etapas que conforman esos procesos - diseño, transformación, control, gestión, comercialización, distribución – 

· las dimensiones ambientales y de condiciones de trabajo que ellos involucran.

El Técnico en Minería al culminar el Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios  habrá desarrollado las siguientes competencias orientadas:

	· Aplicar conocimientos de ciencias básicas (Física, Química y Matemática) en contextos productivos de diversa complejidad.

· Utilizar racionalmente la energía y los materiales como insumo en los procesos de producción.

· Participar en el análisis y/o diseño y/o ejecución de proyectos tecnológicos productivos.

· Comprender el marco jurídico regulatorio de las actividades productivas en relación con la protección ambiental, la salud, la seguridad en el trabajo y las relaciones laborales.

· Colaborar en el asesoramiento técnico y participar en los procesos de gestión y comercialización de bienes y servicios.




Perfil Profesional del Técnico en Minería 

El perfil profesional del Técnico en Minería alude al “conjunto de realizaciones profesionales que el técnico puede demostrar en las diversas situaciones de trabajo propias de su área ocupacional, una vez que ha completado el proceso formativo”

Este perfil involucra  un conjunto de competencias que asegura un mayor nivel de especificidad y profundización en ámbitos contextualizados del saber, saber hacer y saber ser, dentro del sector profesional de la Minería. Se articula en torno a núcleos curriculares comunes y orientados, a partir de las demandas socio-productivas del sector y la realidad del medio industrial y de servicios.

El perfil profesional del Técnico en Minería egresado del Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios con especialidad en Minería se corresponde con el perfil profesional vigente del Título de Técnico en Minería aprobado por Res. CFCyE Nº 207/03.

El Técnico en Minería al culminar el Nivel Medio orientado en Producción de Bienes y Servicios con especialidad en Minería habrá desarrollado las siguientes competencias profesionales:
1. Realizar acciones de prospección, exploración, evaluación y desarrollo de yacimientos.

El técnico interpreta la información de mapas geológicos y de planes de prospección y exploración minera; reconoce los distintos procesos formadores de yacimientos; ajusta, mide y acondiciona equipos, aparatos y accesorios para las determinaciones geofísicas; realiza e interpreta análisis mineralógicos y petrográficos; controla perforaciones exploratorias; gestiona las acciones de prospección y exploración minera.

2. Analizar e interpretar las muestras mineralógicas y petrográficas de logeo y realizar análisis químicos (VH y VS) de minerales metalíferos, no metalíferos y rocas de aplicación.

El técnico prepara, valora e identifica muestras y soluciones para ensayos y análisis; realiza análisis químicos y de menas; prepara y acondiciona equipos, aparatos y elementos de laboratorio para las tareas de muestreo y análisis; realiza e interpreta informes de análisis químicos y físicos: realiza el mantenimiento básico de equipos e instrumental y actúa interdisciplinariamente con expertos en equipos e instalaciones electromecánicas, en electrónica, etc. Aplica normas de seguridad y medio ambiente.

3. Realizar y controlar las tareas de laboreo minero a cielo abierto o subterráneo.

El técnico organiza, opera y controla el proceso de perforación, las tareas de carga de explosivo y voladura, extracción, carga y transporte del mineral, detecta, gestiona y controla el suministro de insumos que requiere el proceso, gestiona la logística de la producción, controla y optimiza el funcionamiento de la maquinaria y del proceso, realiza el mantenimiento preventivo y/o correctivo de equipos e instalaciones y gestiona el mantenimiento específico. Aplica normas de seguridad y medio ambiente.

4. Participar en el proceso de tratamiento de minerales.

El técnico opera, controla y optimiza las distintas máquinas y equipos que intervienen en el proceso de tratamiento de minerales: trituración, molienda, clasificación y concentración. Selecciona las máquinas y equipos, los acondiciona, los opera y los controla. Calibra el instrumental y los equipos de medición.
5. Programar, ejecutar y controlar el servicio y mantenimiento minero

El técnico instala, controla y mantiene líneas y ductos de distribución de agua, aire comprimido y ventilación, así como el control del estado y ubicación de las líneas eléctricas y de comunicación propias del laboreo minero; planifica, ejecuta, controla las tareas de fortificación y vías de transporte y realiza el mantenimiento preventivo y/o correctivo de los mismos. Aplica normas de seguridad y medio ambiente.

6. Participar de la evaluación de impacto ambiental y aplicar la normativa de higiene y seguridad.

Previene y controla riesgos para la salud asociados a la gestión de residuos sólidos y líquidos peligrosos.
7. Realizar acciones de gestión y costos de las operaciones mineras.

Programa el suministro para la producción, registra y controla la información técnico-económica de las distintas etapas del proceso; analiza costos y ganancia de las operaciones mineras; realiza la valuación de yacimientos mineros; podrá actuar en la generación, concreción y gestión de emprendimientos en forma individual o grupal.

Alcance del Título
Del análisis de las actividades profesionales que se desprenden del Perfil Profesional, se establecen como habilitaciones profesionales para el Técnico en Minería: 

· Realización, control e interpretación del proceso de muestreo y logeo realizado de acuerdo con normas y procedimientos establecidos a tal fin.

· Realización e interpretación de las determinaciones mineralógicas y petrográficas de las muestras en forma macroscópica.

· Ubicación de las bocas de pozos conforme a una documentación geológica, de acuerdo a las coordenadas de la carta topográfica.

· Verificación de rumbo y buzamiento de los pozos

· Control de los pozos durante la ejecución y finalización de las tareas de perforación.

· Verificación de las coordenadas reales del lugar de extracción de las muestras.

· Operación y control de equipos de determinaciones geofísicas.

· Preparación de muestras para ser sometidas a ensayos y/o análisis en campo y laboratorio.

· Análisis y/o ensayos realizados de acuerdo a normas de procedimiento y métodos analíticos manuales e instrumentales.

· Cálculo e interpretación de los resultados obtenidos.

· Confección de Informe Final.

· Organización, control y ejecución de los procesos de perforación, carga, voladura y limpieza.

· Realización y control de los procesos de extracción, carga y transporte de mineral.

· Gestión de insumos para la producción.

· Gestión de las acciones de mantenimiento diario operacional.

· Organización de las tareas de transporte.

· Consignar y desconsignar equipos para la aplicación de mantenimiento.

· Designación de equipo y personal para realizar el mantenimiento diario operacional.

· Operar y/o controlar equipos e instalaciones de procesamiento de minerales bajo su responsabilidad en estado de funcionamiento (o detenidos) de acuerdo con el control de productos y subproductos generados de acuerdo a los estándares fijados.

· Gestión de servicios auxiliares del proceso.

· Confección de parte diario de producción obtenida.

· Informes de sugerencias relativas a optimización del proceso.

· Gestión de las acciones de mantenimiento diario operacional.

· Consignar y desconsignar equipos para la aplicación de mantenimiento.

· Designación de equipo y personal para realizar el mantenimiento diario operacional.

· Selección de recursos humanos para realizar los trabajos del área.

· Selección del equipamiento para las operaciones de montaje y mantenimiento de líneas y ductos de transmisión de los servicios esenciales y auxiliares.

· Coordinación y realización de los trabajos de montaje y mantenimiento de líneas y ductos de transmisión.

· Elaboración de cronogramas de trabajo.

· Presentación de informes de rutina, donde se indique parámetros ambientales de riesgo para la salud de los trabajadores y niveles de generación de residuos sólidos, líquidos y peligrosos.

· Elaboración de actas de inspección cumplimentadas.

· Recepción de alertas y opiniones “empíricas” de trabajadores en relación con los riesgos que afrontan en su trabajo.

· Recolección de datos referidos a los procesos productivos y a los agentes ambientales afectados.

· Capacitación del personal para las tareas especificas del área.

· Comprensión de distintos tipos de estructuras organizativas.

· Utilización de recursos para la administración y gestión de insumos y/o servicios.

· Identificación y registro de los principales elementos para el control de una explotación minera.

· Identificación de las variables de los costos de la explotación minera.

· Aplicación de metodologías y técnicas para la valuación de un yacimiento.

· Comprensión de las herramientas básicas de economía y gestión empresarial.

· Productos y subproductos obtenido s de acuerdo con los estándares fijados.

Capacidades Profesionales

Las capacidades profesionales de la formación técnica específica se corresponden con las aprobadas por Res. CFCyE Nro. 207/03, para la formación del Técnico en Minería, las que están relacionadas con las problemáticas de la topografía e interpretación de imágenes, los minerales y petrología, el servicio y mantenimiento minero, los métodos y técnicas de prospección y explotación, las máquinas y equipos mineros, los métodos de explotación y voladura, los métodos y técnicas de análisis de laboratorio y de campo, la operación y control del proceso, la conminución, la operación de carga y transporte, la concentración, el proyecto minero, la planificación y gestión de los recursos mineros, el estudio de impacto ambiental, la higiene y seguridad y la formación en ambiente de trabajo.   

� Albergucci, R. La Educación Polimodal, 1997


� Trayecto Técnico Profesional en Minería. INET. ME. 2003
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