Inspección San Francisco 

IPEM Nº 262 “Dr. Belisario Roldan”- Brinkmann

Por ser desde sus comienzos de concepción técnica, esta institución mantiene una relación de compromiso con su sociedad, lo cual llevó a que realice (en las condiciones de seguridad e higiene establecidos) diversos trabajos en distintos lugares de nuestra localidad, tales como:

· Instalación eléctrica en la preparación de Exposición del Instituto secundario “Manuel Belgrano”.

· Instalación eléctrica en la Parroquia local.

· Instalación eléctrica en la preparación de la Exposición del Centro de Comercio de Brinkmann , realizada en el Club Centro Social y Deportivo Brinkmann.

· Instalación eléctrica en el nuevo local de la Familia Piemontes de Brinkmann.

· Instalación eléctrica en el nuevo local centro vecinal del barrio “Bertossi”.

· Reparación de diferentes electrodomésticos que pertenecen a  personas de la comunidad local.

· Fabricación de portones para la Escuela Rural de la localidad de Seeber.

· Préstamo del S.U.M. para diferentes instituciones locales con el objetivo de realizar conferencias, charlas, capacitaciones, reuniones o misas. 

· Junto a la Municipalidad Local se realizan cursos destinados a toda la comunidad como por ejemplo: Instalaciones eléctricas domiciliaria, plomería y cloaca, informática, construcciones, tornería y fresado. etc.

IPEM Nº 50 “Ing. Emilio F. Olmos” – San Francisco
Teniendo en cuenta que una buena integración social es la participación real y efectiva de la persona dentro de la sociedad de la que forma parte, independientemente de las limitaciones que pueda tener, desde la institución 
La idea es realizar una serie de actividades que permítala integración de personas con discapacidad a la sociedad, a partir de la realización de distintas actividades físicas y biológicas, las cuales abordan las siguientes temáticas: Violencia, Aceptación de las diferencias, Respeto a pares, Inclusión, Vínculos, Comunicación, Prácticas pedagógicas, Estructuras pedagógicas y El desayuno. Las actividades se llevan a cabo desde principio de año hasta el mes de Octubre. 

Con esta experiencia, se logra articular los contenidos, ponerlos en práctica, e integrar a los alumnos de nivel medio, medio-técnico y  modalidad especial a través de la  actividad física y biología.

Son destinatarios del Proyecto:

· Alumnos de 4º año “C” y 5º años “C” del Ipem Nº 50.

· Alumnos de Escuela de Modalidad Especial “Ana Sullivan”

· Residentes del Pequeño Cottolengo “Don Orione” a partir de 2009.
Por otro lado, el I.P.E.M. 50 lleva a cabo el proyecto sillas de ruedas y dispenser de medicamentos. Ambos, son proyectos solidarios que combinan valores con Educación Técnica.

IPEM Nº 240 “Santiago Carrizo” – La Paquita

Desde esta institución, la asignatura Formación Ética y Humanidades lleva a cabo todos los años, un proyecto distinto cuya finalidad es acercar a los alumnos y comunidad educativa en general a la sociedad en su conjunto, lo cual se logra mediante diversas actividades realizadas por los alumnos. 

Hoy por hoy, se esta llevando a cabo un proyecto mediante el cual se ayuda a las maestras del Centro de Desarrollo Integral “Los Paquitos”, en las tareas cotidianas de la sala. El objetivo es trasmitir valores incorporados y aprehender sobre los derechos humanos, específicamente, tratar de inculcar el valor del trabajo, conjuntamente al de la responsabilidad, la puntualidad, cooperación, solidaridad, respeto mutuo, integridad, dignidad, sensibilidad, decencia, tolerancia, voluntad y generosidad. 

Con este fin, los alumnos llevan a cabo las siguientes actividades: atender y leer cuentos a los niños, jugar con ellos, reparar juguetes, ayudar a la hora del almuerzo, trasmitir valores y hábitos de higiene y socialización, etc.  

IPEM Nº 89 “Paula Albarracín” – Devoto

Desde esta institución se han realizado diversas actividades, todas en diversos ámbitos de la ciudad, pero tendientes a colaborar con el bienestar social. 

Operativo Limpieza: organizado por el CAJ. En relación, los alumnos limpian las calles del pueblo, entregan bolsitas de residuos para la palanca de cambio de los autos. Difusión en los medios. Con los resultados obtenidos se trabaja en diferentes materias.

Agentes Sanitarios: de manera conjunta con Centro de Salud Municipal, luego de un año de capacitación, alumnos/as visitan a vecinos carenciados buscando información y capacitando sobre diferentes aspectos.

Trabajo para terceros: desde la especialidad Mantenimiento, los alumnos arreglan y construyen diferentes elementos a vecinos e instituciones del pueblo.

Capacitación a Nivel Inicial y Primario: desde la especialidad Alimentación, los alumnos capacitan sobre buenas costumbres alimentarias.

Ayuda a diferentes instituciones: se realizan al respecto diversas actividades: búsqueda, arreglo y entrega de juguetes a escuelas rurales (FEyC), a una de las cuales se colaboró también pintando sus instalaciones; se escriben y posteriormente relatan cuentos a niños de una Guardería Municipal (Lengua), 

Proyecto de Mejoramiento espacios públicos: específicamente aquí se realizan las siguientes acciones: forestación, colocación de bancos y senderos especiales para el predio del Ferrocarril (CAJ)

Feria de Ciencias: luego de investigación sobre la contaminación de un espacio público (laguna) se ofrecieron soluciones en el Concejo Deliberante, las que comenzaron a ponerse en práctica.

