Inspección Colón. 

IPEM Nº 23 “Lino E. Spilimbergo”- Unquillo

Desde la institución se lleva a cabo el proyecto llamado Sol de Unquillo, seleccionado por la Fundación YPF en el marco del concurso por subsidios “Innovación en la Escuela Media – Ciencia y Tecnología – 2004”. 

El contenido de esta iniciativa gira en torno a los siguientes objetivos:  

· Difundir  las alternativas existentes en torno a la energía solar.

· Concientización del calentamiento global y la problemática energética.

· Despertar el interés por la investigación científica.

· Relacionar instituciones de  distintos niveles educativos.

· Ayudar en la resolución del problema alimentario de diversas familias.

Actividades:

· Fabricación de cocinas solares marcadas por el trabajo solidario dirigido hacia la comunidad.

· Construcción del invernadero climatizado para la reproducción vegetativa  que prioriza la investigación.

Gracias a este proyecto, los alumnos han podido apreciar los beneficios del trabajo en grupo, donde cada uno tiene un rol pero en constante vinculación con el otro. Asimismo, fue permanente el respeto por las normas de seguridad y en general existió control mutuo al respecto, todo lo cual ayuda a su vez, a la coordinación e integración. 

También se ha buscado el trabajo interdisciplinario. En ese sentido los alumnos del sexto año estuvieron fabricando en su clase de física algunos de los instrumentos que luego se emplearán para evaluar el funcionamiento de las cocinas. Se han realizado prácticos con la cocina solar de la escuela en física y en la especialidad de alimentación. 

Por otro lado los alumnos de la especialidad de Arte han comenzado a trabajar en la elaboración de agendas que serán entregadas junto con las cocinas a las familias receptoras para que anoten en ellas diariamente su experiencia.

IPEM Nº 78 “Juan Bautista Ambrosetti”- Unquillo.

Esta institución participó con los alumnos de 6° A y 6° B en el evento que organizó la Fundación Nalbandián, a los fines de recaudar fondos para la construcción de un Centro de Rehabilitación. La experiencia fue positiva, ya que luego los estudiantes espontáneamente se integraron a la Red de voluntarios pertenecientes a la mencionada escuela.

A su vez, los alumnos están trabajando en contenidos vinculados con los derechos y las problemáticas de los pueblos originarios y prevén generar intervenciones solidarias en estas comunidades. 

IPEM Nº 73 “Margarita Weild de Paz”- La Calera

El proyecto gira en torno a realizar diversos tejidos en bastidor (colchas, revisteros, ponchos, tapices, etc.) con la finalidad de evitar que los niños deambulen por la escuela en las horas libres, ocupándolos en actividades creativas con metas solidarias. La iniciativa nace en la eminente necesidad humana de vestimenta y decoración y en el hecho de que ser solidario es un tributo inherente al ser social, lo que engrandece la sociedad y el vínculo con los otros. 
Objetivos:

· La curiosidad y el interés por hacerse preguntas y anticipar respuestas acerca de los productos y los procesos tecnológicos, analizando el modo en que las personas efectúan tareas con el cuerpo y con la ayuda de medios técnicos.

· El reconocimiento de los cambios y continuidades en las maneras de hacer las cosas en distintos contextos y culturas.

· La creatividad y la confianza en sus posibilidades para comprender y resolver problemas que involucren medios técnicos y procesos tecnológicos, anticipando qué se va a hacer y cómo.

· El análisis de procesos tecnológicos en relación al modo en que se organizan las operaciones en el tiempo y el espacio, y a los roles que cumplen las personas.

· El análisis de herramientas identificando las partes que las forman, relacionando sus características con los modos de uso y las funciones que cumplen.

· La valoración por el trabajo propio y el ajeno.

· Apreciar cambios favorables y desfavorables producidos por el accionar cotidiano del manejo u error del bastidor.

· Anticipar el diseño a través de gráficos y dibujos sencillos.

· Encarar un proyecto de producción dando lugar a distribución de tareas, pudiendo organizarse para elaborar un trabajo solidario.

El proyecto gira en torno a los siguientes parámetros: Procesos de producción, problemas tecnológicos, producción artesanal y procesos de comercialización, dirigidos tanto a la incorporación de contenidos educativos por parte de los alumnos, como así también a la elaboración de productos que requiere la sociedad y que desde el sistema educativo se intenta generar. 

IPEM Nº 83 “Dr. René Favaloro”- Colonia Tirolesa

Desde este instituto se están concretado éstos dos proyectos solidarios:


1-  En la asignatura “Proyecto integrador" de 4º año, los chicos desarrollaron una pre-cooperativa con el propósito de recaudar fondos para solventar los gastos de traslado para brindarle a los alumnos de una de las escuelas primarias que se encuentran en la zona rural, un espectáculo circense para festejarles el "Día del Niño". Además de ello, también entregron un regalo a cada alumno.

2- En la especialidad técnica y como práctica pre-profesionalizante, este año se  solicitaron las materias primas en el plan de mejora para que el 6º año de 2010 construya un centro de juegos infantiles que será donado a alguna escuela primaria o jardín de infantes de la zona. Este año también comenzaron a trabajar con todos los procesos previos, como diagramación del objeto y su construcción a escala.

IPEM Nº 85 “República de Italia”- Estación General Paz. 

Actualmente se están realizando los siguientes proyectos con los alumnos de esta institución:

1-Huerta Orgánica: Desde el 2006, con asesoramiento y cooperación del INTA, se  entregan semillas a más de 50 familias de la comunidad que han constituido la huerta familiar. A través de este proyecto, la escuela busca mejorar la calidad de los alimentos que consumen las familias, ayudan a la economía doméstica y promueven el cuidado del medio ambiente a través del empleo de abonos, fertilizantes y pesticidas que no dañen la naturaleza ni al ser humano.

2-Campaña de Ayuda a comunidades menos favorecidas: Por iniciativa de alumnos, durante el mes de setiembre se llevará a cabo una campaña en la localidad de Estación General Paz. Está a cargo del Centro de Estudiantes, quienes solicitan alimentos no perecederos, juguetes, ropa y calzado en buen estado, útiles escolares y agua potable. Los elementos se almacenan en la escuela y luego son enviados a la comunidad elegida mediante la colaboración de padres, profesores y la Comuna de Estación General Paz.

3-Construcción de un aula: La falta de espacios en la institución y las demandas de capacitación se unieron para que en el año 2006 la UOCRA capacitara a los alumnos y miembros de la comunidad en albañilería, electricidad, etc. Con esos conocimientos y el aporte de materiales por parte de padres, docentes y comercios de la zona se lleva a cabo la construcción de un aula. Actualmente se usa como comedor Paicor y aula de dibujo Técnico. 

IPEM Nº 352 – Río Ceballos.

 Este instituto comenzará a poner en práctica en este período del año lectivo, el proyecto solidario “La Escuela extiende sus limites”, que surge de la necesidad de colaborar con la comunidad en la generación de espacios para que los alumnos  se comprometan con  la realidad sociocultural del medio del que forman parte.

Los beneficiarios de este emprendimiento son dos instituciones de la ciudad de Río Ceballos, a las que los alumnos de 4° año, realizadores del proyecto, visitarán en su puesta en marcha: - Hogar de ancianos “El Pórtico” y Guardería “Elefante Trompita”. 

En la realización de las actividades comprendidas en el proyecto, se persiguen los siguientes objetivos:

a) Conocer las problemáticas del sector de la comunidad destinataria del proyecto y, de ser posible, brindar algún tipo de apoyo.

b) Generar en los alumnos espíritu de solidaridad para con sus pares, como así también con niños y ancianos.

       c) Generar nuevos espacios para revertir la situación del curso                                      anteriormente  mencionado.

A partir de estas actividades, los estudiantes podrán interiorizarse de la situación de los sectores a quienes beneficia esta propuesta solidaria que ayuda a entender cuales son las realidades de la comunidad.  

