Inspección Río III – Santa María – Calamuchita. 
IPEM Nº 227 “Ing. Agr. Heriberto Fisher”- Lozada

Desarrollar tareas solidarias es uno de los principales objetivos de la formación ciudadana de los alumnos. En este marco, surgió la iniciativa desde cuarto año de festejarle el Día del Niño a los jardines de cuatro y cinco años de la Escuela Bernardino Rivadavia, proyecto al que se sumaron los estudiantes de segundo año, con su profesora de música.

Estas actividades buscan fomentar valores como la convivencia pacífica, la tolerancia, la responsabilidad, el compañerismo, la amistad y sobre todo, el ser solidario con aquellas personas que día a día se encuentran vinculadas en el entorno. 
IPEM Nº 266 “General Savio”- Río Tercero. 
Esta institución y sus alumnos están llevando a cabo los siguientes proyectos solidarios: 
Informarnos para proteger salud y ambiente: Se enmarca dentro del proyecto de pasantías, aprovechando los conocimientos técnicos y prácticos que adquieren los alumnos al efectuar pasantías en las diversas empresas de Río Tercero y la zona. Con ello se busca llegar a la comunidad con información útil y actualizada para crear conciencia ecológica respecto a los riesgos de habitar en un lugar donde existen industrias químicas.  
Las acciones específicas que se están ejecutando son las de asistir, promover y organizar reuniones y conferencias relacionadas con el tema; diseñar afiches y folletos, realizar reuniones con las secretarías de Salud, Seguridad Ciudadana y Medio Ambiente, Prensa y Difusión, y Defensa Civil de la Municipalidad de Río Tercero. 

Prevención de las Adicciones: consiste en investigar, generar un guión y poner en escena una obra teatral a partir de la cual los alumnos se acerquen a una problemática social que en la actualidad genera una situación de vulnerabilidad. 
El objetivo principal es lograr, mediante una representación teatral, que los alumnos tomen conciencia de la realidad que los circunda y puedan descubrir medios/modos para modificarla, a partir de un conocimiento cierta de la misma. Este proyecto, no solo se realiza en beneficio de los alumnos, sino que sus objetivos tienen alcance social.. 

Calidad Matemática: el objetivo aquí es estimular en los alumnos el espíritu solidario, los valores de compresión, tolerancia y solidaridad para que sean partícipes de una acción comunitaria real. El proyecto consistió en cooperar con un trozo de tela polar para la confección de bufandas que serían donadas a una institución carenciada, o bien una suma de dinero (cantidad voluntaria - obligatoria) con el mismo fin. 
Uno de nosotros: Surge ante una realidad inexorable: hoy los medios de comunicación y la avanzada tecnología han alejado a los alumnos de los libros y es la lectura, la que posibilita construir otros mundos posibles, soñar y encontrar nuevos sentidos a la realidad. 
Ante ello, la biblioteca del IPEM N° 266 promueve que los autores y textos locales tengan la posibilidad de ser conocidos. Además, se está invitando a los escritores de distintos géneros a que tengan contacto con los alumnos del Ciclo de Especialización para que cuenten su experiencia y puedan mostrar sus obras. El objetivo inmediato es el de fomentar la lectura en los jóvenes. 
Por último, desde la institución, se están llevando a cabo tareas de integración de los alumnos con las personas discapacitadas que asisten al Taller Protegido Municipal (Río Tercero). 
Se procura que los alumnos compartan una jornada de trabajo conjunto con los chicos de la mencionada institución, a fin de promover la solidaridad y la integración entre los diferentes agentes de la sociedad. Estas actividades forman parte de otro de los proyectos del IPEM N° 266, llamado “Integrarnos”. 
