Inspección Capital II  

IPEM Nº 133 “Dr. Florencio Escardo”- Córdoba

Esta institución ha iniciado varias actividades de índole solidaria, alguna de ellas propias de la dirección y otras pensadas y ejecutadas por los mismos alumnos, a saber: 

Por un Futuro Mejor: Incluye la gestión y administración de fondos para apoyo económico de carreras terciarias y universitarias de egresados destacados del IPEM. Está a cargo de la dirección.
Huerta Comunitaria: Está elaborado en el contexto de los Proyectos Curriculares de las asignaturas: Tecnología y Matemática de segundo año e involucra a otras tales como Biología y Geografía. Tiene por objeto concientizar a los participantes, sobre la necesidad de producir alimentos económicos y libres de contaminantes, capacitándolos para que se constituyan en factores multiplicadores en sus hogares. Docente a cargo: prof. Ruth Crespo.
Ropero Comunitario: Consiste en la donación de ropa por parte de los profesores. Las madres las acondicionan y comercializan a precios "simbólicos" que implican algunos recursos para la cooperadora. La ropa la distribuyen los preceptores entre los alumnos más carenciados según las necesidades. Fue organizado por madres de la Asociación Cooperadora sobre una idea del profesor Gabriel Monh y es coordinado por la gabinetista, Lic. Silvia Vaquera.
Alfarería: Este proyecto esta aún en período de concreción. Consiste en realizar una capacitación laboral en la elaboración de productos en cerámica y arcilla con la colaboración de Minería de la Nación. Se encuentra a cargo de Raúl Ortiz.
Otros Proyectos:

- Danzares: Taller de danzas regetón, hip hop, árabe, salsa, coordinado por la ex-alumna, Cesia Vélez. Está destinado a alumnos de la escuela e invitados.

- Taller de Tango: Está a cargo del profesor. Gabriel Mohn y su esposa. Es para alumnos de la escuela y próximamente para interesados de la comunidad (se incluirá en CAJ a partir de este año).
- Guitarreando: para alumnos de dudosa permanencia en el sistema educativo. Es coordinado por el profesor Marcelo Cano en el contexto de Educación Tecnológica, primer año. Incluye la investigación y práctica de guitarra, canto y canto coral y la preparación de actos escolares.

IPEM Nº 313 “Dr. Pablo Mirizzi”- Córdoba

Este instituto esta realizando el proyecto denominado “Huellas del Progreso”, cuyos objetivos giran en torno a lograr una mejoría en la calidad de vida de la gente de la zona: urbanizar el sector, materializar la vereda, motivar a los jóvenes e involucrar a la sociedad en las propuestas.

Las actividades que se desarrollan en torno al proyecto son la realización de 100 metros de vereda con un ancho de 1.50 y espesor de aproximadamente 6cm. Se realizará con dos variantes de trabajo: hormigón elaborado in situ con hormigonera eléctrica y hormigón elaborado en planta. Esto conlleva al reconocimiento del lugar y análisis de situación, relevamiento, cómputo métrico y cálculo de materiales, replanteo, excavación, nivelación, hormigonado y alisado, detalles de terminación, retiro de materiales y escombros. 

Se llevará a cabo según la siguiente metodología: en primera instancia se realizará el reconocimiento del lugar con alumnos de 6° año y participantes de 4° y 5° (alumnos del ciclo de especialización de construcciones del colegio), a fin de individualizar situaciones conflictivas y elaborar un plan de acción. 

Luego, se relevará el sector de trabajo, para posterior confeccionar el plano correspondiente, cómputo métrico, cálculo de materiales y mano de obra. Con el plano elaborado, se hará un replanteo de obra, delimitando el sector de trabajo y visualizando el terreno para posterior movimiento de suelo con excavación y relleno.

El sector de trabajo será nivelado - previa colocación de áridos y material de desecho utilizable -, a modo de base de asiento de carpeta de hormigón.

Por último, luego del correspondiente humedecido, se hormigonará con un espeso de aproximadamente 6 cm, dejando juntas de dilatación de 1cm de espesor cada 3mts, con posterior alisado. La pendiente de la vereda será de 1,5%.

Las tareas serán ejecutadas por docentes y alumnos de la institución, como asimismo por la comunidad a través de integrantes del Centro Vecinal de barrio Mirizzi y la ONG “Pan y Manteca” (vecina y beneficiaria de la construcción de la vereda).
