Inspección Marcos Juárez - Unión. 

IPEM Nº 267 “Antonio Graziano” Anexo - Canals

Los alumnos de 5° Año desarrollaron un proyecto solidario interinstitucional con la Guardería Municipal, en el marco de un concurso puesto en marcha por la Organización Social Sustentable, una ONG de la zona. 

Surgió como iniciativa al tomar conocimiento que la guardería a la que asisten muchos niños de bajos recursos de la localidad, no disponía de edificio propio sino que tampoco tenía juegos didácticos y de recreación. A esta situación, se sumó el hecho que en la actualidad la tecnología invadió la cotidianeidad de los niños, de tal manera que ya no disfrutan del aire libre sino de horas frente a las computadoras o juegos cibernéticos. 

Los objetivos que se plantearon fueron construir un espacio donde los niños puedan jugar y desarrollarse adecuadamente e incentivar en ellos la recreación al aire libre y la lectura a temprana edad. A partir de ello, los alumnos construyeron juegos para el parque (hamaca para tres niños, sube y baja para dos y un tobogán), además de un escenario titiritero (con sus respectivos títeres), un rincón de la mamá (heladera y cocina), cuentos varios, juegos didácticos de encastre y rompecabezas.

Este proyecto, pudo llevarse a cabo gracias a que quienes lo llevaron a cabo trabajaron en grupo, respetando las decisiones y gustos de cada uno de ellos, fortaleciendo de esta manera valores como la solidaridad, compromiso, tolerancia, conocimiento, responsabilidad y amor. 

Los niños y docentes de la guardería, recibieron a los alumnos del IPEM N° 267, con mucha emoción y agradecimiento, destacando su esfuerzo y compromiso con la obra. 

IPEM Nº 59 “25 de Mayo” – Cruz Alta.

Desde esta institución se llevaron a cabo trabajos solidarios en relación a otros establecimientos educativos de la provincia de Córdoba. 

Los objetivos planteados giraron en torno a realizar actividades que permitan satisfacer necesidades de un grupo específico de la sociedad que demanda atención especializada., acentuar en los alumnos los conceptos de solidaridad y afianzar en ellos los conocimientos adquiridos en las aulas. 

En este marco, se crearon sillas de rueda que fueron entregadas el IPEM N° 70 “Prof. Dr. Humberto Dionisi” de Córdoba y luego fueron donadas a un centro de rehabilitación. También, se realizaron trabajos de carpintería en el IPEM N° 276 de la localidad de Marcos Juárez y se arreglaron sillas de rueda para la Escuela Especial Enrique González. 

