MENSAJE DE ELEVACIÓN

DEL PRESUPUESTO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PROVINCIAL PARA EL EJERCICIO 2003

INTRODUCCIÓN

Se envía el proyecto de ley de presupuesto que regirá durante el ejercicio 2003, respetando los plazos establecidos en nuestra Carta Magna.

No había ocurrido lo mismo con el presupuesto 2002 que había sido presentado para su consideración por parte de ese Honorable cuerpo ya avanzado el año.  De las múltiples razones que justificaron esa demora; ocupó un lugar primordial la profunda crisis política y económica que atravesó nuestro país. 

En lo político debemos recordar que por aquellos días se produjeron varios recambios presidenciales en muy poco tiempo. En lo económico luego de tres años de recesión se verificaba un generalizado deterioro de las variables macroeconómicas más relevantes. 

Con posterioridad, durante el mes de Enero, se logró recomponer precariamente la situación  institucional y comenzó un lento y complicado proceso de normalización de las variables económicas.

Esa incipiente recuperación no alcanzó para que desaparecieran las dificultades para la economía global, y mucho menos para las economías provinciales. La disminución del Producto Interno Bruto que al finalizar el primer semestre de 2002 llegaba al 13,6% anualizado, estaba reflejando una caída generalizada en todos los sectores de la economía.  Esto impactó fuertemente en la recaudación nacional real: pese a la imposición sobre las exportaciones y al impacto favorable del incremento de precios sobre el IVA, la recaudación nacional se estancó en valores cercanos a los del año anterior.

Según el Ministerio de Economía, finalizado el mes de Septiembre, la recaudación nacional alcanzó $ 35.877 millones, cifra similar a los $ 35.548 millones de igual período del año 2001.  

Sin embargo, debido a la no coparticipación de las retenciones a las exportaciones y a la parcial coparticipación del impuesto al cheque, y pese a que la recaudación nacional no cayó, los recursos transferidos al conjunto de provincias se desplomaron un 24,5% si se comparan los primeros 9 meses de 2002 con igual período de 2001.  Esta dramática disminución en la transferencia de recursos de la Nación a las Provincias, significó para Córdoba una pérdida de recursos de $ 177 millones al 30 de Septiembre de 2002.  Esta cifra es un 16,9 % menor a la que recibiera la Provincia durante el año 2001.   

Es importante destacar también que el Poder Ejecutivo envía el presente proyecto pese al clima de incertidumbre económica y política reinante aún en el país.  La falta de acuerdo entre el Gobierno Nacional y los organismos internacionales de crédito, influye sobre los compromisos asumidos por la Nación respecto del envío de recursos provenientes de la recaudación de impuestos nacionales que le corresponden por ley a la Provincia, lo cual añade un factor adicional de incertidumbre a la relación de la Nación con las Provincias y al escenario económico-financiero en el que se ejecutará el presupuesto 2003.  A ello deben agregarse las naturales turbulencias propias de un año que se iniciará en el marco de una campaña proselitista, con elecciones en marzo y recambio presidencial para fines de Mayo.

No ha sido lo expuesto obstáculo para realizar una evaluación responsable del desempeño de las variables económicas en la actualidad y de las probabilidades de comportamiento para el año que viene.

Existe, sin embargo un hecho inédito y es que a la fecha de envío del presente proyecto la Legislatura ya ha tenido la oportunidad de evaluar la ejecución oficial del presupuesto 2002 hasta el mes de Septiembre, cuando recién comienza el mes de Noviembre.  
EJECUCIÓN 2002

La fuerte recesión que golpeó al país desde principios de año, ha afectado la actividad económica de las provincias. La economía de la Provincia de Córdoba también sufrió las consecuencias de esta recesión. Pese a ello, la caída de los recursos de jurisdicción provincial fue sólo del 7,9 % hasta el mes de Septiembre, en relación a igual período del año 2001. Durante ese mismo período, los recursos de jurisdicción nacional cayeron $ 176,8 millones, que representan un 16,9 %.  En total, los recursos corrientes y de capital  disponibles para la Provincia cayeron $ 181,5 millones, es decir, un 10,4%.

Para superar esta situación, y debido a la falta absoluta de crédito disponible tanto para el sector privado como para el sector público luego del default declarado en Diciembre de 2001 por el Gobierno Nacional, la Provincia suscribió con la Nación un acuerdo de financiamiento.  Por medio de ese acuerdo, la Nación se comprometió a financiar los déficits que se produjeren durante el año y el pago de las amortizaciones de capital.  A cambio de ello, la provincia se comprometió a cumplir las metas fiscales contenidas en el acuerdo y a alcanzar equilibrio fiscal en el 2003. La Provincia cumplió sobradamente su compromiso. La Nación no.   
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GASTO PRIMARIO 

En este marco de situación, el gobierno provincial decidió atacar fuertemente el gasto. De acuerdo a la ejecución al mes de Septiembre, los gastos corrientes fueron recortados en $256 millones, y los gastos de capital en $ 54 millones, en relación a igual período de 2001.

Tal como se puede observar en el cuadro, y siempre comparando los tres primeros trimestres del año 2002 respecto de igual período de 2001, el recorte en los gastos corrientes representó un 13,1%.  En términos absolutos, el ahorro más importante se produjo en los gastos en el pago de intereses de la deuda pública provincial, que disminuyeron $ 113 millones, gracias a la reestructuración de la deuda que se encaró junto al gobierno nacional.  Hoy la provincia tiene el perfil de deuda más favorable de las últimas décadas.  Otro de los gastos que más se disminuyeron fueron las erogaciones en Personal.  Se realizó un fuerte ajuste en los gastos de la planta de funcionarios y contratados y por las modificaciones al régimen de jubilaciones.  El ahorro en la partida de personal alcanzó los $73,6 millones hasta el mes de Septiembre.   

Otras disminuciones en erogaciones corrientes se produjeron en los gastos en Servicios No Personales, con $ 34 millones de ahorro;  y en la compra de Bienes de consumo, con un ahorro de $ 22 millones.  Por último, se redujeron las transferencias en $12 millones. 
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PROYECCIONES MACROECONÓMICAS

Según la proyección de la ejecución de gastos totales del año 2002, éstos se encontrarían en los niveles más bajos de la década, encontrándose por debajo aún de los gastos durante los ejercicios 1994, 1995 y 1998. Existe otro indicador que guarda mayor relación con el peso de la deuda financiera sobre el presupuesto.  Se trata del Gasto Primario, que se define como los gastos totales, restados los intereses de deuda. Los gastos primarios del año 2002, alcanzarían los $ 2.334 millones, el 4° más bajo de la década.  

PRESUPUESTO 2003

PROYECCIONES MACROECONÓMICAS
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En la estimación del comportamiento de las variables macroeconómicas se utilizaron las proyecciones que el Estado Nacional incluyó en su Proyecto de Presupuesto 2002. Por lo tanto, se previó un aumento del PIB real del 3% y del PIB nominal del 49,5% y una variación positiva del Índice de Precios al Consumidor del 40,7% promedio para el 2003 respecto del promedio del corriente año. Asimismo la inflación mayorista se proyectó en el 20% anual y el 48% promedio del 2003 sobre el 2002.

El valor del tipo de cambio nominal se proyectó en un promedio de $3,63 por cada dólar estadounidense, de acuerdo a las estimaciones de la Nación en el Proyecto de Presupuesto 2002.

DE LOS INGRESOS PRESUPUESTADOS

Ingresos Tributarios de Jurisdicción Provincial

El Gobierno de la Provincia no prevé para el 2003 incrementos en las alícuotas, en bases imponibles, ni en pagos mínimos de ninguno de los tributos que administra. A pesar de ello, las estimaciones de recaudación representan un crecimiento de 16% respecto a los evidenciados en el año 2002, alcanzando los $890 millones. Esta situación se explica, para el caso de los tributos relacionados con la actividad económica (Impuesto sobre los Ingresos Brutos e Impuesto a los Sellos) en el crecimiento del nivel general de precios proyectado en 40,7% entre medios, y del nivel de actividad económica en 3%, además de las políticas que incrementarán la eficiencia tributaria y reducirán la evasión.

Para los demás tributos (Impuesto Inmobiliario, Impuesto Automotor Provincial) la suba proyectada en la recaudación se basa en las políticas tributarias destinadas a mejorar la eficiencia y reducir la evasión. 

La proyección de ingresos del Impuesto a los Ingresos Brutos prevé un crecimiento de 19% con respecto a 2002.  Estas estimaciones se basan en dos supuestos:

· Proyecciones Macroeconómicas: Inflación 40,7% entre medios, y crecimiento del producto real (3%).

· Incremento de la recaudación debido a la implementación del Sistema Especial de Seguimiento a Contribuyentes (SIDSEC), y del sistema de retenciones  bancarias del tributo, ya puestos en marcha en los últimos meses de 2002.

Para el impuesto a los sellos,  se tomó en consideración que mas del 85% de la recaudación  es producido por gravámenes que se aplican a los contratos de locaciones de bienes y de compra, venta y cesión de derecho y acciones sobre inmuebles y en general sobre todo acto o contrato de transferencia de  inmuebles. Estas transacciones tienen estrecha relación con la evolución de la actividad económica y del nivel general de precios. Por lo tanto, la inflación prevista y el crecimiento de Producto Bruto provincial afecta solamente a esta proporción de la recaudación del impuesto a los sellos, resultando un incremento de 12% con respecto a 2002.      

El Impuesto Inmobiliario no registrará modificación alguna en la base imponible, alícuotas, ni descuentos vigentes en 2002. Se considera un supuesto de evasión impositiva de acuerdo al comportamiento histórico de la masa devengada, reducido por las políticas de seguimiento a grandes contribuyentes del inmobiliario rural implementado en noviembre de 2002, resultando un incremento en la recaudación de 4% respecto a lo observado en 2002.

Impuesto Automotor Provincial: dado que no se producirán aumentos en alícuotas, ni existirán revalorizaciones, y continuarán las exenciones vigentes, se ha trabajado con el supuesto de un pequeño incremento del parque automotor, y una leve reducción de la evasión, en virtud de un programa de intimaciones judiciales a grandes deudores morosos. De esta forma, se prevé un incremento de 1% con respecto a 2002 en el producido del impuesto automotor. 
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Régimen de Regularización Decreto 1539/99: Los ingresos producidos por la moratoria se estimaron según la siguiente metodología: se  aplicó una tasa de decrecimiento por finalización de planes de pagos, según los montos devengados en 2003, y se mantuvo una tasa de cumplimiento de 80%, dada la observación del comportamiento de este plan en 2002. 

Documentos de Cancelación de Obligaciones Tributarias:  Para la estimación de la recaudación de estos documentos para el ejercicio 2003, se consideró la evolución histórica de la misma desde su lanzamiento en Junio de 2002. Además, se trabajó con la hipótesis de mantener la proporción entre deuda susceptible de ser cancelada con DoCOF , y el monto efectivamente recaudado, a los mismos niveles que en el año 2002.

Ingresos No Tributarios de Jurisdicción Provincial

Los ingresos no tributarios se estiman en $137,2 millones para el año 2003.

Tasas y Otros No tributarios:

Se incluyen los siguientes conceptos: Ingresos derivados de tasas retributivas de Servicios incluidas en la Ley Impositiva Anual (Tasa de Transporte Automotor de Pasajeros; Tasa Vial; Tasa de Justicia; Canon de Aguas Cordobesas SA, Canon de Riego). Las estimaciones fueron realizadas por los organismos  titulares de cada una de las cuentas, dado que estos ingresos fueron incluidos como de asignación específica de cada uno de ellos.

Rentas y utilidades:

Se incluye intereses derivados del cobro de intereses por préstamos otorgados (Vivienda, PRAM, Vialidad), y se mantienen los ingresos registrados en 2002.

Otros:  

Se destacan dentro de este rubro los ingresos de Lotería, con un importante incremento con respecto a 2002, ascendiendo a $43 millones.

Ingresos de Jurisdicción Nacional

Para la proyección de los ingresos por este concepto, se trabajó a partir de las pautas y proyecciones provisorias realizadas por el Ministerio de Economía de la Nación.

En dichas proyecciones respecto de la evolución de los ingresos de tributos administrados por la AFIP, el Ministerio de Economía de la Nación estima $ 21.800 millones en concepto de transferencias totales a las provincia, de los que corresponderían a Córdoba $1.623,3 millones. 

Estas proyecciones están basadas en las expectativas de crecimiento del Gobierno Nacional de los impuestos Coparticipables. Para el principal impuesto nacional coparticipable, el IVA  se prevé un aumento de 60,4%, mientras que para el segundo en importancia dentro de los coparticipables, el impuesto a las ganancias se proyecta un crecimiento de 31%. 

Sin embargo, dadas las desviaciones observadas entre los ingresos estimados y los ingresos reales para el año 2002, el gobierno provincial ha estimado conveniente efectuar una previsión más prudente estimando que los ingresos nacionales ascenderán por todo concepto a $1.549,5 millones, monto que incluye $21 millones que el Ministerio de Educación de la Nación debe remitir a la Provincia en concepto de complemento por servicios nacionales transferidos.

De estos ingresos, la Coparticipación Federal de Impuestos se estima ascenderá a $1.118,3 millones.
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PROVINCIA DE CÓRDOBA

GASTO POR OBJETO


DE LOS GASTOS PRESUPUESTADOS

Para el año 2003, se prevé un nivel de gastos totales de $ 2.657 millones, que se componen de $ 2.514 millones de erogaciones corrientes y $ 144 millones de erogaciones de capital. Este nivel de gastos totales significa una disminución de $159 millones respecto de la ejecución del año 2001 y un aumento de $235 millones respecto de la ejecución estimada del 2002.  Es decir que para el Ejercicio 2003 se solicita una autorización de gastos casi un 6% menor que la ejecución del 2001, y sólo un 10% mayor, en términos nominales, que la ejecución del año 2002, siendo la inflación promedio proyectada para 2003 de un 40,7%. 

Teniendo en cuenta la clasificación del gasto por objeto, el Proyecto de Presupuesto plantea una disminución en la partida Personal de $45 millones respecto del 2002. El gasto en Bienes de Consumo aumenta en términos nominales en $25,9 millones y el gasto en Servicios no Personales se incrementa en $37,2 millones respecto de la ejecución estimada para el 2002. Sin embargo, en términos reales, el gasto en Bienes disminuye el 5,7% y las erogaciones en Servicios lo hacen un 14,6%.

Los intereses de la deuda aumentan significativamente debido principalmente a la finalización del período de gracia para el pago de los intereses de los Préstamos Garantizados Dto. 1579/02 del PEN (Canje de Deuda organizado por el Estado Nacional). 


Las transferencias corrientes se incrementan, respecto del 2002, en $103,6 millones, esto es un 15,6%. Este comportamiento se explica, fundamentalmente, por el aumento de las remesas enviadas a los municipios y comunas como consecuencia del aumento de la recaudación provincial y de la coparticipación nacional. Por su parte, las erogaciones de capital aumentan un 25,4% respecto del 2002, incrementándose el gasto en Bienes de Capital en $16,5 millones, en obra pública en $20,1 millones y disminuyendo el gasto en Bienes Preexistentes en $2,8 millones y en activos financieros en $4,9 millones.

Desde el punto de vista de las finalidades, los gastos en Servicios Sociales pasaron de $1.247 millones a $1.331,6 millones, es decir, se han incrementado en $85 millones. 

DEL RESULTADO FISCAL

El resultado que se deriva de esta combinación de ingresos y gastos, es un superávit de $18,5 millones, y el superávit primario –gastos antes de intereses- alcanzaría los $219,9 millones, con esto se esta cumpliendo la meta comprometida con la Nación y con los organismos internacionales de crédito. Con este resultado, se logra el equilibrio de las cuentas públicas, pese a un escenario nacional e internacional desfavorable.   

 Por su parte, el resultado corriente, definido como la diferencia entre los ingresos y las erogaciones corrientes presenta un superávit de $ 63 millones.  

Síntesis del Presupuesto 2003

(en millones de pesos)

	Descripción
	Millones de pesos

	Ingresos corrientes

Ingresos de capital
	2.576,9

99,2

	TOTAL INGRESOS
	2.676,1

	Egresos corrientes

Egresos de capital
	2.514,1

143,5

	TOTAL EGRESOS
	2.657,6

	SUPERÁVIT FISCAL
	18,5


DE LA PLANTA DE PERSONAL

La planta autorizada de personal para el inicio del ejercicio asciende a la suma de 63.503 cargos de planta permanente, 1.054 cargos por debajo de la planta autorizada del presente ejercicio 2002. A esta disminución deben adicionarse 2.094 cargos, que serán dados de baja en el curso del ejercicio a medida que el personal de la administración pública se vaya acogiendo a los beneficios jubilatorios. Al finalizar el año, los cargos totalizarán 61.409. Los cargos que se ahorran provienen del Escalafón General, puesto que no están previstas disminuciones en los cargos del personal afectado a tareas docentes, de salud y seguridad. 

Respecto de las horas cátedras, quedan fijadas en 275.000, que es el nivel que se corresponde a la plantilla orgánico-funcional del personal que actualmente está prestando servicios en la enseñanza media y superior.

ASPECTOS LEGALES

La experiencia de estos últimos años nos indica que la Ley de Presupuesto, además de cumplir sus funciones específicas, como son las de ser unos de los principales instrumentos de gestión de las autoridades provinciales y el marco general donde deben encauzarse las acciones de gobierno que impliquen asignación de recursos públicos, se ha transformando en un medio de corrección constante de la Ley de Contabilidad 7631, exigiendo que con la presentación de cada una de las leyes de presupuesto cuya vigencia es por un año, se reitere  la incorporación de las adaptaciones a la normativa dispuesta por la mencionada Ley 7631, a los fines de que mantengan su validez.

Para evitar en el futuro estas correcciones parciales y temporales que convierten a la Ley de Presupuesto en una suerte de Ley Ómnibus a contrapelo de lo aconsejado por la doctrina,  el Poder Ejecutivo Provincial a través del Ministerio de la Producción y Finanzas, ha elaborado y está próximo a enviar  a la Legislatura un proyecto de “Ley de Administración Financiera y del Control Interno” que incorpora las más modernas herramientas de administración y gestión en lo que respecta a la asignación de los recursos públicos, con el objeto de satisfacer las necesidades de la comunidad, y que recoge conceptos de las principales Reformas Estructurales del Estado en Latinoamérica

No obstante, y hasta tanto el mencionado proyecto sea tratado por esa Honorable Legislatura es necesario, una vez mas, introducir algunas reformas puntuales a la Ley de Contabilidad, las que se ajustan a los lineamientos del nuevo proyecto mencionado, procurando de esta forma mejorar aspectos técnicos relacionados con diversas cuestiones administrativas.

Exposición Contable de la Situación Económico-Financiera del Estado Provincial

· Incorporación del Devengado: se incorpora contablemente a las etapas del gasto existentes en la actualidad (afectación preventiva, compromiso, ordenado a pagar y pagado), el registro contable de la etapa Presupuestaria del Devengado, entendido como el momento en el cual se verifica la recepción conforme de un bien o la efectiva prestación de un servicio. Este cambio permitirá mostrar una Ejecución Presupuestaria acorde con la realidad económica y financiera de la hacienda pública, ya que reflejará como ejecutado el gasto presupuestario, cuando se haya producido el nacimiento de una obligación firme por parte del Estado Provincial con un tercero, por haber este provisto los bienes o servicios comprometidos.

· Supresión de la Caducidad de las Ordenes de Pago al 31/12: Hasta el presente las Obligaciones del Tesoro, esto es las Órdenes de Pago pendientes de cancelación, caducaban al finalizar el ejercicio presupuestario siguiente al de su emisión y a partir de allí desaparecía de los registros de la deuda flotante. De esta manera se ha estado durante años ocultando el pasivo real del Estado y además obligando al legítimo acreedor a realizar un engorroso trámite administrativo –con sanción de un Decreto del Poder Ejecutivo incluido- para hacer revalidar la Orden de Pago caduca. Por este motivo es que se entiende beneficioso a los fines de la economía procesal, de la agilidad administrativa y sobre todo de la correcta cuantificación del las deudas pendientes de pago en la Administración Central, que las Órdenes de Pago mantengan su validez mientras no prescriba la obligación que les dio origen según lo establecido por el Código Civil.

Descentralización Administrativa.

· Cuentas Especiales y Recursos Afectados: con las modificaciones introducidas a la Ley de Contabilidad se ha dotado de mayor autarquía y dinamismo al funcionamiento de las cuentas especiales, contribuyendo de esta manera a lograr los propósitos para los cuales han sido creadas y asegurando el destino de los fondos al cumplimiento de la misión instruida. Con la afectación específica de los recursos provenientes de tasas y contribuciones que perciban las distintas jurisdicciones, a las que se faculta a ser agentes de percepción en contraprestación de los servicios que le son propios, se está contribuyendo a la descentralización administrativa.                                    .  
Así por ejemplo, la Dirección de Vialidad recaudará y administrará el producido de la Tasa Vial y la Dirección de Agua y Saneamiento hará lo propio con las tasas diversas que le han sido asignadas. Con esta medida se procura aumentar el compromiso con la recaudación y el control de los ingresos, de cada una de las reparticiones involucradas, lo que indudablemente redundará en mejores y mayores recursos en pos de los objetivos trazados al tiempo de su concepción. 

Agencias y Sociedades del Estado 

· Remisión de su presupuesto a la Legislatura: En el marco de la actual Ley de Contabilidad, los presupuestos de las Agencias, Sociedades del Estado y Entes Autárquicos, no son considerados por la Legislatura Provincial. El nuevo Proyecto de Ley de Administración mencionado, prevé que a partir del ejercicio siguiente al de su aprobación, sus respectivos presupuestos sean incorporados como capítulos especiales de la Ley de Presupuesto y sometidos, en consecuencia, a la aprobación del Poder Legislativo, otorgándosele un tratamiento similar al que se verifica con el presupuesto de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de la Provincia.
A título de anticipo en esta oportunidad, una síntesis de los presupuestos de cada uno de los entes mencionados será remitida como información complementaria dentro del presente Periodo Ordinario de Sesiones, a conocimiento de la Legislatura Provincial.

· Agencia Córdoba de Inversión y Financiamiento (ACIF) Sociedad de Economía Mixta: se ha adecuado la legislación, para que todas las gestionas administrativas realizadas por la nueva Agencia sean naturalmente más ágiles que los de la Administración General,  pero asegurando además que en su accionar quede sujeta a las normas de control que disponga el Tribunal de Cuentas de la Provincia, garantía de transparencia en el manejo de los fondos provenientes de organismos multilaterales de crédito. 
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