        





Córdoba,  

A la Legislatura de la Provincia 

S. / D.


Me dirijo a ese Alto Cuerpo a los fines de someter a su consideración el Proyecto de Ley Impositiva para el ejercicio fiscal 2004 mediante el cual se fijan las alícuotas, mínimos y coeficientes para la determinación de la base imponible de los impuestos establecidos en el Código Tributario, como así también, los valores de las Tasas Retributivas que perciben las diversas dependencias de la Provincia por la prestación de los servicios que en cada caso se consigna.



En el proyecto que se adjunta, se reflejan los lineamientos de la política tributaria que el Poder Ejecutivo propone llevar a cabo en la Provincia durante el año 2004, constituyendo una continuidad del proceso de reestructuración de los recursos públicos que fuera iniciado a partir de esta gestión de gobierno, con el propósito de contribuir a una más equitativa distribución de las cargas fiscales, como así también, de continuar con la optimización de los efectos económicos del sistema.



Con tal propósito, el texto del proyecto adjunto incluye medidas que en términos generales mantiene la presión tributaria real sobre los contribuyentes, tanto para los mínimos como los que conforman las correspondientes tablas de alícuotas en el caso de los impuestos de naturaleza directa. Lo propio ocurre con los impuestos fijos y las tasas legales aplicables a los que inciden sobre el ejercicio de actividades económicas.



En este sentido es importante destacar que, a pesar de la grave crisis económica por la cual atraviesa la economía argentina, se ha considerado oportuno y necesario sostener la política tributaria de ejercicios anteriores respetando, de esta manera, las reducciones tributarias oportunamente dispuestas, en el convencimiento de que ha sido una decisión acertada y que constituye un aporte debido por el Estado. Se estima que una medida en sentido contrario, sería contraproducente para las arcas provinciales a la vez que se constituiría en una elemento agravante de la ya acuciante situación financiera de los ciudadanos en general. 



Las medidas que se incluyen en el proyecto adjunto pueden reseñarse para cada tributo en particular del siguiente modo:

· Impuesto Inmobiliario:


Las correspondientes escalas de alícuotas y mínimos del impuesto, tanto en lo que respecta a las propiedades urbanas como rurales, conservan los valores vigentes para la anualidad 2003, otorgando así, el carácter de permanencia deseado para la reducción del treinta por ciento en las cargas fiscales.




Asimismo y conforme a las atribuciones legalmente conferidas, se continúa facultando al Sr. Ministro de Finanzas para fijar la cantidad de cuotas en que podrá abonarse el Impuesto Inmobiliario, en el caso de que el contribuyente no opte por abonar al contado. Tal situación tiene como objetivo una clara agilización en los medios de recaudación tributaria.   




En el caso del gravamen que recae sobre las propiedades urbanas, se mantienen fijos los coeficientes para la determinación de la base imponible de las edificaciones respecto de los valores vigentes en la Provincia en el año inmediato anterior, del mismo modo en que se procediera para el caso de las parcelas rurales las que continuarán siendo establecidas sobre la base del ochenta por ciento de los valores de la tierra que fijaran los últimos Jury de Valuación convocados al efecto, en el marco de lo dispuesto por la legislación vigente.

 
Impuesto sobre los Ingresos Brutos:




En el diseño de la política tributaria que el Poder Ejecutivo propone aplicar para el año 2004, respetando los compromisos asumidos en acuerdos federales, han prevalecido los criterios que han tenido como propósito neutralizar la carga fiscal sobre las actividades productivas desarrolladas en la Provincia; de tal modo y asumiendo el sacrificio fiscal resultante, se propone mantener el régimen de desgravaciones aplicable a las actividades de los sectores primario, industrial, y de la construcción, precisando su alcance en cada caso. 




En general se propone mantener el nivel de imposición establecido para el ejercicio inmediato anterior de acuerdo a lo manifestado en la parte introductoria de este mensaje de elevación sosteniendo, de esta manera, la política tributaria implementada por esta Administración desde su comienzo.

· Impuesto de Sellos:




El proyecto que se adjunta contempla una estructura de alícuotas que en general no muestra variaciones respecto a las vigentes en los ejercicios fiscales anteriores.

· Impuesto a la Propiedad Automotor




En el articulado correspondiente del proyecto se ha incorporado una propuesta que exime del pago de este impuesto a los automotores modelo 1994 y anteriores. A tales fines los contribuyentes deberán acreditar la cancelación total de las obligaciones tributarias devengadas y sus accesorios, de corresponder, de los últimos cinco (5) períodos fiscales vencidos al 31 de diciembre de 2003. 



En lo que respecta al impuesto que grava la propiedad automotor se continua con la política de mantener la estabilidad tributaria vigente en la anualidad 2003.




En el resto de los casos no se alteraron las alícuotas, montos fijos y mínimos aplicables al Impuesto, respecto a los niveles vigentes en  la anualidad anterior, de modo de que la carga tributaria refleje la reducción del treinta por ciento instrumentada, en relación a los otros gravámenes que tienen fuerte incidencia sobre el presupuesto familiar y el   costo empresario.




Atendiendo a cuestiones de índole operativo se ha previsto una alternativa en la determinación del valor para los vehículos cuya producción o importación no registre antecedentes.
· Tasas Retributivas de Servicios:




Atento a lo establecido en el Código Tributario, la Ley Impositiva anual debe fijar los montos que es necesario percibir por la prestación de servicios a cargo de la Administración Pública Provincial.










Con tal propósito, el proyecto que se adjunta prevé el nivel de las tasas que han propuesto las distintas dependencias que tienen a su cargo la prestación de los servicios, teniendo en cuenta las variaciones solicitadas por las mismas cuando resultaron justificadas, las que fueron analizadas bajo los lineamientos de política de administración tributaria diseñada por el actual Gobierno de la Provincia.

· Otros Tributos:


En el caso del impuesto sobre las Actividades del Turf no se han introducido modificaciones respecto de los niveles vigentes para el año 2003. 

En igual sentido respecto del Impuesto a las Loterías, Rifas y Otros Sorteos Autorizados.

 Otras Consideraciones:

Finalmente, debe puntualizarse que no obstante la decisión de revalorizar el principio de autonomía en el diseño de su propia política y que se plasma en el conjunto de medidas que se proponen, atendiendo a la necesidad de contemplar la natural complejidad de las operaciones económicas y la inevitable movilidad de los agentes intervinientes, resulta necesario prever que puedan requerirse ajustes normativos durante el curso del año 2004.

Es por ello que se incluye en el proyecto una disposición que faculta a este Poder Ejecutivo, con cargo a la posterior ratificación del Alto Cuerpo, a introducir las modificaciones indispensables que permitan adecuar el marco normativo aplicable a los diferentes impuestos en lo que se refiere a los parámetros que inciden en la determinación de la carga tributaria.

Por ultimo se somete a su consideración la ratificación del Decreto del Poder Ejecutivo Nº 1441 (B.O.: 15/09/2003) y la facultad al Señor Ministro de Finanzas para disponer la prórroga de los beneficios concedidos por el artículo 1º del citado Decreto, el que no podrá exceder del 31 de Diciembre de 2004.

Por lo expuesto es que solicito la aprobación del proyecto que adjunto.

