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CONCURSO BUSINESS GAMING CÓRDOBA 2016
El concurso Business Gaming Córdoba 2016  es un concurso de videojuegos destinado a reconocer y premiar desarrollos cordobeses escala prototipo con potencial de negocio que se destaquen en términos de originalidad y potencialidad en su contribución al desarrollo socio-productivo de la Provincia. El ganador será acreedor del beneficio que otorga el Programa Emprende INNdustria Córdoba
El objetivo del concurso es apoyar a personas y proyectos con habilidades y perfil de negocio en el sector para el desarrollo de videojuegos en Córdoba a fin de promover y profesionalizar esta industria en la provincia de Córdoba.
Bases y Condiciones
El concurso Business Gaming Córdoba 2016 constituye una herramienta de acceso a aportes no reembolsables para fortalecer proyectos en funcionamiento a través de la presentación de prototipos pulidos de videojuegos. 
1. Destinatarios
Personas físicas o pymes de hasta 2 años de antigüedad a partir de su inscripción en AFIP que presenten un proyecto de videojuego en funcionamiento. El proyecto deberá estar radicado en la Provincia de Córdoba.
1. Tipos de proyecto
Serán considerados para el concurso proyectos con fines comerciales que presenten prototipos pulidos y se destaquen en términos de:
· Diseño
· Jugabilidad
· Arte
· Gamification
· Interés Cultural
· Cuidado del  Medio Ambiente
· El videojuego
El videojuego, conteniendo como mínimo un nivel del juego o secuencia equivalente. Se debe entregar el juego con la funcionalidad máxima posible y el mayor nivel de detalle.



1. Requisitos para presentar proyecto
2. El proyecto a presentar debe cumplir con el requisito de ser un proyecto innovador. Por innovador nos referimos a:
0.  Proyectos novedosos para la provincia, que ofrezcan soluciones novedosas a determinados tipos de problemas.
0. En caso de que existen propuestas similares, que el proyecto a presentar ofrezca ventajas competitivas tangibles y funcionales que lo diferencien de lo ya existente
2. Los trabajos deberán ser desarrollados enteramente por los equipos concursantes sin colaboración de terceros. Los equipos concursantes deberán especificar la propiedad del copyright de todos y cada uno de los elementos del trabajo (código, imágenes, sonido, video) y demostrar su derecho a utilizarlos. Para ello, los concursantes deberán un documento detallando la lista de elementos de terceros que forman parte del juego o simulación, incluso si son de derecho libre. Se podrá hacer uso de bibliotecas de desarrollo de terceras partes, así como de herramientas de desarrollo (Adobe Flash, Director, GameMaker, StencylWorks, Torque, etc.).
2. Los postulantes garantizan, bajo su exclusiva responsabilidad, que los contenidos presentados no infringen derechos de propiedad intelectual ni derechos comerciales, ni de ningún otro tipo. Los trabajos deberán ser originales o tener aportes originales a un concepto ya conocido. 
2. Los trabajos presentados deberán contener por lo menos un prototipo con la funcionalidad mínima necesaria para evaluar la idea. Sin embargo, se deberá entregar el trabajo con la funcionalidad máxima posible pues se tendrá en cuenta el nivel de pulido del producto

1. Evaluación de Proyectos
Se creará un Comité evaluador para analizar los proyectos presentados que estará integrado por referentes y representantes del Ecosistema Emprendedor de la Provincia, la Asociación de Desarrolladores de Videojuegos Argentina, la Fundación Argentina de Videojuegos,  el Clúster Córdoba Technology,  la Agencia Córdoba Joven, la Secretaría de Industria y la Subsecretaría de Pequeña y Mediana Empresa del Ministerio de Industria, Comercio y Minería, y el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

Se tomarán en cuenta los siguientes criterios a la hora de la evaluación:
· Nivel de Innovación
· Sustentabilidad económica del negocio
· Generación de empleo
· Contribución al desarrollo local
· Valor Agregado
· Sustentabilidad ambiental y/o social
Cada uno de estos aspectos será evaluado puntuándose en una escala de 1 a 5. El proyecto con el puntaje mayor será el acreedor del beneficio del EmprendeINNdustria Córdoba. 
En caso que el videojuego requiera equipamiento o hardware especial respecto a las plataformas habituales, el concursante deberá proporcionar los elementos necesarios para que el jurado pueda evaluar el trabajo. El equipamiento será devuelto al concursante una vez finalizado el trabajo del jurado. Asimismo, un miembro del equipo deberá estar a disposición del jurado en caso que surjan problemas técnicos durante la evaluación del juego.

1. Plazos y Modalidad de Presentación
Los proyectos podrán presentarse a partir del 19 de Abril hasta el 01 de Junio a las 16.00 hs
· La participación en el concurso será gratuita
· Los interesados deberán descargar el formulario de proyecto en www.cba.gov.ar
· Los proyectos deberán presentarse por mesa de entrada (SUAC) del Ministerio de Industria, Comercio y Minería de la Provincia de Córdoba cita en Belgrano 347, Ciudad de Córdoba; de lunes a viernes de 8.00 a 20.00 hs.
· Participantes del interior de la provincia deberán enviar los proyectos por correo al SUAC del Ministerio de Industria, Comercio y Minería de la Provincia de Córdoba. Dirección: Belgrano 347, Ciudad de Córdoba
· El manejo de los datos será́ absolutamente confidencial
· Los proyectos participantes deberán acreditar domicilio legal en la Provincia de Córdoba.
· No se admitirá́ en ningún caso, la participación en el concurso de actores directamente involucrados en el desarrollo del mismo, así́ como personal del Ministerio de Industria, Comercio y Minería del Gobierno de la Provincia de Córdoba, de la Agencia Córdoba Joven y el Clúster Technology Córdoba.
· Al momento de presentar el proyecto, el participante acepta las bases y condiciones del concurso
· Ante cualquier inquietud comunicarse vía mail a valenci.gonzalo@gmail.comó al 4342470

1. Propiedad Intelectual
A los concursantes se les reconocerá la propiedad intelectual de sus trabajos de conformidad con la normativa vigente, con las siguientes salvedades: 
a) Los organizadores se reservan el derecho de reproducir los juegos, sus imágenes y sonidos u otros recursos con fines promocionales. 
b) Los concursantes que resulten premiados en la categoría deberán conceder a los organizadores los derechos de reproducción y distribución de los trabajos premiados, en centros especial del tópico.

1. Premio
El proyecto que resulte seleccionado por el jurado será el ganador será acreedor de:
· Beneficio del Programa Emprende INNdustria Córdoba. Cumpliendo y respetando los requisitos establecidos por la resolución provincial 129/2011 de la Ley 9727 de Promoción Industrial de la Provincia de Córdoba.
· [bookmark: _GoBack]Proceso de incubación para acelerar el proyecto.
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