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Presentamos aquí información que puede resultar de interés para avanzar en el proceso de solicitud de admisión.

1- Información sobre la carrera:

a. Se trata de un Ciclo de Complementación Curricular de dos años de duración (1300hs). Esto significa que para acceder, el/la interesado debe poseer un título anterior de técnico/a, o título equivalente (ej. Diplomado en Gestión Pública), en administración pública, gestión pública, gestión política y áreas afines, expedido por instituciones de nivel superior (universitarias o no universitarias) legalmente reconocidas, cuya carga horaria sumada a la del presente Ciclo no sea inferior a 2600 (dos mil seiscientas) horas reloj, y la suma de los años de cursado de la carrera previa más los del Ciclo de Complementación Curricular no sea inferior a 4 (cuatro) años.

b. El cursado es con régimen modular (similar al de una carrera de posgrado), y las clases se dictarán los días jueves y viernes de 16 a 21hs y los días sábado de 9 a 21hs en la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales – Campus Universitario- Av. Armada Argentina 3555. 

c. El inicio de clases está previsto para el 31 de marzo de 2017.

d. El valor de la cuota mensual (10 cuotas en el año) asciende a $ 1.800
 (pesos un mil ochocientos) y, una vez admitido/a, el/la alumno/a debe abonar una matrícula inicial de valor idéntico a una cuota mensual.

2- Pasos en el proceso de solicitud de admisión (1º al 28 de de febrero de 2017):

a. El primer paso en el proceso de solicitud de admisión consiste en el envío de un correo electrónico a cpgrado@uccor.edu.ar con el asunto “Solicito admisión Licenciatura GP”. En ese correo deberá detallar:
i. Nombre completo.
ii. Edad.
iii. DNI.
iv. Teléfono.
v. Titulación de base.

vi. Institución de nivel superior legalmente reconocida que expide el título.

vii. Carga horaria de la titulación de base.

viii. Años de duración de la titulación de base.

Asimismo, a ese correo deberás adjuntar:

i. Copia escaneada de ambos lados del DNI.

ii. Copia escaneada del título (diploma) de base (*).

iii. Copia escaneada del analítico de la titulación de base.

ix. Certificado de la institución de nivel superior legalmente reconocida que expide el título de la carga horaria de la titulación de base.

(*) MUY IMPORTANTE: El diploma con el título de base debe estar legalizado por el Ministerio de Educación de la Nación si es universitario; o por la autoridad educativa provincial correspondiente si es terciario. Si el título está en trámite, deberá adjuntar la constancia de “título en trámite”. En caso de tratarse de una titulación de nivel superior no universitaria (terciario) y de contar con un diploma, será suficiente con el envío de la copia escaneada del certificado analítico en el que conste la fecha de egreso de la carrera, la duración y carga horaria total de la misma.

b. Quienes cumplan con las condiciones de ingreso, serán convocados a una entrevista de admisión a los fines de verificar el interés del/de la candidata/a en sumarse a esta oferta formativa y la pertinencia de la documentación presentada. A esa entrevista deberá asistir con una carpeta que contenga la siguiente documentación:

i. 2 copias escaneadas de ambos lados del DNI.

ii. Copia escaneada del título/diploma de base + ORIGINAL.

iii. Copia escaneada del analítico de la titulación de base + ORIGINAL en el que conste la fecha de egreso, duración en años de la carrera y su respectiva carga horaria total. En caso de que dicha información no figure en el certificado analítico deberá presentar un certificado de la institución de origen en el que se acredite la información requerida.

iv. Copia de un Curriculum Vitae resumido (hasta 10 páginas).

c. Una vez finalizado el proceso de entrevistas, desde la Dirección de la Carrera se comunicará a los/as interesados/as quiénes han resultado pre admitidos/as, siendo el último paso del proceso la SOLICITUD WEB DE ADMISIÓN A LA UCC, lo cual debe concretarse accediendo al siguiente link:

http://www2.ucc.edu.ar/admision/grado/ ---INSCRIBITE AQUÍ!

Las dudas/consultas deben dirigirse a cpgrado@uccor.edu.ar y serán respondidas desde el 1º de febrero de 2017.
¿ESTÁS INTERESADO/A EN LA LICENCIATURA EN GESTIÓN PÚBLICA?








� Valor sujeto a las modificaciones arancelarias dispuestas por la UCC en función del contexto macroeconómico.





