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Walter Mario Grahovac

Biografía: 
Egresado del Instituto del Profesorado de Educación Física. Participó en la recuperación dela Unión de Educadores de la Provincia de Córdoba (UEPC). En su vasta trayectoria en defensa de la educación y de los educadores llegó a ser Secretario General de ese sindicato docente y, a nivel nacional, Secretario de Organización de la Junta Ejecutiva Central de CTERA. 
Tras la decisión de dejar la actividad gremial en el año 2002 para volcarse a la acción política retornó a dictar clases en su escuela. En 2003, fue convocado a la función pública como Coordinador General del Programa Integral para la Igualdad Educativa (PIIE) del Ministerio de Educación de la Nación, destinado a fortalecer la propuesta pedagógica y las condiciones materiales en las escuelas que atienden la población con mayores índices de vulnerabilidad social del país. 
En cumplimiento de sus funciones, participó como conferencista en diversos congresos y encuentros internacionales vinculados al mundo del trabajo y la educación.

Actividad pública: 
Desde 2007 se desempeña como Ministro de Educación de la Provincia de Córdoba. Entre 2003 y 2007 fue Coordinador del Programa Integral para la Igualdad Educativa del Ministerio de Educación de la Nación. 
Entre 1996–2002 fue Secretario de Organización de la Confederación de Trabajadores de la Educación de la República Argentina (CTERA). Entre 1988 y 2002 fue Secretario General de la Unión de Educadores de la provincia de Córdoba (UEPC).
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