Segundo Congreso Provincial de Ciencias y Tecnologías en la Escuela


CONVOCATORIA A EVALUADORES 2011

Cierre de convocatoria:  01 de agosto de 2011- 12 horas
El Ministerio de Ciencia y Tecnología, a través de la Secretaría de Promoción Científica y la Dirección de Divulgación y Enseñanza de las Ciencias, conjuntamente con el Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba convocan a docentes, investigadores, profesionales y especialistas interesados en participar como evaluadores de las Experiencias Escolares que se presentarán en el  Segundo Congreso Provincial de Ciencias y Tecnologías en la Escuela que se llevará a cabo en la Colonia  Santa María de Punilla desde el 28 al 30 de septiembre de 2011.

El proceso de evaluación se desarrollará en forma completamente virtual, a través de Internet motivo por el cual los postulantes deberán disponer de acceso habitual a la Red. El trabajo de evaluación se llevará a cabo entre el 05 y el 31 de agosto de 2011. Para dicha tarea se contará con asesoramiento en línea.
En el Congreso participarán experiencias educativas de niveles de la educación inicial, primaria, secundaria y superior, de modalidades adultos, especial y rural de establecimientos educativos de gestión estatal y privada de diferentes localidades de la provincia. Los trabajos que se presentarán podrán estar focalizados en uno o varios campos de conocimiento y espacios curriculares como así también en el tratamiento de temáticas transversales: Ciencias Naturales, Matemática, Educación Ambiental, Ciencias Sociales, Humanidades, Tecnología e Informática, etc.
Requisitos para postulación y selección
Los interesados deberán cumplimentar con los siguientes requisitos:


a) Completar el Formulario de inscripción 2011 que se encuentra en la página web del Ministerio de Ciencia y Tecnología: www.mincyt.cba.gov.ar
b) Remitir por correo electrónico el Curriculum Vitae nominativo abreviado, con un máximo de 5 páginas y sin certificaciones, a la casilla: CPCyTE.eval@gmail.com

c) Los evaluadores seleccionados por la Comisión Evaluadora, tendrán, en forma virtual, una instancia denominada “Orientaciones para Evaluadores de Congreso”.


d) No es obligatoria la asistencia de los Evaluadores al desarrollo del Congreso. El que desee hacerlo podrá participar como Asistente, previa inscripción al mismo (remitirse al Documento Base del Segundo Congreso Provincial  de Ciencias y Tecnologías en la Escuela, en www.mincyt.cba.gov.ar).

Reconocimiento
La tarea de los evaluadores designados para el Segundo Congreso Provincial de Ciencias y Tecnologías en la escuela será reconocida especialmente por el Ministerio de Ciencia y Tecnología y el Ministerio de Educación, quienes otorgarán los certificados correspondientes.

