TRÁMITES A REALIZAR EN JUNTA DE CLASIFICACIÓN

La Junta de Clasificación realizará:

· Registro de títulos, Apertura de Legajos, Recepción de Antecedentes (para agregar a los legajos) y Solicitud de Traslados, en Salta 74 –Córdoba, Capital, de Lunes a Viernes en el horario de atención al público de 09:00 a 17:00 hs. La fecha tope para la presentación de estos antecedentes y trámites es cuando cierra la convocatoria.

· El Registro de Títulos, la Apertura de Legajos y el Agregado de Antecedentes se podrán realizar personalmente o por intermedio de terceros. En todos los casos es imprescindible presentar títulos y antecedentes en original y fotocopias, y el D.N.I. del interesado original y fotocopia sólo para Registro y Apertura.
· Aquellos inscriptos que no hayan recibido su título al cierre de la convocatoria, podrán agregarlo a su legajo en fecha a designar por esta Junta, coincidente con la publicación en página Web de la LOM Provisoria.
· Blanqueamiento de clave Única de inscripción y consulta de L.O.M. en aquellos casos que no pueda ser recuperada.

· Actualización de datos personales en Sistemas.

IMPORTANTE 
Todos los certificados originales que se presenten en Junta deberán poseer SELLO DE LA INSTITUCIÓN OTORGANTE Y AL MENOS UNA FIRMA NO ESCANEADA NI FOTOCOPIADA.
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