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TITULARIDADES, INTERINATOS, SUPLENCIAS Y TRASLADOS PARA EL PERÍODO 2013
Se pone en conocimiento a los Sres. Directores de los Centros Educativos de la D.G.E.Sec., D.G.R.E., D.G.E.J. y.A.., D.G.E.S. y D.G.E.T. y F.P. que por:

I) Resolución N° 0001/12, emanada conjuntamente de los Directores Generales de Educación Jóvenes y Adultos, de Educación Secundaria, de Educación Superior, de Educación Técnica y Formación Profesional y de Regímenes Especiales a cargo de la Subdirección de Educación Especial, se convoca:
A. Desde el 14/05/12  hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a TITULARIDADES, INTERINATOS Y SUPLENCIAS para la cobertura de:

A1) Cargos no directivos en los niveles Inicial, Primario, Primario para Adultos y Medio: dependientes de las Direcciones Generales convocantes. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C) (Los interinatos serán ÚNICAMENTE para aquellas divisiones a término). 

A2) Horas cátedra de las asignaturas en los niveles Inicial, Primario, Medio:
· C.B. – Resolución Ministerial N° 344/11 -  
· C.O. – Resoluciones Ministeriales N° 668/11 y N° 739/11-, 
· Educación Secundaria Rural –Resoluciones .Ministeriales N° 130/11 y N°  699/11  -
· Educación Técnica: Plan de Estudios C.B. Técnico, Resolución  Ministerial 35/10 y  Segundo Ciclo de la Educación Técnica (Plan de siete (07) años)  Resolución Ministerial N° 565/11 -
· Nivel Medio de Jóvenes y Adultos –Decreto N° 1070/00 para el 3er año del C.E.;  Resolución  Ministerial N° 084/11 para el Ciclo Básico y  Resolución  Ministerial N° 740/11 para 2do. Año del Ciclo Orientado - 
· De la Modalidad Especial: 
· De la Modalidad Artística, en las disciplinas vigentes y en las disciplinas del Plan de Estudios aprobado por Resolución Ministerial N° 817/01 
(Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C). 
A3) Cargos de: Regente de Nivel Inicial; de Nivel Primario; Subregente de Nivel Primario; Jefe General de Enseñanza Práctica, Jefe de Sección Enseñanza Práctica; Jefe de Preceptores; Subjefe de Preceptores; Jefe de Internado y Jefe de Gabinete Psicopedagógico de las Escuelas dependientes de la Dirección General de Educación Secundaria, de la Dirección General de Educación Superior y de la Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C). 

A4) Cargos de Regente de Nivel Primario-Preprimario y de Educación Musical del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI”- Escuela de Niños Cantores de Córdoba, dependientes de la Dirección General de Educación Superior (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C).

B. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS para la cobertura de:

B1) Horas cátedra de las asignaturas de la Formación Especializada (F.E.), de la Práctica Especializada (P.E.), del Ciclo Orientado equivalente a la Educación Polimodal, establecidas por los Decretos N° 149/97,  y Resoluciones Ministeriales modificatorias y/o ampliatorias. (Inscripción en Formulario A en las Escuelas).

B2) Horas cátedra de las asignaturas que conforman los Espacios Curriculares de Opción Institucional para jóvenes y adultos establecido por el Decreto N° 1070/00 (E.C.O.I. de los C.E.N.M.A.) SÓLO para 3er año del Ciclo Orientado (Inscripción en Formulario A en las Escuelas) 

C. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS, para la cobertura de:

C1) Cargos Directivos (Director y/o Vicedirector) de todos los establecimientos educacionales dependientes de las siguientes Direcciones Generales: Dirección General de Educación Secundaria, Dirección General de Regímenes Especiales y Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional, en el marco de lo establecido oportunamente por Decreto N° 1845/03 y su modificatorio y del Conservatorio Provincial de Música “ALBERTO GINASTERA” de la localidad de Villa del Rosario y del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI”- Escuela de Niños Cantores de Córdoba, de la Modalidad Artística, ambos dependientes de la Dirección General de Educación Superior. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). 

C2) Cargo de Director de C.E.N.M.A. y Escuelas Primarias Nocturnas dependientes de la Dirección General de Educación de Jóvenes y Adultos. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D).  (Decreto 1845/03 y su modificatorio). 

C3) Cargo de Vicedirector de Enseñanza Media en las escuelas de Modalidad Artística incluidas en la Resolución Ministerial N° 103/04 y que no estén contempladas en la Resolución Nº 001007/09 de la entonces Secretaría General de la Gobernación (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). 

C4) Cargo de Vicedirector (Musical) del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI” - Escuela de Niños Cantores de Córdoba (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). (Decreto N°1845/03 y su modificatorio)

D. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS, para la cobertura del cargo de INSPECTOR de Enseñanza Media, Especial y Superior con dedicación exclusiva, en el ámbito de la Dirección General de Educación Secundaria, de la Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional, en el marco de lo establecido por Resol. N° 0537/08; de la Dirección General de Educación de Jóvenes y Adultos Resol. N° 1200/10 y de la Dirección General de Regímenes Especiales Resol. N° 1207/10. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario I). 

II) Resolución N° 0002/12, emanada conjuntamente de los Directores Generales de Educación de Jóvenes y Adultos, de Educación Secundaria, de Educación Superior, de Educación Técnica y Formación Profesional y de la Subdirección de Educación Especial a cargo de la Dirección General de Regímenes Especiales, se convoca:
Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción para TRASLADOS, en la sede de la Junta de Clasificación, en calle Salta 74 de esta Capital.

INFORMACIÓN PARA LOS DIRECTORES:

DEBERÁN NOTIFICAR A LOS ASPIRANTES DE LA PRESENTE Y EXPONER EN LUGAR VISIBLE ESTAS INSTRUCCIONES PARA LA CORRECTA CONFECCIÓN DE LA/S SOLICITUD/ES DE INSCRIPCIÓN.

FORMULARIO “A”

PARA EL PERÍODO 2013
INSCRIPCIÓN SOLAMENTE EN LAS ESCUELAS

Convoca para cubrir vacantes en carácter Interino y Suplente de:

· Formación Especializada (F.E.), de la Práctica Especializada (P.E.), del Ciclo de Especialización equivalentes a la Educación Polimodal, establecidas por el Decreto N° 149/97 y Resoluciones Ministeriales modificatorias y/o ampliatorias. (Inscripción en Formulario A en las Escuelas)
· Horas cátedra de los E.C.O.I. de los C.E.N.M.A. SÓLO para 3er año del Ciclo Orientado, Decreto 1070/00 (Inscripción en Formulario A en las Escuelas) 

INFORMACIÓN PARA LOS DOCENTES:

a) El aspirante deberá completar en los establecimientos la solicitud de inscripción por duplicado.

b) En dichas solicitudes, deberá consignar claramente el nombre y el curso del Espacio en que se inscribe, observando el alcance del título y respetando el perfil docente para el mismo.

c) El aspirante podrá inscribirse en todos los centros educativos y en todas las asignaturas, siempre y cuando respete los requisitos mencionados en el ítem anterior.

d) Es responsabilidad del aspirante consignar correctamente sus datos personales, títulos, domicilio y teléfono, para ser citado en casos de ofrecimiento de cobertura.

e) Los aspirantes deberán poseer legajo en la Junta de Clasificación, antes de realizar dicha inscripción.

f) Es conveniente, estar inscripto en la convocatoria anual de titularidades y suplencias de la formación general.

INFORMACIÓN PARA LOS DIRECTORES:

·   Los Centros Educativos deberán EXPONER PÚBLICAMENTE (EN TRANSPARENTE) LOS PERFILES DOCENTES para cada una de las asignaturas pertenecientes a los E.C.O.I. de los C.E.N.M.A.; y las que integran la Formación Especializada y la Práctica Especializada (F.E. y P.E.) de los I.P.E.M., aprobados por la ex D.E.M., ex D.E.M.y S., ex D.E.M.E.S., ex D.G.E.M. y las actuales DIRECCIONES GENERALES según corresponda.
·   Se entregarán dos (02) solicitudes del Formulario A, a cada uno de los aspirantes, los que recibirán una copia firmada por el responsable de la recepción de las mismas, archivando la copia restante en la Escuela.

FORMULARIO “B”

PARA EL PERÍODO 2013
De uso exclusivo para el Establecimiento Educativo y Junta de Clasificación.

INFORMACIÓN PARA LOS DIRECTORES:

· Terminado el período de inscripción se procederá a confeccionar el Formulario B, por duplicado. Se completará 1 (uno) por cada asignatura de los E.C.O.I., y de la F.E. y P.E. (en carpetas separadas por orientación y/o Plan de Estudio) con el listado de inscriptos ordenados por D.N.I. en forma creciente.
· JUNTA DE CLASIFICACIÓN recibirá, desde el 04/06/12 hasta el 11/06/12 inclusive, solamente el Formulario B y los perfiles docentes aprobados de las asignaturas de la F.E., P.E. y E.C.O.I. (esta documentación deberá estar sellada y firmada por el Secretario y el Director de la escuela). La copia restante y las fichas individuales de inscripción, serán archivadas en la escuela.

PROCEDIMIENTO PARA LA COBERTURA DE VACANTES DE LA F.E., P.E., de los E.C.O.I.  

· Producida una vacante, el establecimiento la publicará de inmediato en la Página Web del Gobierno de la Provincia de Córdoba – Ministerio de Educación – Gestión de Vacantes -, y solicitará por nota a la Junta, la clasificación de los docentes que se hayan inscripto en dicha vacante.

· La Junta de Clasificación valorará títulos y antecedentes de los aspirantes según la inscripción receptada y los perfiles docentes, confeccionando la L.O.M. correspondiente a dicha vacante para que cada Centro Educativo lo retire de aquélla.

· La Dirección del Establecimiento deberá notificar a dichos inscriptos lo actuado por la Junta.
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