ACLARACION: CADA PARTE DEL INSTRUCTIVO SERÁ CON UN ACCESO DIRECTO PARA EL DOCENTE                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          CONVOCATORIA A INSCRIPCIÓN DE ASPIRANTES A

TITULARIDADES, INTERINATOS, SUPLENCIAS Y TRASLADOS PARA EL PERÍODO 2013
Se pone en conocimiento a los Sres. Directores de los Centros Educativos de la D.G.E.Sec., D.G.R.E., D.G.E.J. y.A.., D.G.E.S. y D.G.E.T. y F.P. que por:

I) Resolución N° 0001/12, emanada conjuntamente de los Directores Generales de Educación Jóvenes y Adultos, de Educación Secundaria, de Educación Superior, de Educación Técnica y Formación Profesional y de Regímenes Especiales a cargo de la Subdirección de Educación Especial, se convoca:
A. Desde el 14/05/12  hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a TITULARIDADES, INTERINATOS Y SUPLENCIAS para la cobertura de:

A1) Cargos no directivos en los niveles Inicial, Primario, Primario para Adultos y Medio: dependientes de las Direcciones Generales convocantes. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C) (Los interinatos serán ÚNICAMENTE para aquellas divisiones a término). 

A2) Horas cátedra de las asignaturas en los niveles Inicial, Primario, Medio:
· C.B. – Resolución Ministerial N° 344/11 -  
· C.O. – Resoluciones Ministeriales N° 668/11 y N° 739/11-, 
· Educación Secundaria Rural –Resoluciones .Ministeriales N° 130/11 y N°  699/11  -
· Educación Técnica: Plan de Estudios C.B. Técnico, Resolución  Ministerial 35/10 y  Segundo Ciclo de la Educación Técnica (Plan de siete (07) años)  Resolución Ministerial N° 565/11 -
· Nivel Medio de Jóvenes y Adultos –Decreto N° 1070/00 para el 3er año del C.E.;  Resolución  Ministerial N° 084/11 para el Ciclo Básico y  Resolución  Ministerial N° 740/11 para 2do. Año del Ciclo Orientado - 
· De la Modalidad Especial: 
· De la Modalidad Artística, en las disciplinas vigentes y en las disciplinas del Plan de Estudios aprobado por Resolución Ministerial N° 817/01 
(Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C). 
A3) Cargos de: Regente de Nivel Inicial; de Nivel Primario; Subregente de Nivel Primario; Jefe General de Enseñanza Práctica, Jefe de Sección Enseñanza Práctica; Jefe de Preceptores; Subjefe de Preceptores; Jefe de Internado y Jefe de Gabinete Psicopedagógico de las Escuelas dependientes de la Dirección General de Educación Secundaria, de la Dirección General de Educación Superior y de la Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C). 

A4) Cargos de Regente de Nivel Primario-Preprimario y de Educación Musical del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI”- Escuela de Niños Cantores de Córdoba, dependientes de la Dirección General de Educación Superior (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario C).

B. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS para la cobertura de:

B1) Horas cátedra de las asignaturas de la Formación Especializada (F.E.), de la Práctica Especializada (P.E.), del Ciclo Orientado equivalente a la Educación Polimodal, establecidas por los Decretos N° 149/97,  y Resoluciones Ministeriales modificatorias y/o ampliatorias. (Inscripción en Formulario A en las Escuelas).

B2) Horas cátedra de las asignaturas que conforman los Espacios Curriculares de Opción Institucional para jóvenes y adultos establecido por el Decreto N° 1070/00 (E.C.O.I. de los C.E.N.M.A.) SÓLO para 3er año del Ciclo Orientado (Inscripción en Formulario A en las Escuelas) 

C. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS, para la cobertura de:

C1) Cargos Directivos (Director y/o Vicedirector) de todos los establecimientos educacionales dependientes de las siguientes Direcciones Generales: Dirección General de Educación Secundaria, Dirección General de Regímenes Especiales y Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional, en el marco de lo establecido oportunamente por Decreto N° 1845/03 y su modificatorio y del Conservatorio Provincial de Música “ALBERTO GINASTERA” de la localidad de Villa del Rosario y del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI”- Escuela de Niños Cantores de Córdoba, de la Modalidad Artística, ambos dependientes de la Dirección General de Educación Superior. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). 

C2) Cargo de Director de C.E.N.M.A. y Escuelas Primarias Nocturnas dependientes de la Dirección General de Educación de Jóvenes y Adultos. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D).  (Decreto 1845/03 y su modificatorio). 

C3) Cargo de Vicedirector de Enseñanza Media en las escuelas de Modalidad Artística incluidas en la Resolución Ministerial N° 103/04 y que no estén contempladas en la Resolución Nº 001007/09 de la entonces Secretaría General de la Gobernación (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). 

C4) Cargo de Vicedirector (Musical) del Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI” - Escuela de Niños Cantores de Córdoba (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario D). (Decreto N°1845/03 y su modificatorio)

D. Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción de aspirantes a INTERINATOS Y SUPLENCIAS, para la cobertura del cargo de INSPECTOR de Enseñanza Media, Especial y Superior con dedicación exclusiva, en el ámbito de la Dirección General de Educación Secundaria, de la Dirección General de Educación Técnica y Formación Profesional, en el marco de lo establecido por Resol. N° 0537/08; de la Dirección General de Educación de Jóvenes y Adultos Resol. N° 1200/10 y de la Dirección General de Regímenes Especiales Resol. N° 1207/10. (Inscripción por página WEB www.cba.gov.ar en Formulario I). 

II) Resolución N° 0002/12, emanada conjuntamente de los Directores Generales de Educación de Jóvenes y Adultos, de Educación Secundaria, de Educación Superior, de Educación Técnica y Formación Profesional y de la Subdirección de Educación Especial a cargo de la Dirección General de Regímenes Especiales, se convoca:
Desde el 14/05/12 hasta el 01/06/12 inclusive, a inscripción para TRASLADOS, en la sede de la Junta de Clasificación, en calle Salta 74 de esta Capital.

INFORMACIÓN PARA LOS DIRECTORES:

DEBERÁN NOTIFICAR A LOS ASPIRANTES DE LA PRESENTE Y EXPONER EN LUGAR VISIBLE ESTAS INSTRUCCIONES PARA LA CORRECTA CONFECCIÓN DE LA/S SOLICITUD/ES DE INSCRIPCIÓN.

INSTRUCTIVO PARA TRASLADOS DE ORDEN PROVINCIAL

PARA EL PERÍODO 2013
1. Las inscripciones se realizarán en la sede de la Junta de Clasificación Salta 74 –Córdoba (horario de atención al público de 09:00 a 17:00 hs.), en el mismo período de esta convocatoria.

2. La solicitud se confeccionará por duplicado (una para la Junta y otra para el interesado), adjuntando a la inscripción la documentación correspondiente según la causal, hasta cinco días hábiles posteriores al cierre de esta Convocatoria. Imprimir copia completa de la misma, disponible en página WEB.

3. Sólo se dará lugar al traslado de el/los cargo/s y cantidad de horas cátedras Titulares que figuren en la documentación que se adjunte a la solicitud.

4. Es conveniente para aspirar al traslado, inscribirse en la convocatoria anual para asignaturas y/o cargos.

5. Agregar al Legajo Constancia de Servicios original, rubricada por el aspirante y actualizada  y el  Formulario de Régimen de Incompatibilidad, disponible en la página WEB,  original y actualizado. 
6. Podrán trasladarse aquellas horas titulares de la F.E., P.E., F.T.E. y F.P.P. al C.B. o F.G.B.-F.O., pero no su inversa.    

7. En la Modalidad Artística podrán trasladarse horas titulares de Nivel Medio, sólo dentro de la Modalidad. (de Conservatorios, Escuelas de Bellas Artes, Centro Superior Polivalente de Arte “MARTÍN MALHARRO” e Instituto Superior de Educación Artístico-Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI” - Escuela de Niños Cantores de Córdoba a Conservatorios, Escuelas de Bellas Artes, Centro Superior Polivalente de Arte “MARTÍN MALHARRO” e Instituto Superior de Educación Artístico Musical “Dr. DOMINGO ZÍPOLI” Escuela de Niños Cantores de Córdoba, según corresponda)

8. Los inscriptos podrán consultar sus puntajes provisorios en las Listas de Orden de Mérito (LOM) que serán exhibidas en la WEB Página Oficial del Gobierno de la Provincia de Córdoba, por el término de diez (10) días hábiles. (La fecha será debidamente notificada por las distintas Direcciones)
Durante dicho período los aspirantes podrán presentar el Formulario de  “Solicitud de revisión de puntaje” ante la Junta de Clasificación, en calle Salta 74 de la ciudad de Córdoba.-

Documentación para todas las causales: 

· Constancia de Servicios original, rubricada por el aspirante y actualizada,  agregada al Legajo
·  Formulario de Régimen de Incompatibilidad, disponible en la página WEB,  original y actualizado, agregado al Legajo 
Además, para las otras causales:

b) Por integración de núcleo familiar:

· Constancia de Domicilio.

· Certificado de Convivencia actualizado o Declaración Jurada otorgada por la autoridad policial.

c) Por estudios:

· Constancia de Estudios legalizada.

d) Por Perfeccionamiento docente:

· Con documentación de estudio legalizada correspondiente.

e) Por desempeño de tareas docentes o directivas durante 3 (tres) años en zona

desfavorable:

· Certificación fehaciente de zona desfavorable firmada por el Director del Centro Educativo o el Inspector respectivo y copia de Resolución de zona desfavorable.

f) Otros motivos atendibles a juicio de los organismos competentes:

· Documentación fehaciente que acredite la causal invocada.

Importante recordar:

· Las horas cátedra no se convierten en CARGOS y viceversa.

· Los Traslados se efectivizarán durante todo el año por aplicación del Art. 20 de la Ley 9822. Para ello el docente que solicitó el traslado, deberá inscribirse en aquellas vacantes puras que se publiquen en la página WEB.

· Si la Constancia de Servicios NO reflejara su prestación docente, el interesado deberá firmarla en disconformidad  y gestionar su corrección ante la Dirección de Recursos Humanos - sita en calle Santa Rosa N° 751, Planta Baja, de la ciudad de Córdoba, e incorporar instrumentos legales o administrativos que certifiquen su situación real, si no hubiese coincidencia entre la Constancia de Servicios y el Régimen de Incompatibilidad presentados.
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