Cambio de nombre de fantasía

Presentar por Mesa de Entradas del Ministerio de Salud, bajo formato de expediente:

Bajar la boleta de depósito para el inicio de los trámites (“Solicitud de cambio de nombre de fantasía  de farmacia, droguería, distribuidora, laboratorio de productos sanitarios y herboristería”). Abonar en cualquier sucursal del Banco de la Provincia de Córdoba. Luego adjuntar la siguiente documentación:

a) Lugar y fecha de la nota.

1. Nombre de fantasía actual, y domicilio del Establecimiento.

2. Nuevo nombre de fantasía propuesto.

3. Apellido, nombre, DNI, matrícula profesional y domicilio particular del/los Director/es Técnico/s.

4. Apellido, nombre, DNI, número de CUIT, domicilio particular y legal del/los propietario/s y/o apoderado/s.

5. Medios de contacto: indicar teléfono, mail y fax.

6. Horario de atención al público (días y horarios en que permanecerá abierto el Establecimiento). 

7. Dejar expresa constancia de que no se han realizado modificaciones edilicias, cambios en la razón social, cambios en la propiedad o la Dirección Técnica, ni ningún otro cambio que implique la iniciación de otro expediente modificatorio de las condiciones anteriormente citadas.

b) Presentar impresión del nuevo sello del Establecimiento, y  los rótulos cuando corresponda, (debiendo haber coincidencia entre sello y rótulos de los datos no variables). Para su confección, seguir el instructivo “registros de tenencia obligatoria, sellos y rótulos). En este mismo acto se deberá traer el antiguo sello del Establecimiento, el cual será destruido en presencia del interesado.

c) Completar la planilla de actualización de datos.

d) Obtener una certificación actualizada de matrícula activa del Director Técnico, otorgada por el Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Córdoba. Para otras profesiones, el certificado de matrícula activa deberá ser dado por la entidad con potestad jurídica para otorgar matrícula de la profesión correspondiente. No se aceptará como constancia la presentación de recibos de pago de matrícula.

e) Completar y firmar el formulario de declaración jurada.

f) Adjuntar copia de la última Resolución de habilitación del Establecimiento.







