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         REF. INFORMAR, UNA DE LAS CLAVES PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO DEL PLAN 

PROPUESTA DE PROMOCION Y DIFUSION
A partir de la firma del Compromiso de Gestión y del Convenio de Administración el Plan Nacer entra en vigencia en su localidad.

Desde el Area de Promoción y Difusión del Plan Nacer queremos hacerle llegar algunas sugerencias que facilitarán su  funcionamiento y el cumplimiento de las metas sanitarias que se pretenden alcanzar.

Como punto de partida es importante tener en cuenta  a todos los públicos a quienes se deberá informar sobre la puesta en marcha del Plan Nacer en su localidad:

· PUBLICO 1: Comunidad en general:  Familias, mujeres embarazadas, mujeres en edad fértil, Tutores o responsables del cuidado de niños y niñas menores de 6 años, especialmente de sectores de bajos recursos que no posean obra social.  En esta primera etapa, el mensaje pondrá énfasis en la INSCRIPCIÓN (En qué lugares se está inscribiendo, cuales son los requisitos y/o si la inscripción se realiza de forma activa, qué días y en que horarios los AGENTES INSCRIPTORES recorrerán las viviendas)

· PUBLICO 2: Comunidad prestacional:  Equipos de salud de efectores adheridos al Plan.  TODOS LOS INTEGRANTES DEL EQUIPO DE SALUD de efectores adheridos al Plan Nacer deberán estar informados acerca del mismo y sobre su modalidad de funcionamiento.  También deberán conocer la política de uso de fondos y las inversiones que se realicen a través del Plan Nacer.  EL CONOCIMIENTO DEL PLAN NACER POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE LOS EQUIPOS HARA MAS AGIL LA TAREA.  Organice una reunión, un desayuno /almuerzo de trabajo y presente el Plan.  Para eso, Ud. dispone de folletería institucional para entregar, una presentación en PPT que está en la Página Web, en Capacitación. También puede aprovechar de otras reuniones sobre temas de salud para realizar la presentación.  

· PUBLICO 3: Institucional: Otras Areas o Departamentos del Municipio también deben estar informadas acerca del Plan.  RECUERDE QUE LA DESINFORMACION PUEDE OBSTACULIZAR SU PUESTA EN MARCHA.

· PUBLICO 4: Organizaciones de la Sociedad Civil (ONGs) / Líderes barriales  Otras organizaciones de la Sociedad y líderes barriales o referentes comunitarios, sobre todo las que se relacionan con madres, niños y familias pueden ser también sus aliados para difundir el Plan Nacer, hacerlo conocer y colaborar en el proceso de identificación de la población y el cumplimiento de controles previstos en la agenda sanitaria.  Así que le sugerimos, realice una presentación del mismo dirigida a este público.  

· PUBLICO 5: Líderes de Opinión / Medios de Comunicación: todos los medios de comunicación, gráficos, radiales o televisivos, con los que cuente su localidad podrán colaborar en esta primera etapa informando acerca del Plan Nacer y sobre la modalidad de la inscripción. 

Las noticias pueden generarse a través de:

Conferencias de prensa (se invita a los medios y ellos difunden la noticia transcribiendo/comentando lo que pasó durante la conferencia o realizando entrevistas).

Gacetillas de prensa (se redacta una gacetilla y se la envía a los medios)

Generando entrevistas (Ej. Se lanza el Plan Nacer en una localidad del interior, y se solicita a la radio local que le realice una entrevista al intendente).

Generando noticias que sean atractivas para los medios en una segunda etapa consideramos conveniente informar a los medios sobre las metas que el Plan se propone alcanzar y sobre las inversiones que se están realizando (Ej.  A partir de la implementación del Plan Nacer, el 100% de las mujeres embarazadas recibieron 6 controles durante el embarazo / El centro de salud xx ha comprado calefactores y ventiladores para todos los consultorios y la sala de espera, con los recursos obtenidos a través del Plan Nacer)

Invitando a los medios a cubrir actividades comunitarias (Talleres de Capacitación, Promoción de la Salud, nuevo equipamiento en un centro de salud, etc.)

PUBLICIDAD

El Plan Nacer tiene una serie de spots radiales y televisivos producidos por el Área Promoción y Difusión de la Unidad Ejecutora del Ministerio de Salud de la Nación y que serán pautados en los medios de nuestra Provincia directamente desde la Nación durante el año 2008. 

Si en su localidad, el municipio dispone de un Canal TV Local o una radio,  desde el Área Promoción y Difusión podemos proveerle de los spots radiales y televisivos para que sean difundidos.  Esto servirá como refuerzo a todas las acciones de comunicación que Ud. haya implementado.

Estamos a disposición del municipio para brindarle asistencia técnica para diseñar e implementar estrategias de comunicación que permitan incrementar la inscripción, aumentar la periodicidad de los controles del niño y de la embarazada o promover conductas saludables.
Lic. María Agrelo






Dra. Andrea Ferri

Area Promoción y Difusión


                                       Coordinadora
Si Ud/Uds. requieren más materiales de comunicación (Ver guía de materiales) comunicarse con el Área de Promoción y Difusión.
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