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  PROGRAMA “CORDOBA JUEGA”





El Programa consiste en  esta primera etapa brindarle un espacio deportivo  a niños y niñas de 5-6 años a  7-8 años pertenecientes a Centros Vecinales y Barrio Ciudad, en el cual durante los meses de Octubre y Noviembre del presente año, jugaran al fútbol reducido (8 jugadores) en  la cancha auxiliar del Estadio Mario A. Kempes,  todos los viernes y/o sábado.
En las siguientes etapas continuará con los siguientes deportes: Vóley, Básquet y Hándbol.




































MARCO TEÓRICO

            
          El fútbol por su arraigo popular, masificación y aspectos socializantes ha adquirido un rol de relevancia en el mundo y en especial en nuestra sociedad. Por tal motivo es de fundamental importancia que los organismos estatales tengan una participación más activa en el mismo. A partir de esto es que la Agencia Córdoba Deportes. y el Ministerio de Desarrollo Social impulsan el presente proyecto de apoyo al fútbol infantil en esta primera etapa.
   
       Los procesos socio-culturales y de urbanización de nuestra ciudad han disminuido sustancialmente los espacios de práctica del fútbol en forma espontánea (“campitos”), reduciendo así  las horas de juego y convirtiendo a los clubes casi en la única opción para  este deporte. Los fenómenos de globalización y los grandes intereses económicos que rigen al fútbol profesional han propiciado un proceso de transferencia de las prácticas de la alta competencia a nuestros niños (que no respeta los procesos psico-biológicos – “adulteración del deporte infantil”-), por lo cual vemos la necesidad de impulsar un proceso de reformulación del fútbol infantil en sus  aspectos metodológicos, competitivos y del entorno.













OBJETIVOS  GENERALES


· Promover la práctica del fútbol infantil y otros deportes,  como una eficaz herramienta en la formación integral.
· Promover una metodología de trabajo, en nuestro medio, con un sustento técnico-   pedagógico que respete las características psico-físicas del niño.
· Aumentar el número de niños que practican fútbol y otros deportes.
· Acercar a la familia de forma positiva a los Centros Vecinales y Barrios Ciudades, a  través del fútbol, básquet, vóley hándbol y demás deportes.
· Efectivizar la participación de las niñas



OBJETIVOS  ESPECIFICOS


· Caminar hacia el logro de una metodología de trabajo a nivel departamental con un sustento técnico-pedagógico que respete las características psico-físicas del niño.
· Concientizar sobre el porqué de la no especialización temprana.
· Propiciar la utilización de modelos competitivos con  un sustento técnico-pedagógico.
· Concientizar a padres, técnicos, dirigentes, árbitros, medios de difusión, de la verdadera esencia del fútbol infantil y el rol que debe cumplir cada uno.
· Servir de nexo entre las diferentes áreas que abarca el proyecto en la búsqueda de objetivos y acciones coordinadas.






ÁREAS DE ACCIÓN


1.      Promover el fútbol infantil, básquet, vóley, hándbol y demás deportes en los Centros Vecinales y  Barrios Ciudad.
2.   Promover la especialización y formación  permanente de todos aquellos que están vinculados  a estas actividades.






LINEAMIENTOS DE TRABAJO EN EL DEPORTE COMUNITARIO 


·       Crear instancias de participación en las que el niño/a juegue dentro de su entorno barrial, cimentando vínculos socio-familiares.
·       Involucrar a la familia facilitándole el acompañar al pequeño deportista.
·       Fortalecimiento y/o creación de estructuras organizativas barriales a partir del fútbol infantil y/o otros deportes.
·       Generar y sistematizar instancias de encuentros deportivos (que muchas veces existen) entre los barrios.
·       Promover el fútbol femenino y/o otros deportes.
·       Incentivar el surgimiento de líderes deportivos.













[bookmark: _GoBack]FINALIZACION: Este año se tiene previsto  el cierre del Programa en el Estadio Mario Alberto Kempes  el 23-11-12 y en la Colonia de Vacaciones de Santa María los días 30-11 al  2- 12 
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