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	GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA
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Plan de acción de la Dirección General de Educación Secundaria (D.G.E.Sec.) para 2013
En el marco de los lineamientos propuestos por el Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba y en articulación con los acuerdos federales
, la Dirección General de Educación Secundaria propone para el ciclo lectivo 2013, los siguientes objetivos y acciones que posibiliten la institucionalización de la obligatoriedad de la educación secundaria y lo dispuesto en la Ley de Educación de la Provincia N° 9870 reafirmando que “La educación se constituye en política de Estado prioritaria para contribuir a la construcción y desarrollo de una sociedad justa”
.

Garantizar la puesta en práctica de las adecuaciones curriculares propuestas, la construcción y fortalecimiento de modos de gestión que garanticen la inclusión educativa con calidad
 y que generen espacios institucionales para que todos los programas, planes y nuevos actores institucionales encuentren un escenario posible para potenciar los procesos de enseñanza y aprendizaje que aseguren el ingreso, permanencia, egreso y terminalidad de los estudios secundarios.
Objetivos Generales

· Promover y enfatizar las estrategias destinadas a lograr la inclusión, la permanencia, la promoción y la terminalidad de los estudios secundarios con calidad contribuyendo a una distribución equitativa del conocimiento en la búsqueda permanente para construir un sociedad más justa sosteniendo como principio que “La educación y el conocimiento son un bien público y un derecho personal y social garantizado por el Estado”
.
· Fortalecer en el proceso de enseñanza y aprendizaje a los estudiantes como protagonistas y destinatarios del mismo, recuperando al estudiante como sujeto de derecho, “este derecho no deberá limitarse a ingresar, permanecer y egresar sino a construir una trayectoria escolar relevante en un ambiente de cuidado y confianza en sus posibilidades”
.

· Garantizar y fortalecer a la escuela como institución de convivencia democrática en todos los actores promoviendo especialmente en los estudiantes un “desarrollo pleno de su persona e integrarse como ciudadano en un marco de libertad y convivencia democrática”
, en este marco garantizar la plena vigencia de la resolución ministerial N° 149 sobre los Acuerdos Escolares de Convivencia.
Objetivos Específicos:

· Promover proyectos a fin de dar prioridad al seguimiento de la trayectoria escolar de los estudiantes (acompañar al estudiante en el ingreso a la escuela, en el recorrido escolar y en el egreso), este objetivo específico deberá estar asegurado en el marco de una educación con calidad.
· Promover experiencias de aprendizajes variadas a través de “distintos formatos y procesos de enseñanza que reconozcan los modos en que los estudiantes aprenden”
, asegurar este objetivo específico, entre otras instancias, a través de las horas institucionales con función de tutorías dentro del Plan de Mejora Institucional, promoviendo el uso de las TIC en las prácticas pedagógicas.
· Consolidar la implementación de los nuevos diseños curriculares propuestos.
· Promover la vinculación de las diversas actividades y espacios generados en los proyectos del CAJ a las dinámicas institucionales.
· Fortalecer y profundizar la autoevaluación institucional y el aprovechamiento de los datos estadísticos para fundamentar los diagnósticos, las tomas de decisiones y para la justificación y fundamentación de los proyectos. Entre otras fuentes de información, la Línea de Base será el punto de partida, para analizar los datos, contextualizarlos y otorgarles sentido para la toma de decisiones, enunciando y jerarquizando las situaciones problemáticas en el marco de una planificación estratégica situacional.
· Garantizar a través de distintos medios  la socialización de los datos estadísticos de cada institución educativa a fin que toda la comunidad educativa pueda tener acceso a las misma.
· Construir un modelo institucional participativo, inclusivo y democrático que fortalezca la convivencia pluralista basada en valores “tales como la solidaridad, la aceptación de las diferencias y el respeto mutuo”
, estos valores no solo deben ser plasmados en los Acuerdos Escolares de Convivencia y trabajados, entre otros programas, desde la Educación Sexual Integral, sino garantizar su pleno ejercicio en la práctica cotidiana.

· Promover un perfil de docente como profesional colectivo que suponga la corresponsabilidad por los resultados institucionales, para ello se deben generar espacios de participación en el proceso de toma de decisiones institucionales.

· Reconceptualizar y valorar el papel de la evaluación en la trayectoria escolar del estudiante como instancia formativa y de proceso y el lugar de ésta desde la enseñanza. Construir acuerdos institucionales sobre criterios e instrumentos para la evaluación de los aprendizajes; plasmar estos acuerdos en el PEI.

· Recuperar la función directiva en el acompañamiento y asesoramiento de las prácticas docentes.

· Profundizar el asesoramiento y acompañamiento a las supervisiones desde el Equipo de Gestión de la D.G.E.Sec. 

Objetivos específicos para la Educación Rural

· Profundizar la construcción de la obligatoriedad de la Educación Secundaria en el Contexto Rural. 

· Asistir y orientar al personal directivo en las acciones necesarias en la implementación de la Nueva Propuesta Curricular para Escuelas Secundarias en contextos rurales, atendiendo fundamentalmente al afianzamiento del pluriaño y el equipo docente (maestro/a tutor y docente de asignatura)
· Favorecer una gestión eficiente en el desempeño del rol directivo y propiciar acciones de capacitación específicas de la Educación Rural.

· Fortalecer las orientaciones a través de los Espacios de Opción Institucional, acorde a las líneas de la nueva propuesta para secundarios en ámbitos rurales haciendo hincapié en la calidad de los aprendizajes según las necesidades de los alumnos y su contexto específico.

· Optimizar el uso de los espacios y tiempos escolares acordando con los agentes intervinientes tanto del nivel Secundario como de otros niveles o modalidades con los que se trabaje, y con las fuerzas vivas de la comunidad a fin de garantizar y maximizar los recursos, tiempos y estrategias de los estudiantes para consolidar una trayectoria exitosa en el nivel secundario.

· Consolidar la vinculación de los Servicios Educativos Rurales de Nivel Secundario con la comunidad local de pertenencia; potenciando iniciativas para el desarrollo local. 

· Integrar el trabajo con las escuelas secundarias de ámbitos urbanos las acciones concernientes al fortalecimiento institucional y comunitario y a evaluaciones de desempeño; en virtud de que las políticas y acciones para la escuela secundaria, implementadas o a implementar, están incluidas las escuelas tanto de ámbitos urbanos como rurales.
· Trabajar de manera conjunta con la Subsecretaría de Estado de Promoción de Igualdad y Calidad Educativa, y las distintas Direcciones de Nivel (con sus distintos actores) en post de la implementación de nuevas formas para la educación secundaria en contextos rurales, que permita un seguimiento de los estudiantes y sus trayectorias.

· Realizar capacitaciones específicas con las áreas sustantivas del Ministerio de Educación a fin de construir herramientas que garanticen el trabajo contextualizado en las escuelas secundarias rurales.
Líneas de trabajo prioritarias para Supervisores y equipo Directivo de las instituciones educativas.

Supervisores:

Atendiendo lo dispuesto en la  Ley de Educación Provincial N° 9870,  los lineamientos expresados en el presente Plan de Acción de la DGESec 2013 y a los diversos documentos emanados tanto a nivel Nacional como Provincial, el Plan Acción de Supervisión dará prioridad a la puesta en práctica de los Acuerdos Escolares de Convivencia; Plan de Mejora Institucional; las adecuaciones curriculares propuestas, la promoción y aplicación de nuevos formatos curriculares y pedagógicos, garantizar la observación de clases por parte de los directivos de las instituciones educativas, continuar con los talleres entre distintos actores institucionales puestos en práctica en el 2012 y monitorear la aplicación del régimen de promoción de alumnos con tres espacios curriculares. Consolidar los logros obtenidos en el Plan de Supervisión 2012.
Sugerencias para la elaboración del Plan de Acción de Supervisión: (estas mismas sugerencias pueden servir de guía para las escuelas.)
1) En base a las prioridades socio-pedagógicas y los problemas diagnosticados y jerarquizados trabajar de manera central la a) regularidad de la Trayectoria de los estudiantes en los tiempos establecidos para completar el nivel, b) la finalización de sus estudios y c) la apropiación significativa de los contenidos establecidos para el nivel. 
Garantizar que las instituciones educativas generen estrategias para atender a los estudiantes en las “Horas Libres”, como así también llevar una estadística actualizada sobre el  ausentismo docente de su zona de Inspección para la toma de decisiones. 
Se plantearán proyectos concretos de acompañamiento en aquellas escuelas de la zona con mayores dificultades pedagógicas en cuanto a la regularidad de la trayectoria de los estudiantes, la finalización de los estudios y la apropiación de los contenidos establecidos para el nivel.
2) El Plan de Acción de Supervisión tendrá en cuenta, entre otras cuestiones, el trabajo con las familias de los estudiantes, el clima institucional, las trayectorias escolares, la participación, y la construcción y sostenimiento de un trabajo en red con la comunidad. Trabajar en forma prioritaria la resolución ministerial N° 149 sobre Acuerdos Escolares de Convivencia; Plan de Mejora Institucional; las adecuaciones curriculares, los nuevos formatos propuestos. Se deberá garantizar el seguimiento y monitoreo sobre la aplicación del régimen de promoción de alumnos con tres espacios curriculares.
Plazo para presentar el Plan: Segunda quincena de Abril
Líneas de trabajo:

· Promover que en las instituciones educativas a su cargo se realice la actualización del PEI, haciendo eje en la Ley de Educación Provincial N° 9870, los nuevos lineamientos expresados en el presente Plan de Acción de la DGESec 2013 y en los diversos documentos emanados tanto a nivel Nacional como Provincial.
· Trabajar prioritariamente: Trayectorias Escolares; estado de situación de los Acuerdos Escolares de Convivencia; Plan de Mejora Institucional; las adecuaciones curriculares propuestas, promover la puesta en práctica de nuevos formatos curriculares y pedagógicos (seminario, talleres, ateneos, proyectos, trabajos de campo , etc.
)
·  Garantizar que en las escuelas a su cargo se implementen distintas propuestas pedagógicas, espacios y formatos variados para la enseñanza y el aprendizaje.
· Promover y asesorar a la dirección del establecimiento para que implemente un plan de trabajo que, haciendo eje en la trayectoria escolar del estudiante, incluya, prioritariamente, a los coordinadores de curso, preceptores, docentes con hs institucionales del PMI, y otro personal que la dirección considere pertinente.
· Solicitar informes a las instituciones de su zona sobre el desarrollo e impacto en el aprendizaje de las horas de tutorías del PMI. Estos informes se constituirán en insumos para el redireccionamiento de las hs institucionales.
· Solicitar informes a las instituciones de su zona sobre las tareas y el cumplimiento de las horas institucionales generadas por el cambio de Propuesta Curricular a fin de orientar pedagógicamente sobre la optimización de estos espacios.
·  Monitorear las funciones del Coordinador de Curso a fin de que se mantenga el sentido de la creación del cargo según la Resolución N° 1613.
· Participar activamente en los “Talleres entre distintos actores institucionales” (Notificación 24/08/12 y Memo N°016/12)
· Acompañar y asesorar a las instituciones educativas sobre la evaluación de las prácticas docentes. Institucionalizar las observaciones de clase. Solicitar a las direcciones de las instituciones educativas el Plan de observación de clase.
Acciones: Asesorar y apoyar a las instituciones en la actualización del PEI para que se transforme en un instrumento real que oriente la acción pedagógica – institucional. Realizar un seguimiento constante de cada una de las instituciones a  su cargo. 
El Plan de Acción de la supervisión se presentará en una reunión a los equipos directivos de las instituciones, los Asistentes Técnicos Territoriales del Plan de Mejora, los Coordinadores de Curso, el referente de la supervisión del Programa “Conectar Igualdad” y el coordinador del CAJ de cada institución.
· Promover, en las instituciones a su cargo, la formación de equipos de conducción centrados en lo pedagógico. Conformación de  los equipos de conducción en una gestión integral y complementaria. Las acciones y acuerdos centrales de los equipos de conducción se plasmarán en los Acuerdos Escolares de Convivencia.

Acciones: Fortalecer los equipos de conducción a fin de que generen dispositivos para trabajar el clima institucional, los vínculos, los abordajes de conflictos, los Acuerdos Escolares de Convivencia etc. Se mantendrá coherencia con lo planteado para  los Directores y Vice Directores. 

· Apoyar y promover proyectos y acciones intra e interinstitucional que favorezcan la inclusión y permanencia, de los estudiantes a la escuela y la apropiación significativa de los aprendizajes.

Acciones: a) Realizar un seguimiento de los distintos proyectos, especialmente el Plan de Mejora Institucional, el uso de las TIC en las prácticas pedagógicas, la vinculación de las diversas actividades y espacios generados en los proyectos del CAJ a las dinámicas institucionales y su articulación con el PEI. 
b) En los “Talleres entre distintos actores institucionales” participarán: Docentes con hs institucionales del PMI y aquellos que tengan hs institucionales producto de la adecuación curricular (en este caso los directivos evaluarán según la asignación de tareas la pertinencia o no de su participación) ; los Coordinadores de Curso, los coordinadores del CAJ, los referentes TIC del “programa Conectar Igualdad”, los técnicos territoriales del PMI, preceptores ( la participación de los preceptores podrá ser por turnos u otro criterio que la institución crea conveniente),si existiera el Programa PIT de 14-17 su Coordinador pedagógico y Jefes de Departamentos ( la participación de estos actores quedará sujeta a criterio de los supervisores y equipo directivo). Se realizarán cuatro talleres anuales: Uno al inicio de año lectivo y los otros tres al finalizar cada trimestre. El supervisor deberá participar obligatoriamente, en cada institución educativa, en el taller del inicio del año lectivo, al finalizar el primer y último trimestre. 
· Propiciar redes intersectoriales para abordar en forma conjunta la regularidad de la Trayectoria de los estudiantes en los tiempos establecidos para completar el nivel, la finalización de sus estudios y la apropiación significativa de los contenidos establecidos para el nivel. Es de vital importancia el rol del supervisor como articulador y facilitador en la conformación de las distintas redes, como por ejemplo; con los municipios, áreas de desarrollo social, trabajo, salud, etc
Acciones: Organizar jornadas interinstitucionales a fin trabajar las problemáticas enunciadas. Generar proyectos para el seguimiento de los estudiantes con dificultades en su trayecto de escolarización. Relevar e informar las causas por las cuales algunos estudiantes abandonan el sistema, llevar un registro de las mismas.

· Orientar la autoevaluación y el aprovechamiento de datos estadísticos para fundamentar diagnósticos, proyectos y estrategias.
Acciones: Trabajar con la Línea de Base y otros insumos. Realizar una evaluación de las escuelas a nivel de la zona de inspección.
Directores y Vice- Directores:

· Evaluar y reajustar el  Proyecto Educativo Institucional
 2012, a partir de un diagnóstico situacional con la participación de la comunidad educativa, con un planeamiento básico de objetivos, metas y actividades a corto, mediano y largo plazo.

· El PEI se deberá ajustar a lo dispuesto en  la Ley de Educación Provincial N° 9870, a los lineamientos expresados en el presente Plan de Acción de la DGESec 2013 y en los diversos documentos emanados tanto a nivel Provincial como Nacional. Consolidar los logros obtenidos en el 2012.
· Trabajar prioritariamente: Trayectorias Escolares; estado de situación de los Acuerdos Escolares de Convivencia; Plan de Mejora Institucional; las adecuaciones curriculares propuestas, el uso de las TIC en las prácticas pedagógicas, la vinculación de las diversas actividades y espacios generados en los proyectos del CAJ a las dinámicas institucionales y su articulación con el PEI, promover la puesta en práctica de nuevos formatos curriculares y pedagógicos (seminario, talleres, ateneos, proyectos, trabajos de campo, etc.
)  y el seguimiento sobre la aplicación del régimen de promoción de estudiantes con tres espacios curriculares.
· La dirección del establecimiento implementará un plan de trabajo que, haciendo eje en la trayectoria escolar del estudiante, incluya, prioritariamente, a los coordinadores de curso, preceptores, docentes con hs institucionales del PMI, y otro personal que la dirección considere pertinente.
· Se realizará un  seguimiento de aquellos estudiantes que al finalizar el último año de secundaria queden con materias pendientes para generar un acompañamiento para la terminalidad del secundario (para este fin se podrán disponer de hs institucionales del PMI y /o de  las hs institucionales de la adecuación curricular.)
· Hacer eje en la inclusión, la regularidad de la Trayectoria de los estudiantes en los tiempos establecidos para completar el nivel, la finalización de sus estudios y la apropiación significativa de los contenidos establecidos para el nivel.
· Las Direcciones de las instituciones educativas le solicitarán a los Coordinadores de Curso la elaboración de un Plan de Trabajo sobre la base del PEI y  manteniendo el sentido de la creación del cargo según la Resolución N°  1613.
· Implementar distintas estrategias para atender a los estudiantes en  las “horas libres” y llevar un registro actualizado sobre el ausentismo docente para su intervención.
· Las direcciones de las instituciones educativas solicitarán a los docentes con función tutorial del PMI la elaboración de un plan de trabajo sobre la base del PEI y el Plan de Mejora Institucional.
· Monitorear e informar sobre el desarrollo e impacto en el aprendizaje de las Hs de tutorías del PMI. 
· Informar a la supervisión sobre las tareas y cumplimiento de las hs institucionales generadas por el cambio de propuesta curricular.
Plazo para presentar el PEI: Primera quincena de Abril
Líneas de trabajo

· Conformación de  los equipos directivos en una gestión integral y complementaria.

Acciones: Es conveniente que, en las prácticas cotidianas, los equipos directivos distribuyan sus tareas, procurando abarcar una gestión integral y complementaria.
Según las particularidades de cada institución escolar y de las personas que integran el equipo directivo, establecerán acuerdos y prioridades, los cuales deberán ser debidamente respetados y adecuadamente comunicados, tanto al equipo de gestión, al conjunto institucional como a la supervisión. Estos acuerdos deberán plasmarse tanto en el PEI como en los Acuerdos Escolares de Convivencia.

Se procurará que en las escuelas de doble turno el Director y Vice puedan distribuirse los horarios de tal manera de tener presencia en ambos turnos.

· Promover y profundizar la conformación de distintos espacios a fin de construir un modelo institucional participativo, inclusivo y democrático que fortalezca la convivencia pluralista basada en valores “tales como la solidaridad, la aceptación de las diferencias y el respeto mutuo”
, estos valores no solo deben ser plasmados en los Acuerdos Escolares de Convivencia sino garantizar su pleno ejercicio en la práctica cotidiana.
Acciones: Se deberá generar espacios de participación institucional que contemplen a docentes, estudiantes, padres y comunidad a través de, por ejemplo: Consejos Consultivos, Consejos de Convivencia, Centros de Estudiantes, Cooperadoras Escolares, etc. 

Respecto a la constitución de los Centros de Estudiantes se realizarán de acuerdo a la resolución Ministerial N° 124, la institución deberá tener toda la documentación pertinente. 
En cuanto a los Consejos de Convivencia se conformarán de acuerdo a la resolución ministerial N° 149, para ello cada institución educativa deberá contar con la aprobación de la DGESec del Acuerdo Escolar de Convivencia.

En los “Talleres entre distintos actores institucionales” participarán: Docentes con hs institucionales del PMI y aquellos que tengan hs institucionales producto de la adecuación curricular (en este caso los directivos evaluarán según la asignación de tareas la pertinencia o no de su participación) ; los Coordinadores de Curso, los coordinadores del CAJ, los referentes TIC del “programa Conectar Igualdad”, los técnicos territoriales del PMI, preceptores ( la participación de los preceptores podrá ser por turnos u otro criterio que la institución crea conveniente) si existiera el Programa PIT de 14-17 su Coordinador pedagógico, y Jefes de Departamentos ( la participación de estos actores quedará sujeta a criterio de los supervisores y equipo directivo). Se realizarán cuatro talleres anuales: Uno al inicio de año lectivo y los otros tres al finalizar cada trimestre. Es de carácter obligatorio la participación del director/ra o Vice, dejando acta de los distintos talleres. (Notificación 24/08/12 y Memo N°016/12)
Elevar informe a Supervisión de estos distintos espacios de participación.

· Propiciar redes intersectoriales para abordar en forma conjunta la regularidad de la Trayectoria de los estudiantes en los tiempos establecidos para completar el nivel, la finalización de sus estudios y la apropiación significativa de los contenidos establecidos para el nivel.
Acciones: Trabajar en red con municipios, áreas de desarrollo social, trabajo, salud, etc. Realizar jornadas interinstitucionales. El rol del supervisor será de vital importancia como articulador y facilitador en la conformación de las  distintas redes.
· Orientar la autoevaluación institucional y el aprovechamiento de los datos estadísticos para fundamentar diagnósticos, proyectos y estrategias.
Acciones: Realizar jornadas con los docentes a fin de trabajar sobre la línea de base de la institución y otros datos que incluyan análisis de la matrícula y la regularidad de la Trayectoria de los estudiantes en los tiempos establecidos para completar el nivel , la finalización de sus estudios y la apropiación significativa de los contenidos establecidos para el nivel. 
· Promover la co- responsabilidad por los resultados institucionales. Trabajar bajo la concepción del profesional colectivo que supone “que todos los docentes se sientan corresponsables de los resultados de la institución” y para ello deben participar en el proceso de toma de decisiones. Trabajar en términos de institución y de equipo. 
· Acciones: Talleres entre distintos actores institucionales, coordinadores de cursos, tutores disciplinares, docentes con horas institucionales, preceptores, y jefes de departamentos etc. Generar proyectos de seguimiento de trayectorias escolares a través de: Talleres de apoyo a los estudiantes; espacios vinculados a actividades extraclase, promover experiencias de aprendizajes variadas a través de “de distintos formatos y procesos de enseñanza que reconozcan los modos en que los estudiantes aprenden”
, el Plan de Mejora institucional es una instancia fundamental para llevar a cabo estas acciones.

· Recuperar la función directiva en el acompañamiento y asesoramiento de las prácticas docentes. Institucionalizar las observaciones de clase.

Acciones:
· Generar instrumentos de observación de clases (acordados institucionalmente) como una de las vías de asesoramiento y acompañamiento de las prácticas docentes. Brindar devoluciones  al docente de las observaciones realizadas en tiempo, forma y lugar pertinentes; se dejará registro de la misma.
·  La Dirección del establecimiento presentará el Plan de observación de clases a la supervisión respectiva, el Plan fijará prioridades en la observación y contendrá los criterios e instrumentos acordados institucionalmente.
·  Construir acuerdos institucionales sobre criterios e instrumentos para la evaluación de los aprendizajes teniendo en cuenta las prescripciones curriculares de la Provincia, éstos se plasmarán por escrito dentro del PEI.
· La Dirección del establecimiento trabajará con los Jefes de departamentos con el objeto de asegurar que las nuevas propuestas curriculares se implementen en cada práctica pedagógica. Deberán establecer metodologías tratando de incorporar las amplias posibilidades que los nuevos marcos educativos ofrecen.
· Acordar institucionalmente criterios y perspectivas sobre el valor de  la evaluación de  las  prácticas escolares.
· Evaluar el PEI, para la toma de decisiones pertinentes y como insumo necesario para su reformulación.

� Resoluciones del CFE N° 79/09, 84/09, 88/09, 93/09 y 188/12


� Ley de Educación de la Provincia de Córdoba N° 9870. Capítulo I Artículo 1° Fundamentos.


� El concepto de calidad educativa no es abstracto ni neutro es de carácter social e históricamente situado. La UNESCO en el año 2005 definió que una educación “es de calidad cuando logra la democratización en el acceso y la apropiación del conocimiento por parte de todas las personas, especialmente de aquellos que están en riesgo de ser marginados”, por lo tanto “nociones tales como igualdad de oportunidad, inclusión educativa, respeto por la diversidad, justicia social, relevancia y pertinencia de los aprendizajes, están indisolublemente ligadas al concepto de calidad educativa” (Resolución CFE N° 116/10 pág. 2) 


� Ley de Educación de la Provincia de Córdoba N° 9870. Capítulo I Artículo 1° Fundamentos.


� Resolución CFE N° 84/09 “Lineamientos Políticos y Estratégicos de la Educación Secundaria Obligatoria, octubre 2009”


� Ley de Educación de la Provincia de Córdoba N° 9870. Capítulo I, Artículo 2 inciso d.


� Resolución CFE N° 84/09 “Lineamientos Políticos y Estratégicos de la Educación Secundaria Obligatoria, octubre 2009”


� Resolución CFE N° 84/09.


� Resolución CFE 93/09 y Diseño Curricular de Educación Secundaria Ministerio de Educación de la Pcia de Córdoba.


� Aquellas instituciones que tengan anexos urbanos y/o rurales incluir en el PEI los proyectos de cada una de las unidades anexas.


� Resolución CFE 93709 y Diseño Curricular de Educación Secundaria Ministerio de Educación de la Pcia de Córdoba.


� Resolución CFE N° 84/09


� Idem
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