Hecatombe por dos
 
Desastre en año nuevo
Espectáculo: Un disparatado grupo de amigos se prepara para recibir una importante visita en la noche de fin de año. Inesperadamente, una trágica muerte ocurre en la casa, y a partir de ese momento, se verán envueltos en las situaciones más absurdas con tal de ocultar la verdad. ¿Podrán a pocos minutos del año nuevo esconder el accidente que acaban de presenciar?
Compañía: Hecatombe es un grupo de humor que surge a través de youtube cosechando más de 10 millones de vistas en su canal, sus videos fueron vistos en cientos de países y reproducidos en programas de tv de todo el mundo. El grupo paso de youtube al teatro con su primera obra titulada Boda por la Borda que llenó 32 funciones en total.
Duración: 80 minutos
Edad recomendada: Todo público
Córdoba. Sala Carlos Giménez. Teatro Real | Jueves 4 - 11hs
 
 
Compañía: Hecatombe
Obra: Concierto Entusiasmo con los Chicos de Hecatombe
Duración: 60 minutos
Edad recomendada: De 10 a 20 años
Espectáculo: La gente se sube al colectivo de concierto entusiasmo para interpretar junto al grupo las canciones más desopilantes, recreando los 3 videos virales que los hicieron famosos.
Córdoba. Escenario Humor al Paso. Plaza San Martín | Jueves 4 - 13hs.
 
 
Humor en todas partes  
 
Los Amados (Buenos Aires)
Festejando los 25 años presentan “Mundo amado, acuérdate de Agustín Lara”, un emotivo homenaje al mexicano con canciones comoMaría bonita, Noche de ronda, Piensa en mí, Solamente una vez, Cada noche un amor, Sueño guajiro; entrelazadas con otros clásicos que el grupo hizo a lo largo de su carrera como El cumbanchero, Con maracas y bongós y muchos otros.
 
Los Amados es una compañía argentina de músicos-actores creada por su director Alejandro Viola, en 1989, que combina teatro y  música latina en vivo en un contexto de humor cuyo tema central  es el Amor. En el 2007 concretaron su primer gira europea presentando su segundo trabajo discográfico "Rutilantes", actuando  en España  (Galicia y Madrid) e Italia (Roma). "Rutilantes" (2006) fue reeditado por el sello Acqua y en octubre de ese mismo año se lanzó en España a través del sello Harmonia Mundi. Este año realizan su tercera gira nacional. Únicos ganadores de todos los premios del género.
 
Duración: 105 minutos
Edad recomendada: Todo público
Parque de las Tejas | Jueves 4 - 18hs.
 
Diálogo entre la creación y la risa
 
Homenaje - Presentación libro
El absurdo, cuna del humor del Gordo Oviedo
 
Se presenta el libro número doce del Gordo Oviedo “El absurdo, cuna del humor”. Selección de cuentos cordobeses reunidos, creados y recreados por Oviedo, el humorista más antiguo de nuestra ciudad ligado a la mítica revista Hortensia. Con prólogo de Mariano Cognigni, hijo del célebre director de la revista y ha sido ilustrado por Tomás Gulle, colaborador de la misma, gran dibujante actualmente residente en Monza, Italia. Amistad, voluntades y el apoyo de la Agencia Córdoba Cultura, han confluido para sacar a la luz este proyecto.
Legislatura Provincial | Jueves 4 - 19hs.
 
Muestra de Humor Gráfico “Mujeres Entintadas” de Jericles
Jericles presenta  -acompañado por ilustraciones de Magalú- la muestra de humor gráfico  “Mujeres Entintadas”, en homenaje a las casi cuatro mil millones de mujeres que pueblan el planeta (menos cuatro o cinco que el dibujante tiene entre ceja y ceja) Son treinta dibujos donde los autores recorren con humor el universo femenino, buscando  la complicidad, la conexión y, si no es mucho pedir, la risa de los lectores. Un repaso de la relación entre el humor y la mujer.
Norberto Elder García (Jericles) nació en La Carlota, y reside en Río Cuarto desde 1980. Publicó, entre otras, en las revistas Letras, Hortensia, Humor, Sex Humor, Hola Tío, El Federal, El Tribuno (Salta), Los Andes (Mendoza), suple La Nación de los Chicos y “Humor con Voz” y en los diarios “Puntal” y “La Voz del Interior”.
Legislatura Provincial | Jueves 4 - 19hs. 
Abierta de 8 a 20hs. Hasta el 12/06.
 
Humor internacional
 
Oú on va papa? (¿A dónde vamos papá?)
Theatres Des Hommes (Francia)
 
"¿Adónde vamos Papá?" basada en la obra de Jean-Louis Fournier (premio Fémina 2008) Adaptada e interpretada por Xavier Carrar y puesta en escena por Layla Metssitane. Cuando hablamos de chicos discapacitados, ponemos cara de circunstancia, como cuando se habla de una catástrofe. Por una vez, quisiera hablar de ellos con una sonrisa.
Compañía: La Compañía Théatre des Hommes es el encuentro de dos apasionados actores de teatro, Layla Metssitane y Xavier Carrar. Ellos han decidido llevar al escenario poetas, escritores para introducirlos mediante el arte teatral al público. Esa decisión artística nace del deseo de los dos actores de “hacer teatro para salir al encuentro de hombres y mujeres de todo el mundo, de todas la culturas”.
Córdoba. Sala Carlos Giménez. Teatro Real | Jueves 4 - 21hs. Entradas: $72.
Laguna Larga. Centro Cultural Victoriano Puglié | Viernes 5 - 21.30hs.
Duración: 75 minutos
Edad recomendada: Público adulto
 
Los nuestros
 
Chichilo Viale
Obra: Chichilo a la Carta
Duración: 90 minutos
Edad recomendada: Todo público
Elenco: Chichilo Viale. La Banda Inestable.
Dirección General: Omar Rezk.
Espectáculo: Conjuntamente con la presentación de La Banda Inestable  y la presencia de El Loco Denis, Chichilo Viale nos sorprende con su nuevo espectáculo con música, monólogos y sketchs vertiginosos, donde el capo cómico apela a todo su talento para bucear en la idiosincrasia del humor cordobés, el más ácido y tierno que le permite el género.
Córdoba. Studio Theater | Jueves 4 - 21.30hs. Entradas: $165.
 
Artistas: Dreizik-Sevilla-Orlando-Massa
Obra: Buena Macho!
Duración: 75 minutos
Edad recomendada: A partir de 16 años
Elenco: Gonzalo Dreizik, Hernán Sevilla, Alejandro Orlando, Marcelo Massa.
Espectáculo: Estrenada bajo el título de  Diez maneras de ser un hombre es una comedia del guionista uruguayo Fernando Schmidt, escrita especialmente para la Red Uruguaya de Lucha contra la Violencia Doméstica y Sexual, con el objetivo de incorporar voces masculinas para la creación de conciencia por un mundo con equidad de géneros. Son modelos masculinos de ser y estar en el mundo. Una obra que descubre los miedos, las contradicciones y el peso de los mandatos sociales a través del humor. Es una crítica mordaz que deja al descubierto los mecanismos  del  varón bajo la etiqueta del macho, un recorrido por situaciones que nos enfrentan con hechos de la violencia cotidiana, que muchas veces aceptamos por habituales. Artistas: Los actores y el director son prestigiosos  y premiados artistas de la ciudad de Córdoba, que vienen desarrollando una intensa actividad teatral en diferentes proyectos artísticos de la ciudad y el país.
Alta Gracia. Alta Gracia Bar & Comedia | Jueves 4 - 21hs. Derecho a espectáculo $50
Córdoba. Studio Theater | Viernes 5 - 21.30hs. Entradas: $66.
Las Rosas | Sábado 6 - 23.59hs. Entradas: $30.
 
 
Escenario Humor al Paso
 
El Festival sale a la calle con un escenario ubicado en la Plaza San Martín para que los transeúntes se animen a contar chistes y demostrar sus dotes humorísticos. El escenario será animado y conducido con humor y circo, por El Trío Pecaminoso.
Plaza San Martín | Jueves 4 al Viernes 5-12 a 17hs. Sábado 6 - 13.30 a 17hs.
 
Taller de Humor Creativo: Todo aquel que ríe, puede hacer reír
Tallerista: Cristina Wargon (Buenos Aires)
Duración: 3 días, clases de 2hs.
Taller: El taller se basa en Sigmund Freud cuando afirmaba que reír es una de las pocas cosas que el ser humano puede disfrutar sin culpas y  exorcizar fantasmas. El taller intenta demostrar que quien puede disfrutar del humor, puede crearlo. Sin el virtuosismo de los grandes maestros pero con la misma o mayor alegría.
Consejo Provincial de la Mujer | Jueves 4, Viernes 5 - 15hs. a 17hs.

