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Julio de 2015
CIRCULAR NORMATIVA N° xxx/2015

DESTINATARIOS:

· Sr./a Director/a responsable de centros educativos de nivel inicial, primario, medio, especiales y de adultos con servicio P.A.I.Cor.
· Coordinadores/Subcoordinadores.


TEMAS:

1. Validación de postulantes en P.A.I.Cor Gestión Virtual.
2. Plazo.
3. Consideraciones



1. Validación de postulantes en P.A.I.Cor Gestión Virtual

Mediante circular normativa N°001/2015 se informó la puesta en vigencia del Sistema P.A.I.Cor Gestión Virtual. Desde el mes de marzo del corriente año los postulantes, tanto aquellos que se inscriben por primera vez, como así también los beneficiarios del año anterior, deben solicitar los servicios de comedor por los canales habilitados: 

· Página WEB https://paicorvirtual.cba.gov.ar/
· Centros de atención presenciales SUAC/CIAC del Gobierno de la Provincia de Córdoba http://www.cba.gov.ar/centros-de-atencion-al-ciudadano/
· Call Center 0800 – 888 – 1234 opción 5 y luego opción 2.

Posterior a la instancia de registración de solicitudes, el Directivo del establecimiento educativo debe ingresar en el siguiente link https://paicorvirtual.cba.gov.ar/File/AdministrationBeneficiaries
o en https://paicorvirtual.cba.gov.ar menú PAICOR VIRTUAL, opción Gestión de Beneficiarios y luego botón de Administración Beneficiarios para proceder a: 

· Validar las solicitudes registradas que correspondan a alumnos regulares del establecimiento, colocando estado “Pendiente”.
· Denegar aquellas solicitudes que se encuentren registradas en la institución y no correspondan a alumnos del establecimiento.
· Informar sobre aquellos alumnos que habiendo asistido a la institución, en el momento de realizar la acción de validación, dejaron de pertenecer a la misma, tildando “Baja”.

Una vez seleccionada la opción para cada caso en particular y sobre la totalidad que figura en listado, se deben confirmar los cambios presionando “Guardar”.

El proceso mencionado corresponde a la última instancia de acción por parte del establecimiento educativo en lo referido a las inscripciones por parte de los postulantes y depuración de los listados. Posteriormente y en base a lo validado por los Directivos, P.A.I.Cor continuará con el proceso informático habitual para definir la autorización o rechazo de cada postulante, conformándose de esa manera el padrón que se utilizará en entrega de módulos en la finalización del ciclo lectivo. 
Para el caso de aquellos alumnos que se encuentren haciendo uso de los servicios del programa y que el estado de la solicitud sea “Vencida” o no figuren en listado, es imprescindible que los padres y/o responsables de los postulantes completen la solicitud de inscripción a los servicios P.A.I.Cor, por alguno de los canales mencionados, para poder procesar la información en ella contenida.


2. Plazo


El directivo del centro educativo deberá depurar la totalidad del listado correspondiente al establecimiento a su cargo hasta el lunes 31/08/2015 inclusive.

Vencido dicho plazo, con carácter excepcional y debidamente fundado, podrán atenderse las solicitudes de inclusión en el programa.


3. Consideraciones


IMPORTANTE:

· ACCESO PROVISORIO A LOS SERVICIOS: hasta tanto se haya procesado la información incluida en la Solicitud 2015 el Postulante podrá acceder provisoriamente al servicio de copa y/o comedor
· Todos los servicios revisten el carácter de CONDICIONAL, y se otorgaran siempre y cuando subsistan las condiciones que motivaron su procedencia.
· Los datos consignados en la solicitud de los servicios del P.A.I.Cor., además de tener carácter de DECLARACIÓN JURADA, SERÁN SOMETIDOS A VERIFICACIÓN EN CRUCE DE DATOS por Sistema Informático.
· La falta u omisión de datos imposibilita la evaluación y el acceso de los postulantes como beneficiarios del programa.
· Informar a los Señores padres que el hecho de completar la Solicitud de los Servicios del P.A.I.Cor. NO convierte al postulante en Beneficiario de manera automática, ya que tal condición se logra luego de procesar la información y ser autorizada por el Programa.-

ANTE CUALQUIER DUDA O CONSULTA RECURRA A SU COORDINADOR DEPARTAMENTAL O EN SU DEFECTO A LA UNIDAD CENTRAL. TEL. 0351-5243000 / Dirección Paicor Capital – INT. 3602 o 3591. Dirección Paicor Interior- INT. 3589 o por mail a paicor@cba.gov.ar




Firmas a definir


Rosario de Santa Fe N° 650.  Piso 9º.  Centro Cívico del Bicentenario - Córdoba – CPA X5004GBB
Tel.: +54  351 5243000
image1.jpeg
- . GOBIERNO DE LA
’ ,;o\ Ministerio de ’ PROVINCIA DE
& ) 6esTion pOBLICA CORDOBA




