Caso 1:

Un funcionario de rango inferior del Ministerio de Salud de la Provincia de Córdoba dictó la Resolución Nro. 256 de fecha 02/04/2015 aprobando el orden de mérito y designando por concurso como Directora de un Hospital Provincial a la Sra. Maria. 

Eloisa, Juana y Carla, también concursaron. Carla entiende que el concurso estuvo viciado porque a María le dieron más puntaje por iguales antecedentes que ella, porque se le entregó el tema con anterioridad a la prueba de oposición e incluso antes del dictado de la Resolución ya había impugnado el dictamen del Tribunal que contenía el orden de mérito.

Teniendo en cuenta la normativa aplicable y lo analizado, responda lo siguiente:

a) Como se agota la vía administrativa a los fines de llegar a una revisión judicial de lo decidido? En todos los casos, considere los plazos, autoridades intervinientes y sus competencias para resolver.

b) Considera que se podría interponer una queja?

c) Corresponde a la AP tramitar una reconsideración extemporáneamente interpuesta según los términos de la Ley 10.618?
Como agotaría la vía Carla si el concurso se realizó en la Municipalidad de Rio Tercero y la normativa de procedimiento local dispone que el interesado puede recurrir en consideración la aprobación del concurso que compete al titular del Ejecutivo? 

Realice una lectura de fallos del TSJ, “Possi Nilda Teresa…” Sent. 36/2012 y Sent. Nro. 115/2015 "Boriani, Pedro Adolfo…” y luego responda.
Caso 2:
El Presidente de la Nación dictó un acto administrativo sancionatorio, aplicándole al funcionario Sanchez una cesantía, por una falta disciplinaria grave. Sin embargo, no hubo sumario previo. Responda lo siguiente:

a) Que recurso puede interponer Sanchez? 

b) Es un recurso obligatorio? Por qué? Fundamente su respuesta.
c) En caso de silencio de la Administración, existe la obligación de presentar pronto despacho para obtener la denegatoria tácita?
d) Existe otro remedio para lograr que la Administración se expida?

Realice un análisis comparativo de la situación, en función de lo resuelto por el TSJ en el caso “Quevedo, Miguel A….” Sent. Nro. 01/1998. 

Caso 3:

Un agente público solicitó un cambio de agrupamiento -de administrativo a profesional- y la Administración lo reubicó en una Categoría distinta de la que -a su entender- le correspondía conforme a sus antecedentes. 
En razón de ello, reconsideró la Resolución Nro. 422 que así lo decidió, emitida por la Secretaría General de la Gobernación y, este mismo órgano -que tiene el rango de Ministerio por Decreto N° 1203-, en ejercicio de atribuciones delegadas, rechazó el recurso interpuesto  mediante la Resolución N° 445. 

El agente le solicita su asesoramiento a fin de saber:

a) Cómo agotar la vía administrativa tras recibir la notificación de la Resolución 445.
b) Qué plazos tiene para interponer la demanda judicial?

c) Que incidencia tiene el tipo de organización administra a los fines del agotamiento de la vía administrativa?

Realice una lectura comparativa de los casos del Tribunal Superior de Justicia: “Barrionuevo, Dominga…” Sent. Nro. 44/2018 y Sent. Nro. 174/2015 “Bencivenga, Marcela Alejandra…” y luego responda el caso planteado.

Caso 4:

El Defensor del Pueblo de la Provincia ha dictado un acto administrativo imponiendo una sanción de 5 días de suspensión a uno de sus dependientes, el Sr. Gómez.

El Señor Gómez cuestiona la sanción por considerar que existen vicios en el procedimiento sumarial que afectan su derecho de defensa.
Responda: 

a) Como se agota la vía administrativa a los fines de acceder a la revisión judicial de la sanción aplicada?

b) En tal caso, cuál sería el acto base impugnado? 
Jurisprudencia relacionada: TSJ “Roggia Walter…” S. 100/2014

Caso 5:

La Policía Caminera de la Provincia constata la comisión de una infracción a la ley de tránsito por el Sr. López -circular sin la luz encendida-, quien en desacuerdo con el acta de constatación, se presenta a formular el descargo correspondiente, y le pide a Ud. su asesoramiento a los fines de que le indique como se agota la vía administrativa en caso de que no le hagan lugar al descargo que presentará. 

En atención a ello, piense fundadamente los siguientes interrogantes:
a) Qué acto es el definitivo en ese procedimiento?

b) Es posible que ante el silencio de la administración pueda interponer un recurso de reconsideración?

c) En que consiste el principio pro actione?

d) Es aplicable el régimen de la ley 6658 para la impugnación de multas de tránsito?

Jurisprudencia vinculada: TSJ Auto Nro. 263/2013 “Cornejo, Jorge A….”

Caso 6: 

Un órgano inferior de la AP Provincial centralizada dictó un acto administrativo declarando la caducidad de una concesión de servicio público, invocando reiterados incumplimientos en la prestación del servicio. Teniendo en cuenta la normativa aplicable, responda:

a) Que recursos debe interponer la empresa concesionaria para cuestionar la medida? En qué plazos y de qué modo?

b) Si uno de los recursos se interpone fuera de término, existe la obligación de tramitarlo aun cuando fuera presentado ante una autoridad incompetente o debe ser rechazado in limine?

c) Que alternativas tiene la empresa ante el silencio de la AP?

d) Como se produce la denegatoria tácita?

Jurisprudencia relacionada: TSJ Sent. Nro. 136/2008 "Robbiati, María del Carmen…”
Caso 7:

Por la realización de una obra pública provincial realizada en un predio de contiguo al domicilio del Sr. Peralta, se produjo el hundimiento de su propiedad, provocándole serios daños en la estructura.

Teniendo en cuenta la jurisprudencia relacionada y responda fundadamente:

a) Que acción judicial debería interponer el Sr. Peralta y ante qué Tribunal?

b) Debe agotar la vía administrativa a los fines de la demanda judicial? 

c) Existen instancias administrativas previstas en la ley de procedimiento provincial a los fines de evitar la judicialización del conflicto?

Jurisprudencia relacionada: TSJ Sent. Nro. 266/2015 “Díaz, Héctor José y Otros…”
Caso 8:

El Municipio de San Jorge llamó a concurso de antecedentes para cubrir los cargos vacantes en distintas dependencias de la Administración Municipal. Una vez terminado en sus distintas instancias de oposición y entrevista, y vencido el plazo para impugnar, luego de que se corrobora que los requisitos de ingreso de los aspirantes se encontraban cumplidos, se aprobó lo actuado en el concurso y el orden de mérito establecido por el Tribunal examinador, todo lo cual fue consentido por el actor.

En su mérito, por el Decreto 3146 se designó por concurso en la planta permanente al actor en un cargo y categoría determinada.

El actor interpuso un escrito que titularizó “recurso de reconsideración” en contra del Decreto citado, solicitando la designación en una categoría distinta a la considerada por la AP y el pago de las diferencias dejadas de percibir. Dice que tenía las condiciones para ser designado en la categoría que pretende, de a acuerdo a los antecedentes que titularizaba cuando se presentó al concurso. 

La Administración dictó el Decreto 5234, señalando que el actor consintió el orden de mérito y lo actuado por el Tribunal de Concurso atento a que no interpuso recurso alguno y por ende, aceptó la designación en el cargo posterior, por lo que no cabe hacer lugar a la "solicitud" formulada. 

Frente a esto, el actor le pide que lo asesore en cuanto a: 

a) Cómo hace para agotar la vía administrativa si la Administración rechazó le solicitud realizada?

b) Debió impugnar el acto que aprobó el orden de mérito? 

c) Es posible asumir que la Administración rechazó el recurso y tiene un plazo de 30 días para interponer la demanda judicial?

**Realice una lectura comparativa de los casos Sent. Nro. 40/2017 “Oyola, Diego Fernando…” y Sent. Nro. 101/2017 “Davila, Augusto Cayetano…” y luego responda las preguntas del caso planteado. Asuma una postura y exponga sus argumentos. 

Caso 9:

El Poder Ejecutivo Provincial aprobó por el Decreto Nro. 288 el concurso de antecedentes realizado en la AP a fin de cubrir el cargo de Director de Recursos Humanos y designó en el cargo al Sr. Pérez a partir del 01/08/2015. 

El postulante que quedó en segundo lugar, Sr. Gómez recurrió la designación y la AP revocó la designación (Dec. 1015) y se ordenó una revisión de los antecedentes por el Tribunal del Concurso. El Tribunal modificó el orden de mérito (art. 1) y designó al Sr. Gómez en la función (art. 2, Dec. 2033).

Gómez lo contacta a Ud. para que lo asesore. 

Piense en lo siguiente:

a) Puede impugnar el Decreto 2033? 

b) Qué carácter cabe atribuir a los distintos “actos” dictados por la AP a los fines de ser impugnados?

c) Como agota la vía administrativa a los fines de poder interponer la acción judicial?
Jurisprudencia relacionada: TSJ Sent. Nro. 165/2017 “Escobar Valverde…” 
