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· Abogado y Doctor en Derecho por la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Córdoba; 

· Magister en Derecho Administrativo y Especialista en Regulación de los Servicios Públicos por la Universidad Austral, egresado sobresaliente. “Premio La Ley” mejor tesina.

· Premio “Corte Suprema de Justicia de la Nación” y, al egresado, por la “Academia Nacional de Derecho”; “Premio Universidad Nacional de Cordoba”; “Premio Henoch Aguiar” y “Premio Mauricio Yadarola” (UNC).

· Es profesor titular de “Derecho Administrativo” de la Universidad Católica de Córdoba; de “Regulación Pública” de la Maestría Derecho Administrativo de la Universidad Católica de Cuyo y de “Infraestructuras Públicas” de la Maestría de Políticas Públicas de la Universidad Austral.

· Profesor de “Derecho Administrativo” y “Derecho Procesal Administrativo” de la Universidad Nacional de Córdoba y Profesor de su especialidad en diversos posgrados en el país y en el extranjero: Universidad Nacional de Bs. As, Rosario, La Pampa y otras; Universidad Católica Argentina y Universidad Austral (Bs.As), Universidad Católica de Guayaquil (Ecuador), entre otras.

· Juez de la Cámara en lo Contencioso Administrativo del Poder Judicial de la Provincia de Córdoba.

· Es miembro de jurados de doctorado (UBA) y director tesis doctorales y tesinas.

· Posee múltiples publicaciones y ha asistido como disertante y expositor a seminarios y conferencias de su especialidad.

· Mail: lfmassimino@hotmail.com
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