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ACTIVIDAD PROFESIONAL EN EL SECTOR PRIVADO
· Proyectista de Obras Hidráulicas, ATyA Consultores, desde mayo de 2008 hasta   diciembre de 2010.

· Proyectista de Obras Hidráulicas y Sanitarias, Coigsa Consultores, desde Enero de 2010 hasta marzo de 2011. 

· Proyectista de Obras Hidráulicas y Sanitarias, actividad profesional independiente, desde abril de 2011 hasta noviembre de 2015.

ACTIVIDAD PROFESIONAL EN EL SECTOR PÚBLICO
· Profesional en Área Saneamiento Urbano, proyectista de obras de agua potable, Subsecretaría de Recursos Hídricos, desde julio de 2008 hasta noviembre de 2015.

· Director de Jurisdicción Estudios y Proyectos, Secretaría de Recursos Hídricos, desde diciembre de 2015 hasta mayo de 2017.

· Vocal de la Administración Provincial de Recursos Hídricos, a cargo de la Dirección General de Aprvechamiento y Coordinación de los Recursos Hídricos, desde abril de 2017  hasta marzo 2021.Designado Vicepresidente del Directorio para los períodos 2018, 2019, 2020 y 1° trimestre  del 2021.  

· Vocal del Directorio de la Fundación Banco de la Provincia de Córdoba, desde febrero de 2020 a la fecha.

· Presidente del Directorio. Administración Provincial de Recursos Hídricos de la Provincia de Córdoba. Ministerio de Servicios Públicos. Gobierno de la Provincia de Córdoba, desde Abril del 2021 a la Actualidad.


CARGOS DOCENTES
· Tutor ad honorem, trabajo final “Modelación Acueducto Sierras Chicas Norte”, carrera de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Córdoba, Magdalena Agostini, Año 2012.

· Tutor ad honorem, trabajo final “Modelación, Análisis y Proyecto de la Red de Agua Potable de la Ciudad de Salsipuedes”, carrera de Ingeniería Civil, Universidad Nacional de Córdoba, Mauricio Anconetani y Augusto Barraud, Año 2014.
PUBLICACIONES:
· Caracterización de Velocidades del Flujo en la Zona de Aproximación al Vertedero del Aprovechamiento Los Monos (Chubut) – V Congreso Argentino de Presas y Aprovechamientos Hidroeléctricos (CAP – ORSEP), Año 2008.

Ingeniero Civil, Universidad Nacional de Córdoba
Colegio Corazón de María, Córdoba
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