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     MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS 
                SERVICIO PENITENCIARIO DE CÓRDOBA
                   DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD
       GRUPO ESPECIAL  ANTINARCOTICOS Y REQUISA.
COMUNICADO DE PRENSA
En el marco de los operativos que viene realizando de manera periódica el Servicio Penitenciario de la Provincia de Córdoba, informa que con motivo del operativo de registro y control de mobiliario y pertenencias de internos alojados en el Complejo Carcelario N° 2 de la Ciudad de Cruz del Eje, que se llevó a cabo en el día de la fecha y realizado por el Grupo Especial Antinarcóticos y Requisa (G.E.A.R.), se procedió al secuestro de 29 aparatos de telefonía celular, cargadores, baterías, auriculares inalámbricos y sustancias prohibidas.
Asi mismo, se informa que personal penitenciario, con la correspondiente autorización judicial procedió a la requisa de la visita de un interno alojado en este mismo complejo,  su pareja y sus hijas menores, quienes pretendían ingresar sustancias prohibidas, lo que fue detectado por el control tecnológico mediante BODY SCANNER . Dicho procedimiento fue entregado a la Fuerza Policial Antinarcotráfico (FPA).
De todo lo acontecido y actuado se dio comunicación inmediata a las instancias judiciales y al Tribunal de  Conducta de las Fuerzas de Seguridad.
