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MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS
SERVICIO PENITENCIARIO DE CÓRDOBA
División Prensa


COMUNICADO DE PRENSA

La Jefatura del Servicio Penitenciario de Córdoba informa que, durante  el fin de semana,  fueron secuestrados los siguientes elementos:
En el Complejo Carcelario N°1 “Rvdo Francisco Luchesse” Bouwer, al realizar los controles habituales por los Módulos, fueron secuestrados los siguientes elementos:
En el Módulo 2 Para Condenados: tres aparatos de telefonía celular, dos plaquetas cargador y dos cables USB, hallados en el interior de una celda del Pabellón D2. Con responsables identificados.
En el  Módulo MX1: un aparato de telefonía celular, hallado en el sector de duchas  del Pabellón B2. Sin responsables identificados.
En el Módulo MXII: un aparato de telefonía celular, hallado en el interior de una celda  del Pabellón F3. Con responsable identificado.
En el sector de Body Scanner  y Requisa del Complejo, personal del área secuestró:
·  154 grs. de picadura de marihuana, dos cables USB y una plaqueta cargador, que llevaba oculto en sus partes íntimas, la madre de un interno.
·  Un cable USD y un adaptador, que llevaba ocultos en el interior de una bolsa, la concubina de un interno.
· Dos  cables USD y un adaptador, que llevaba ocultos en sus zapatillas, el padre de un interno.
En el Establecimiento Penitenciario N°3, Para Mujeres, personal de guardia secuestró  un cuchillo de fabricación artesanal y un cable USB. Con responsables identificados.
Por otra parte en  Villa María, Establecimiento Penitenciario N°5, personal de guardia halló 143.6 grs. De picadura de marihuana, en el techo   del Pabellón N°6. Sin responsables identificados.  Asimismo, el registro corporal realizado a los internos que regresaban del patio cancha,  dio como resultado el secuestro de un total de 63.2 grs. de picadura de marihuana, en posesión de tres internos. Además,  desde un puesto de vigilancia, se observó una pareja circular en una motocicleta y arrojar un envoltorio que contenía en su interior un total de 736 grs. de picadura de marihuana. No se logró identificar a dichos sujetos. Con la misma modalidad, pero circulando en automóvil, un sujeto arrojó un paquete que contenía en su interior 170.9 grs. de picadura de marihuana, al sector de industria. No se identificó al responsable.
En el Establecimiento Penitenciario N°6, Río Cuarto, personal de guardia secuestró 82 grs. de picadura de marihuana, hallada en un sector de visitas. Sin responsable identificado. Además se incautaron cuatro aparatos de telefonía celular, hallados en diferentes sectores del Pabellón N°7.
[bookmark: _GoBack]A continuación,  en San Francisco, Establecimiento Penitenciario N°7, un cable USB, una base cargador y tres aparatos de telefonía celular, hallados  en el Pabellón N°7. Sin responsables identificados. Además,  fueron secuestrados 26 grs. de picadura de marihuana, que llevaba oculto en el interior de un mate, un interno alojado en el mismo Pabellón. 
Por último, en el sector de Body Scanner del Complejo Carcelario N°2 “Adj. Andrés Abregú” de Cruz del Eje, personal de requisa secuestró 188 grs. de picadura de marihuana, que llevaba oculta en sus partes íntimas, la nuera de un interno.
  Al respecto se dio intervención a las instancias judiciales, policiales y administrativas correspondientes.
     
             Córdoba, 11 de septiembre de 2023
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