




JUNTA DE CALIFICACIÓN Y CLASIFICACIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACION INICIAL Y DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA


Convocatoria para Apertura de Legajo (Inscripción) y Reinscripción a cargos Titulares, Interinos y Suplentes; Traslado Común e Interno para la LOM 2025 y agregado de Antecedentes



LA CONVOCATORIA ES DESDE EL 10/06/2024 HASTA EL 28/06/2024 INCLUSIVE

Inscripciones  (Apertura de Legajo nuevos digitales)

Reinscripciones

Traslado Común

Traslado Interno

Agregado de Antecedentes en forma virtual (Títulos y Antecedentes) 


LEER atentamente la Resolución de Convocatoria 2024 emitida por la Dirección General de Carrera Docente, Titulación y Certificaciones que se encuentra a la derecha de esta PÁGINA. 

A TENER EN CUENTA:
Los docentes titulares que por el Decreto Nº 43/2024 están habilitados a tomar otro cargo, podrán inscribirse en la presente convocatoria e incorporar títulos y antecedentes.


TRASLADO INTERNO

TRASLADO INTERNO: Es el que se solicita dentro de la misma localidad (Art. 59 - Decreto 3999/67).
La inscripción se realizará de manera virtual a través del CIDI ingresando a “Gestión Junta        Inicial y Primaria” en el período comprendido entre el 10 y 28 de junio de 2024.

 

TRASLADO COMÚN
TRASLADO COMÚN: Es el que se solicita a otra localidad de la Provincia de Córdoba.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]En la CONVOCATORIA 2024, dentro del período comprendido entre el 10 y 28 de junio de 2024, se realiza por primera vez la Inscripción e Incorporación de antecedentes de manera virtual para TRASLADO COMÚN ingresando por CIDI a “Gestión Junta Inicial y Primaria”
En caso de haber solicitado Traslado Común en años anteriores, sólo deberá incorporar documentación reciente que no conste en su legajo y la relacionada al motivo de traslado.

A la derecha de esta página se encuentran los TUTORIALES para:
· Inscripción de Ingreso a la Docencia
· Inscripción de Traslado Común
· Incorporar Títulos y Antecedentes 
· Crear PDF Junta. 
A su vez encontrará las Escuelas Base y Agrupadas (de las cuales seleccionará una Base para inscribirse), el NOMENCLADOR de localidades e importante Documentación que sustenta la Convocatoria.
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