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MINISTERIO DE JUSTICIA Y TRABAJO 
SERVICIO PENITENCIARIO DE CÓRDOBA
División Prensa


COMUNICADO DE PRENSA

  El Servicio Penitenciario de Córdoba informa que, durante el fin de semana, fueron secuestrados los siguientes elementos:
En el Complejo Carcelario N°1 “Rvdo. Francisco Luchesse” Bouwer al realizar el control habitual por los Módulos, fueron secuestrados:
En el Módulo MD1: dos aparatos de telefonía celular, un chip y un elemento corto punzante de 35cm de largo. Con responsables.
En el Módulo Dos para I/C: a través de una requisa a cargo del G.E.A.R. y en otros operativos; se incautó dieciocho aparatos de telefonía celular, cinco chips, tres cables USB y una plaqueta cargador. Con responsables.
En el Módulo MX2: doscientos setenta y nueve mil cuatrocientos pesos argentinos ($279.400,00). Con responsable identificado. En otro operativo, personal de registro de visitas, incautó tres cables USB, dos auriculares inalámbricos, dos aparatos de telefonía celular y un chip, encontrándose éstos elementos, ocultos en el interior de la ropa que vestía la hermana de un Interno.
En la Seguridad Externa del Complejo: a cargo de la Unidad de Control Penitenciario se procede a  requisar un vehículo, perteneciente al hermano de un Interno, obteniendo como resultado el secuestro de 1,2grs de picadura de marihuana, oculta en el interior de la guantera.
Por otra parte, En Villa María, Establecimiento Penitenciario N°5: personal de guardia secuestró dos elementos punzantes de distintas medidas, seis aparatos de telefonía celular y dos baterías. Algunos de los responsables fueron identificados.
En Rio Cuarto, Establecimiento Penitenciario N°6: personal de guardia incautó dos aparatos de telefonía celular, 59grs de picadura de marihuana, 20grs de clorhidrato de cocaína y dos elementos corto punzantes de distintas medidas. Algunos de los responsables fueron identificados.  
Por último, en el Complejo Carcelario N°2 “Adjutor Andrés Abregú”, de Cruz del Eje, al realizar el control habitual por los Módulos, fueron secuestrados:
En el Sector de Body Scanner: personal de registro de visitas incautó 222grs de picadura de marihuana, oculta en la cavidad vaginal de la concubina de un interno. Posteriormente, se secuestró dos repuestos de esencia con una sustancia liquida compatible con marihuana, que se encontraba oculta en un profiláctico dentro de la cavidad vaginal de la concubina de otro Interno. En otro operativo, personal de registro de visitas secuestró 153grs de clorhidrato de cocaína oculta en diversas zonas del cuerpo, de la concubina de un Interno.
Al respecto se dio intervención a las instancias judiciales, policiales y administrativas correspondientes.
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