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MINISTERIO DE JUSTICIA Y TRABAJO 
SERVICIO PENITENCIARIO DE CÓRDOBA
División Prensa

  
COMUNICADO DE PRENSA

  El Servicio Penitenciario de Córdoba informa que, durante el día de ayer, fueron secuestrados los siguientes elementos:
En el Módulo MX1 del Complejo Carcelario N°1 “Rvdo. Francisco Luchesse” Bouwer al realizar los controles habituales por el Pabellón B1, fueron secuestrados un cargador y un cable USB. Con responsables identificados.
En el sector de  Requisa del Módulo MX1, personal del área secuestró 40 grs. de picadura de marihuana y 6 grs. de clorhidrato de cocaína, oculta en un paquete de tututcas, enviada en una encomienda.
En Villa María, Establecimiento Penitenciario N°5, personal de guardia secuestró  tres aparatos de telefonía celular, hallados en el baño de uso común del Pabellón N°2. Sin responsables. Asimismo, en un control por el perímetro externo, entre el Puesto 1 y 2, fue hallado un paquete  que contenía  dos aparatos de telefonía celular,  dos cargadores y dos cables USB. No se identificaron responsables.
Además, siendo las 21.45 hs, fueron observados dos individuos arrojar un envoltorio 	que contenía cinco aparatos de telefonía celular, un cargador y un cables USB.  No se logró identificar a los responsables. 
Por otra parte,  en la U.C.A. (Unidad de Contención del Aprehendido). Al realizar un control por los baños del Pabellón Azul, fueron secuestrados tres aparatos de telefonía celular. No se hallaron responsables.
Por último, en el Complejo Carcelario N°2 “Adj. Andrés Abregú”, de Cruz del Eje, al realizar los controles de rutina, fueron secuestrados tres aparatos de telefonía celular, un cable USB, una batería   y cuatro elementos punzantes. Sin responsables identificados.
Al respecto se dio intervención a las instancias judiciales, policiales y administrativas correspondientes.

                                                                                         Córdoba, 11 de Septiembre de 2024.
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